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На основу тач. 2 Одлуке Савезног изврнгаог већа о про- 

дајшш ценама за со Р. п. бр. 347 од 19 септембра 1955 године 
доносим 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ОДРЕЋИВАЊУ МАРЖЕ НА ПРОМЕТ СОЛИ У ТРГОВИНИ 

НА ВЕЛИКО 

I 
За покриће трошкова промета трговине На велико у про- 

мету соли за људску и сточну исхрапу одређује се маржа трго- 
вине на велико у висини 4,5в/о од набавне цене, осим за стону, 
кухињску фино-млевену со, чија се продајна цена у трговини 
образује слободно, сходно поменутој одлуци. 

II 
Из одређене марже трговикока предузећа На велико под- 

мирују све трошкове промета који настају од преузимања до 
продаје робе, изузев трошкова превоза које трговинска преду- 
зећа посебно зарачунаиају на набавну цену. 

Ш 
Уколико у промету соли изузетно учествују два трговин- 

ска предузећа на велико (чл. 64 став 2 Уредбе о трговинској 
делатности и трговинским предузећима и радњама — „Сл. лист 
ФИРЈ“ број 37/55) не може свако од њих да користи целу мар- 
жу, већ се маржа споразумно дели између њих сразмерно ши- 
ховим трошковима у односном промету. 

У том случају трговинско предузеће на велико које испо- 
ручује со другом трговинском предузећу на велико, дужно је 
да у фактури наведе износ марже који уступа купцу и то у 
облику шпуста. 

IV 
Ово решење ступа на снагу даном објављивања у „Сл. 

глаенику НР Србије", а примењиваће се од 28 септембра 1953 
године. када је ступила на снагу Одлука о продајним ценама 
за оо („Службени лист ФНРЈ“ бр. 43/55). 

Број 27711 
У Београду, 14 октобра 1955 године 

Државни еекретар, 
за послове привредв 
Владета Савић, с. р. 

ПРОМЕНА РОЂЕНОГ И ПОРОДИЧНОГ 
ИМЕНА 

Решењем Државног сехретаријата за 
унутрашње послове НРС дозвољава се 
промена псродичног имена Вујчић Ми- 
хајлу из Крвије, држављашшу ФНРЈ, 
с тим да се убудуће служи породичним 
именом Миленковић. 
Ш/4 бр. 9033 — Из Државног секџета 

ријата за унутрашње послове 15 јуна 
1955 године. П-2432 

УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 
Народни одбор Среза копасничког у 

Брусу објављује да је у регистар за- 
натских радњи на страни 65, редни број 
65, свеска I уведена Поткивачка радња 
Војислава Ркићевића из Лепенца. Рад- 
ња ће се бавити потхивачким услугама 
а потписиваће је власншс лично. 
Бррј 550. — Из Среза копаоничког, 

20 јануара 1955 године. Л-784 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу објављује да је у регистар за- 
натских радњи на регистарском листу 
63, редни број 63, свеска I, уведена Ко- 
вачка радња Милосављевић Милосава 
из Лепенца. Радња ће се бавити ковач- 
дшм услутама а потписиваће је влаоник 
лично. 
Број 549. — Из Народног одбора Сре- 

ва копаоничког, 20 јануара 1955 године. 
Л-783 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
Натских радњи на страни 64, редни број 
'84, свеска I, уведена Ковачка радња 
Марковић Војислава из Лепенца. Пред- 
М-ет, пословања радње су ковачке уелуге 
а потписиваће је власник лично. 

СЛУШНШ ОБЏВЕ 
Број 551. — Из Народног одбора 

Среза копаоничког, 20 јануара 1955 го- 
дине. Л-786 

Управа прихода Народног одбора 
Среза крагујевачког у Крагујевцу об- 
јављује да је у регистар занатских рад 
њи уписана следећа занатска радња на 
подручју и са делатношћу на теритг 'ч- 
ји Среза крагујевачког: Радња за у- 
служно печење ракије Славковић А- 
лексе из Лужница уписана у регистар 
код Управе прихода број 54/27. Фирму 
ће потписивати лично сопственик. 
Број 22756. — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза крагујевачког, 27 
августа 1955 године. Л-787 

Управа прихода Народног^ одбора 
Среза ’ крагујевачко-г у Кр-агујевцу об- 
јављује да )е у реигстар занатских 
радњи уписана следећа занаТска радња 
иа подручју и са делатношћу на тери- 
торији Среза крагујевачког: Уадња за 
услужно печење ракије Савпћ Рајка из 
Коњуше уписана у регистар код Упра- 
ве прихода број 53/27. Фирму ће пот- 
писивати лично сопственик. 
Број 22757. — Из Управе прихода 

Народног одбора Среза крагујевачког, 
27 августа 1955 године. К-2107 

Бачварска радња Гајић Милана из 
Комарана уписана је у регистар при- 
ватних занатских радњи на регистар- 
ском листу број 3-69. Седиште радње је 
у Комарану. Предмет пословања су 
бачварске услуге. 
Број 8224. — Из Народног одбора Сре- 

за левачког. К-2106 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи на страни 61, под ред- 

ним бројем 61, свескд I, уведена Ко- 
вачка радња Радовановић Драгоја из 
Жилинаца. Предмет пословања радњв 
је вршење ковачких услуга а потписи- 
ваће је власник лично. 
Број 545. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 20 јануара 1955 године. 
Ж-211 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у решстар за- 
натских радњи и радионица на страни 
72, редни број 72, уведена Поткивачка 
радша Петровић Радича из Жиљака. 
Седиште радње је у Жиљцима НОО 
Брус, а потписиваће је власник лично. 

*Ерој 487. — Из Народног одбора Сре- 
за копаоничког, 20 ј-ануара 1955 године. 

Ж-212 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натеких радњи под редним бројем 71, 
страна 71, свеска I, уписана Бачварско- 
качарска радња Тамбурић Милоша из 
Златара. Седиште радше је у Златарима 
а потписиваће је власник лично. 
Број 595. — Из. Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 21 јануара 1955 године. 
3-567 

Народни одбор Среза копаонмчког у 
Брусу објављује да је у регистар‘занат- 
ских радњи на страни 79, редни број 
79, свеска I, уведена Вуновлачарска 
радња Вукајловић Милисава из Вели- 
ке Грабовнице. Седиште радње је у 
Брусу а потписиваће је власник лично. 
Број 889. — Из Народног одбо-ра Сре- 

за копаоничхог, 27 јануара 1955 године. 
В-1503 

Кројачка радња Милутиновић Ната- 
лкје из Вукмановца, упис-ана је у реги- 
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стар приватних занатских радњи на 
регистарском листу број 371. Седиште 
радње је у Вукмановцу. Предмет по- 
словања је израда женског и дечјег 
одела. 
Број 8260. — Из Народног одбора Сре- 

за левачког, В-1502 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи код овог одбора на 
страни 76, свеска I, уведена Поткивачка 
радња Јочић Војислава у селу Боги- 
шима. 
Број 830. — Из Народног одбора Среза 

копаоничког, 27 јануара 1955 године. 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи и радионица уведена 
Столарска радња Шљивић Радојка из 
Ботуње, на регистарском листу 58, стра 
на 58, свеска I. Предмет пословања је 
вршење столарских услуга а радњу 
потписује власник лично. 
Број 491. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничкег, 19 јануара 1955 године. 
Б -3254 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи на страни 55, свеска I, 
уведена Коларска радња Марииковнћ 
Милутина из Ботуње. Предмет послова- 
ња радње је израда дрвене конструк- 
ције за запрежна кола а заступа је 
власник лично. 
Број 435. — Из Народног одбора Сре- 

за копо оничког, 19 јануара 1955 године. 
Б-3255 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи на регистарском листу 
број 78, страна 78, свеска I, уведена 
Лимарска радња Кандић Предрага из 
Бруса. Седиште радње је у Брусу а 
потписиваће је власник лично. 
Број 841. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 27 јануара 1955 године. 
Б-3256 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи и радионица на страни 
73, свеска I, уведена Кројачка радња 
женсксг одела Јовановић Славка из 
Бруса. Фирму ће потписивати зласник 
радње лично. 
Број 680. — Из Народног одбора Сре- 

ва копаоничког, 24 јануара 1955 године. 
Б-3257 

Народки одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи на страни 70, редни број 
70, свеска I, уведена Ковачка радња 
Ковачевић Ивка из Бруса. Предмет 
пословања радње је вршење ковачких 
услуга а потписиваће је власник радње 
лично. 
Вро.ј 548. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 20 јануара 1955 године. 
Б-3258 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи на редном броју 69, 
страна 69, свеска I, уведена Столарска 
радља Ћурђевић Славољуба из Бруса. 
Предмет пословања је израда намешта- 
ја за кућне потребе. Фирму ће пот- 
писивати власник лично. 
Број 554. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 20 јануара 1955 године. 
Б-3259 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
патских радњи на страни 68, редни број 
в8, свеска I, уведена Кројачка радња 

Павловић Александра из Бруса. Фирму 
ће потписивати власник лично. 
Број 555. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 20 јануара 1965 године. 
Б-3260 

" 1 ' 

Народви одбор Ореза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар ,за- 
натских радњи уведена Столарска рад- 
ња Вукајловић Бранка из Бруса на 
регистарском листу 59, страна 59, све- 
ска I. ПредМет пословања радње је из- 
рада намештаја за кућве потребе а 
потписиваће је власнгпс лично. 
Број 532. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 19 јануара 1955 године. 
Б-3261 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи уведсна Кројачка рад- 
ња народног одела Збиљић Драгише из 
Бруса, на регистарском листу 60, све- 
ска I. Предмет пословања радње је из- 
рада мушког народног одела а заступа- 
ће је власник лично. 
Број 539. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 20 јануара 1955 године. 
Б-3262 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи, на регистарском листу 
57, страна 57, свеска I, уведена Кројач-. 
ка радња Вуковић П. Михајла из Бру- 
са. Предмет пословања радње је изра- 
да мушких одела а потписиваће је вла- 
сник лично. 
Број 490, — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 19 јануара 1955 године. 
Б-3263 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи и радионица на стра- 
ни 80, редни број 80, свеска I, уведена 
Столарска радња Кнежевић Љубисава 
из Бруса. Седиште радње је у Брусу а 
потписиваће је власник радње лично. 
Предмет пословања је вршење столар- 
ских услуга. 
Број 1872. — Из НО Среза копаонич- 

ког у Брусу, 18 маја 1955 године. 
’ Б-3264 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи на регистарском листу 
8-2 свеска I, уведена Содаџиска радња 
Станковић Божидара из Бруса. Седи- 
ште радње је у Брусу, а заступа је ли- 
чно власник радње. 
Број 5780. — Из Народног одбора Сре- 

оа копаоничког, 20 јуна 1955 године. 
Б-3255 

Народни одбор Среза копаоничког у 
Брусу, објављује да је у регистар за- 
натских радњи уведена Ковачка радња 
Вукајловић Драгића из Богиша. Седи- 
ште радње је у селу Златарима а потпи 
сиваће је власник лично. 
Број 562. — Из Народног одбора Сре- 

за копаоничког, 20 јануара 1955 године. 
Б-3252 

Зидарска радња Милојевић Ђорђа из 
Белушића уписана је у регистар при- 
ватних занатских радњи на регистар- 
ском листу број 368. Седиште радње је 
у Балушићу. Предмет послоеања су зи- 
дарске услуге. 
Број 8211. — Из Народног одбора 

Среза левачког. Б-3248 

Дом народног здравља у БелоЈ Па« 
ланци, уписан је у регистар установа 
са самоеталшш финансирањем на реги- 
старски број 3, свеска I, страна 3. 
Број 7611. — Из Секретаријата На« 

родног одбора Среза белопаланачког, 
26 августа 1955 године. Б-3247 

26 новембар 195Д 

Управа прихода Народног одборЈЕ; 
Среза крушевачког уписала је у региЧ. 
стар занатских радњи Млинарску рад< 
њу Раденковић Љубише са седиштем у 
Макрешану. Радњу ће потписивати вла^ 
сник лично. ,> 

Број 18316. — Из Народног одбора^ 
Среза крушевачког, 23 августа 1955 го«’ 
Дине. м-90ф 

Управа прихода Народног одборај 
Среза крушевачког уписала је у реги*ј 
стар занатских радњи Ковачку радњУЗ 
МкјаЈловић Богдана са седиштем у$ 
Мачковцу. Радњу ће потписивати вла« 
сник лично. :ј 
Број 18603. — Из Народног одборај 

Среза крушевачког, 23 августа 1955 го-Ј 
Д11116- __ М-90^ 

Управа прихода Народног одборај 
Среза крушевачког уписала је у реги* 
стар занатских радњи Кројачку радњ^ 
Бииић Будимира са седиштем у Мач* 
ковцу. Радњу ће потписивати власни« 
лично. ; 

18374‘ ~ Из Бародног одоорД 
Среза крушевачког, 23 августа 1955 то* 

дине' М-90^ 

Управа прихода Народног одборд; 
среза крушевачког уписала је у реги*1 
стар занатских радњи Пинтерску ра-1 
дњу Ђурђевић Обрада са седиштем у ■ 
Модрици. Радњу ће потписивати вла-1 
сник лично. 

18682' ~ Из ИаР°Дног одборл’ 
Среза крушевачког, 23 августа 1955 го«! 
Дине. М-903'; 

Управа прихода Народног одбора' 
Среза крушевачког уписала је у реги*' 
стар занатских радњи Кројачку радњУ 
МилоЈевић Мирослава, са седиштем у 
Модрици. Радњу ће потписивати вла*'1' 
сник лично. | 
Врој 19240. — Из Народног одбора 

Среза крушевачког, 30 августа 1955 го*ј 
Дине. М-902 

Управа прихода Народног одбора 
Среза крушевачког уписала је у реги* 
стар занатских радњи Пинтерску рад- 
њу Милановић Ж.ивојика са седиштем у,' 
Модрици. Радњу ће потписивати вла*! 
сник лично. | 
Број 16458. — Из Народног одбора 

Среза крушевачког, 18 јула 1955 године, 
М-901’ 

Унрава прихода Народног одбора 
Среза крушевачког уписала је у реги* 
раЈ? у ра.дњи Воденичарску 
радњу Ђурђа МилоЈевића са седиштем У; 

™ Рал“у ' 

Среза’ крушевачког^29 

ДИНе'   Ј-273 

Управа прихода Народног одбора 
Среза крушевачког уписала је у регич 
стар занатских радњи Воденичарску! 
радњу Лукић Раденка са седиштем у 
Јабланици. Радњу ће потписивати вла* 
сник ЛИЧНО. | 
Број 17628. — Из Народног одбооа’ 

Среза крушевачког, 23 августа 1955 го- 
дане. ј-277' 

^Управа прихода Народног одбора' 
Среза крушевачког уписала је у реги* 
стар занатских радњи Воденичареку, 
радњу Весић Радомира са седиштем у’ 
Јабланици. Радњу ће потписивати вла- 
сник лично. ; 
Број 18687. — Из Народног одборгС 

Среза крушевачког, 23 августа 1955 го4 
Дине. Ј-273 

Опанчарска радња Живана Марки* 
ћевића са седиштем у Јагњилу, уписана' 
је у регистар занатских радњи на лисТ 
171, свеска ХР Предмет пословања иЗ< 
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рада опанака. Радњу ће потписивати 
власник лично. 
Број 12727. — Из Народног одбсра 

Среза космајског, 30 азгуста 1955 го- 
дине. Ј-279 

Сталарс. а радња Велимира Милоше- 
вића са седиппом у Вел. Иванчи, упи- 
сана је у регистко занатски’ радњи на 
лист 172, свеска П. Предмет послова- 
ња су столарске израде. Радаву ће пот- 
писивати власник лично. 
Број 12814. — Из Народног одбора 

Соеза космајског, 30 августа 1955 го- 
дине. В-1518 

Привредно-управна служба НО Сре- 
за деспотовачког у Деспотовцу, обја- 
вљује да је у регистар приватних за- 
натских радњи уписана Браварска рад- 
ша Радосављевић Момчила. Радњу води 
и потписује власник. 

110СТАВЉАЊЕ ЗАСТУПВИКА 
Код ниже наведеиих судова воде се 

спорови против липа непознатог бора- 
вшлта и то: 
Код Окружног суда у Лесковх^ под 

Г. бр. 352/54 тужиља Десанка Томић из 
Вел. Трњана против туженог Јована То 
мића из Црковнице ради бракоразводне 
парнице. 
За стараоца туженом постављен је 

Пејча Симоновић из Лесковца. 
Расправа је одређена на дан 8 децем- 

бра 1955 године у 7 часова. Л-1069 
Иозивају се тужени да у означене 

дане за расправу дођу у суд или по- 
шаљу своје заступнике. Ако то не учи- 
нс расправа ће се одржати у њиховој 
отсутности. 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
БЕОГРАДУ 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 311/55, упи- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција ТрЈовинску радњу за промет ме- 
сом и прер&ђевинама од меса „Дрежни- 
ц у Београду, отвореау на основу ре- 
шења НО града Београда број 212259/54 
од 18 августа 1954 године. 
Фи број 311/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 18 јула 1955 
године. Б-3286 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2534/55, упи- 
сао је у регистар привредних органи- 
зација погонску јединицу под именом: 
Пројектантски биро „Обелиск“ Грађевии 
ског предузећа „Напредак" из Пожарев 
ца — у Београду, Обилићев венац број 
4/17 Предмет пословања је: пројектова- 
н>е свих објеката из урбанизма и ар- 
хитектуре. 
Руководилац погонске јединице је 

инж. Дејан Тодоровић. 
Фи број 2534/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 12 августа 1955 
године. Б-3267 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 2372/55, уписао 
Је у регистар привредних организација 
код Индустриског предузећа за прера- 
ду дрвета „Златибор", настале промене: 
Мења се фирма предузећа тако да у- 
будуће глоси: Комбинат дрвне индустри 
је „Златибор" у Београцу. 
Предмет ггословања је следећи: про- 

изводња резане грађе свих врста чети- 
иара, меких и тврдих лишћара; произ- 
вс-дња сакдука и сандучних делова; у- 
служно резање свих врста грађе; изра- 
да свих врста кућног намештаја; изра- 
да уређаја за локале; израда грађевин- 
ске столарије; израда погребне спреме; 

Број 9051. — Из Народног одбора 
Среза деспотовачког. В-1517 

Народни одбор Среза у Деспотовцу 
објављује да је из регистра ггри- 
ватних занатских радњи брисана Лон- 
чарска радња Пајчић Властимира кз 
Вел. Папића. Радња пресгаје'са радом 
на дан 31 августа 1955 године. 
Број 9287. — Из Народног одбора Сре- 

за деспотовачког. В-1518 

Народни одбор Среза у Деспотовцу 
објављује да је из регистра приватних 
занатских радњи брисана Столарска 
радња Милспковкћ Б. Светимира из 
Витанца. Радња престаје са радом на 
дан 15 августа 1955 године. 
Број 2920. — Из Народног одбора 

Среза деспотовачког. В-1519 

свих врста сандука, крстова и пира- 
мида. 
Фи број 2372/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 25 јула 1955 
године. Б-3244 

Окрулши привредни суд у Београду, 
својим решењем број 2492/55 уписао је 
у регистар привредних предузећа и 
радњи Завод за пројектовање железпич 
ких пруга у Београду и увео следећу 
промену: 
Директор је инж. Ђуро Окрајнов. 
Фи број 2492/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 11 августа 1955 
године. Б-3245 

Окружни привредни су_д у Београду, 
евојим решењем Фи број 2450/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
„Стокопролет" — Београд — Отаупна 
станица у Младеновцу. 
Предмет пословања откупне станице 

је: откуп крупне и ситне стоке и сточ- 
не хране од пољопривредних произво- 
ђача 
Пословођа откупне станице је Мило- 

ван Јовичић. 
Фи број 2450/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 4 августа 1955 
године. М-900 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2526/55 Јшисао 
је у регистар привредних организација 
конституисање Трговинске радље за 
ЈјРомет парфимериском робом на мало 
„Орхидеја" из Београда, Максима Гор- 
ког- број 13. обављено на основу реше- 
ња НО града Београда број 11657/54 од 
18 августа 1954 године. 
Фи број 2526/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 12 августа 1955 
године. Б-3273 

Окружни привредни суд у Београду, 
св.ђпм решењем Фи број 2682/55 утгиоао 
је у регистар предузећа и радњи Жи- 
тарско млинско предузеће у Београду, 
Далматинска број 107. 
Предмет пословања је: откуп, прера- 

да и продаја свих врста житарица — 
пшенице, ражи, јечма, овса и кукуруза, 
као и куповина и продаја млинских пре 
рађевина на велико; куповина гемен- 
ске робе од семенеких предузећа на ве- 
лико и произвођача на мало и продЈја 
семенске робе на велико и мало; трго- 
вина сточном храном из струке стока 
и сточна храна; трговина махунастим 
поврћем из струке воће и поврће на ве- 
лико. 
В. д. директора је Момировић Бого- 

мир. 
Фи број 2682/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 августа 1955 
године. Б-3274 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2668/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
Угоститељско предузеће „Смедерево" из 
Београда. Предмет пословања је: про- 
даја алкохолних и безалкохолних пи- 
ћа, топлих и хладних јела. 
Директор је Ђура Глеђа. 
Фи број 2668/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 26 августа 1955 
године. В-3275 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2556/55 упи- 
сао је у регистаР привредних ортаниза- 
ција промену фирме и седишта Елек- 
тричног предузећа из Умке, тако да са- 
да гласи: Електрично предузећс Ли- 
повица" Београд. 
Фи број 2556/55. — Из Окружног три- 

вредног суда у Београду, 24 августа 
1955 године. Б-3276 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2683/55 упи- 
сао је у решстар предузећа и радњи 
брисање Предузећа за млинску инду- 
стрију „9 Маг из Београда, услед спа- 
јања са Предузећем за промет житари- 
цама „Житопромет" — Београд, реше- 
њем НО града Београда број 9541 од 22 
августа 1955 године у ново Житарско 
млинско предузеће „Жзтгомлин" из Ве- 
ограда. 
Фи број 2683/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 августа 
1955 године. Б-3277 

Окружни привредни суд у Бесграду, 
својим решењем Фи број 2684/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
брисање ПРедузећа за промет житари- 
цама и млинским прерађевикама „Жм- 
топромет" из Веограда, услед спајаша 
са Предузећем за млинску индустрију 
„9 Ма:,’‘ из Београда решењем НО града 
Београда број 9541 од 22 августа 1955 
године у ново НСитарско млинско пре- 
дузеће „Житомлин" из Београда. 
Фи број 2684/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 августа 
1955 године. Б-3278 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2531/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи код 
Индустрије цигле и црепа „Трудбеник 
из Београда, да су лица овлашћена за 
потписивање: директор Херман Шечеу 
и директор привредно-рачунског секто- 
ра Владимир Јанковић, колективно, не- 
ограничено. 
Фи број 2531/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 12 августа 
1955 године Б-ЗЛ9 

Окружни привредни сј^д у Београду, 
својим решењем Фи број 2560/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
конституисање Трговинске радње за 
промет текстилном робом на мало „К.ОР- 
30“ из Београда, Кнез Михајлова бр. 33, 
обављено на основу решења НО грзда 
Београда број 10913 /54. 
Фи број 2560/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 августа 
1955 године. В-32ћ8 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 969/54 брисао 
је из регистра привредиих организаци- 
ја Угоститељску радњу „Раднил" у Ва- 
љеву, Улица Карађорђева број 131. 
Фи број 969/54. — Из Окрулшог при- 

вредног суда у Београду, 11 1Упз 1955 
гптгиод В-15оО 

Окружни привредни суд У БеоградУ, 
својим решењем Фи број 2563/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи кон- 
ституисање Трговштске радње за про* 
мет текстилом и тексшлном галантери- 
јом, кратком и плетеном робом „Вождо- 

СУАСКИ ОГЈЈАСИ 
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вац“ из Београда, Војводе Огепе бр. 3, 
обављено на основу решења НО града 
Веограда број 10974/54. 
Фи број 2563/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 15 августа 
1955 године. В-3356 

Окружни привредни суд у Вадграду, 
својим решењем Фи број 2562/55 уписао 
Је у регистар предузећа и радњи кон- 
ституисање Трговггаске радње за про- 
мет текстилном робом на мало „Банат“ 
из Београда. Булевар Револуције броЈ 
162, обављено на основу решења НО 
града Веограда број 10978/54 од 24 јуна 
1954 године. 
Фи број 2562/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Веограду, 15 августа 
1955 године. Б-3357 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2559/55 упиоао 
је у регистар предузећа и радњи кон- 
ституисање Трговинске радње за про- 
мет текстилном робом на мало „Мете- 
ор" из Београда, Теразије бро} 10, обав- 
Љ®но на основу решења НО града Бе- 
ограда број 10975/54. 
Фи број 2559/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 15 августа 
1955' годоше. Б-3358 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем Фи број 2561/55 уписао 
Је у регистар предузећа и радњи кон- 
ституисање Трговииске радње за про- 
мет текстилом и текстилном галантери- 
јом, кратком и плетеном робом „Де- 
кор“ из Београда, Кнез Михајлова броЈ 
32. обављено на основу решења НО 
града Београда број 10973/54. 
Фи број 2561/55. — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Београду, 15 августа 
1955 године. Б-3359 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем Фи број 2528/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
конституисање Трговинске радње за 
промет парфимеријом на мало „Каме- 
лија" из Београда, Кнез Михајлова бР. 
30, обављено на основу решења НО гра- 
да Београда број 11664/54. 
Фи број 2528/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 12 августа 
1955 године. Б-3360 

Окружни привредни суд у Бзограду, 
својим решењем Фи број 2478/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
конституисање Трговинске радње 3» 
промет парфимеријом на мало „Ђурђе- 
вак" из Београда, Булевар Револуције 
број 82, обављено на основу решегва НО 
града Београда број 11662/54, од 18 ав- 
густа 1954 године. 
Фи број 2478/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 августа 1955 
године. Б-3361 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2679/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи По- 
словну једкницу пројектантског пре- 
дузеће „Еосовопројект“, Приштина, у 
Београду, Светозара Марковића бр. 36. 
Предмет пословања; пројектовање из 
области грађевинарства и електрома- 
пшнства. Шеф је инж. Пајо Шулентић. 
Фи број 2679/55. — Из Окружног рри- 

вредног суда у Београду, 27 августа 
1955 године. Б-3362 

Окружни привредни еуд у Веограду, 
својим решењем Фи број 2443/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радни да 
је за директора ИздавачКог предузећа 
„Нолит" у Београду, Теразије брсј 27, 
постављен Ђурић Светислав. 
Фи број 2448/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 4 августа 1955 
године. Б-3394 

Окружни привредни суд у Београду, 
утшсао је у регистар привредних орга- 
Низација Земљорадничку задругу — 
Дрен, Срез колубарски. 
Предмет пословања је: унапређење 

пољопривредне производње, откуп и 
продаја пољопривредних производа и 
трговина индустриском робом и угости- 
тељством. 
Чланови управног одбора су: Дани- 

ловић Живорад, Брамковић Момир, А- 
лексић Чвдомир, Драгичевић Милутин^ 
Јанковић Момчило. 
Лица овлашћена за потписивање су: 

Даниловић Живорад, Бранковић Дра- 
гољуб. 
Фи број 2007/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, Ц јуна 1955 
године. Д-946 

Окружни привредни суд у Беогоаду, 
својим решењем Фи број 2609/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
Бојно угоститељско предузеће „22 Де- 
цемоар" у Жаркову — Београд. 
Предмет пословања је: угоститељство 
исхрана и бифе за потребе припад- 

ниха ЈНА — слушаоца Војне школе V 
Жаркову. 
Дирехтор предузећа Је Митић (Јосиф) 

Војислав. 
Фи број. 2669/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Веограду, 26 августа 
1955 године. Ж-224 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2705/55 упи- 
еао је у регистар предузећа и радњи да 
]е код Угоститељског предузећа „Шу- 
мадија" из Београда, постављен дигоек- 
гор Вуковојац Драго. 
Фи број 2705/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 августа 
1955 године. Б-3425 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2606/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
конституисање Угоститељске р®дње 
„Луксор" у Београду, Балканска број 7, 
обављшо на основу решења НО града 
Београда број 13417/54 од 8 септембра 
1954 године, 
Пословођа радње је Чавчић Катица. 
Фи број 2606/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 22 августа 
1955 године. Б-3426 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2656/55 угг.и- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
конститунсање Трговинске радње за 
промет текстилном галантеријом и пле- 
теном и базарском робом „Ангора" из 
Београда, Сарајевска број 18, обављено 
на основу решења НО града Беогоада 
број 6400/54 од 28 маја 1954 године. 
Фи број 2656/55. — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Београду, 25 августа 
1955 године. Б-3427 

Окружни цривредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2308/55 >тш- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција Трговинску радњу за промет тек- 
стилом, галантеријом и базарском робом 
„Плетенина" у Београду, обављено на 
основу решења НО града Београда бр. 
10105/54 од 15 јула 1954 године. 
Фи број 2308/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 18 јула 1955 
године. Б-3428 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем Фи број 2398/55 уписао је у 
регистар задруга Сељачку радну задру- 
гу „Бошко Марганковић" у Липолисту. 
Делатност задруге је: а) ратарство, б) 

сточарство, в) воћарство и г) виногра- 
дарство. 
Чланови управног одбора задруге су; 

Бирманчевић Живадин, Стаменић Дра- 
гољуб, Томанић Живко, Дугонић Стани- 

мир, Макевић Јанко, Петровић Томи-< 
слав и Тушановић Вудимир. Лица овла- 
шћена за потписивање задруге су: Бир- 
манчевић Живадин и Божанић Милан, 
земљорадници из Липблиста. 
Фи број 2398/55. — Из Окружног пои- 

вредног суда у Београду, 28 јула 1*955 
године. Л"836 

својим решењем Фи број 2539/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
конституисање Трговинске радње за 
промет парфимеријом на маЛо „Тоска" 
из Бгограда, Нушићеза број 20 обав- 
љено на основу решења НО града Бе- 
ограда број 11658/54 године. 
Фи број 2530/55. — Из Окружног лри- 

вредног суда у Београду, 12 августа 
1955 године. Б-3449 

Окружни привредни суд у Београ Зу, 
својим решењем Фи број 2636 уписао 
је у регистар предузећа и радњи да јв 
за директора Заједнице шзедузећа за 
промет житарица Народне Републике 
Србиле из Београда, Сремска број 14, 
поставЈБен Поповић Славко. 
Фи број 2636/55. — Из Окружног ппи- 

вредног суда у Београду, 24 августа 
195о године. В-3150 

Окружни привредни суд у Беогоаду, 
својим решењем Фи број 2477/55 уписао 
]е у решстар предузећа и радњи кон- 
ституисање Трговинске радње за про-: 
мет животним намирницама, предмети^ 
ма за кућне потребе и дуванским пре- 
рађевинама на мало „Куманово" из Бе-, 
ограда, Булевар Револуције број 72, о- 
бављено на основу решења НО града’ 
Београда број 10813/54 од 24 јула 1954 
године. 
Правни 'претставник радње је Јова- 

новић Драгољуб, пословођа. 
Фи број 2477/55. — Из Окружног п,ри- 

вредног суда у Београду, 8 августа 1955 
године. Б-3451' 

Окружни привредни суд у Беогоацу,- 
својим решењем Фи број 2391/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи бри- 
сање Пољопривредне апотеке „Зорка" у 
Шапцу. 
Фи број 2391/55. — Из Окружног при-' 

вредног суда у Београду, 27 јула 1*955 
године. Ш-428 

Окружни привредни суд у Београду,- 
својим решењем Фи број 2346/55 упи^ 
сао је у регистар привредних организа-: 
ција задругу под именом: Обалска 
транспортна задруга „Трзнспорт" у 
Шапцу. ‘| 

Предмет пословања је: обављање по- 
слова трансиортне струке искључиво 
радном снагом, утовар, истовар и ноше-: 
ње врећа. Чланови управног одбора за-^ 
друге су: Станковић Петроније, Ибрић 
Илија, Суљић Тахир, Салкзгнић Осман, 
Маринковић Сава. Лице овлашћено за 
потписивање је: Муратовић Шабан, по- 
словођа задруге. 
Фи број 2346/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 24 јула 1955 
године. Ш-423 

Окружни привредни суд у Београдуу 
својим решењем од 6 августа 1955 годи-ј 
не Фи број 2429/55 уписао Ј'е у регистар 
предузећа и радњи код Предузећа за' 
промет житарицама „Житопромет" —- 
Београд — Филијала Смедеревска Па- 
ланка промену фирме, тако да. сада гла 
си: „Житопромет" — предузеће за про- 
мет житарица и млинских прерађекина 
— БеогРад — Филијала Смедеревска 
Палаика. 
Фи број 2429/55. — Из Окружног при- 

вредаог суда у Београду, 6 августа 1955 
године. С-2714 
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Окружни привредни еуд у Београду, 
својим решењем Фи број 2427/55 упи- 
сао је у регистар предузећа и радњи 
код Предузећа за промет житарицама 
„Житопромет" — Београд — Филијала 
Уб, тако да сада гласи: „Житопромет" 
— предузеће за промет житарица и 
млинских прерађевина — Београд — 
Филијала Уб. 
Фи број 2427/55. — Из Окружвог при- 

вредног суда у Београду, 6 августа 1955 
године. У-143 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2021, упи- 
сао је у регистар привредних органи- 
вација конституисање Пољопривредног 
добра у Степојевцу, обављено решењем 
НО Среза колубарског у Лазаревцу под 
бр. 18552/54 од 7 марта 1955 године. 
Фи број 2021/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 14 јуна 1955 
године. С-2717 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2433/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи код 
Предузећа за промет житарицама „Жи- 
топромет" — Беогред — Филијала Сме- 
дерево, промену фирме, тако да сада 
гласи: „Житопромет" — предузеће за 
промет житарица и млинсвшх прерађе- 
вина — Београд — Филијала Смеде- 
рево. 
Фи број 2433/55. — Из Окружког при- 

вредног суда у Београду, 6 августа 1955 
године. С-2715 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2487/55 уписао 
је у регистар привредних организација 
предузећа и радњи Предузеће за трго- 
вину индустриском робом и откуп по- 
љопривредних производа на мало и ве- 
лико „Избор“ у Петровцу на Млави и 
увео следећу промену: 
Фирма предузећа убудуће гласи: Тр- 

гсвзчко предузеће на велико и мало 3.3. 
„Млава" у Петровцу на Млави „Избор" 
— Петровац. 
Седиште предузећа је у Петровцу на 

Млави. Директор предузећа :е Дими- 
трије Илић. 
Фи број 2487/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 10 августа 
1955 године. П-1707 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2426/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи код 
Предузећа за промет житарицама ,.Жи- 
тоцромет" — Беотрад — Филијала Обре- 
новац, промену фирме, тако да сада 
гласи: „Житопромет" — предузеће за 
промет Житарица и млинских прерађе- 
впна — Београд — Филијала Обрено- 
вац. 
Фи број 2426/55. — Из Окружног при- 

врадног суда у Београду, 6 августа 1955 
године. 0-423 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2349/55 упи- 
сао је у регистар привредних оргакиза- 
циј.а Црнобарску земљорадничку задру- 
гу у Цриој Бари, Срез мачвански. 
Задруга ће се бавити откупом и про- 

Дајом пољопривредних производа, ор- 
ганизовати набавку и продају тексти- 
ла, колоиијала, обуће, алата преко про- 
давнице, отвориће и водити угоститељ- 
ску радњу и бавити се услужном про- 
извођачком делатношћу. 
Чланови управног одбора задруге су: 

Стевановић Марко, Мирковић Гојво, 
Белинчевић Станко, Филиповић Влади- 
мир, Пајић Јанко. 
Лица овлашћена за потписивање су: 

Стевановић Марко и Јеремић Панте- 
лије. 
Фи број 2349/55. — Из Окоужног при- 

вредног суда у Београду, 21 јула 1955 
године. Ц-179 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 382/55 угаисао 
је у решстар привредних организација 
Сељачку радну задругу „Партизан" у 
Трстеници, Срез посавски. 
Предмет пословања је: организовање 

пољопривредне производње на земљи- 
шту узетом под закуп или на послугу 
од својих чланова, као и на земљишту 
друштвене својине које задруга добија 
на коришћење. Чланови управног од- 
бора задруге су: Ка.рић Миливоје, Пе- 
тровић Живадин, Карић Живан, Вуко- 
сављевић Средоје. Живановић Влајко, 
Кованђић Продан, Вичентић Славко. 
Лице овлашћено за потписивање за- 

друге је: Карић Миливоје, претседник 
задруге. 
Фи број 382/55. — Из Окружног ири- 

вредног суда у Београду, 30 јула 1955 
године. Т-609 

Окружни привредни суд у^Београду, 
својим решењем Фи број 1746/55 од 19 
маја 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација код Земљо- 
радничке задруге — Пољане, Срез по- 
савеки, следеће промене: 
Фирму задруге убудуће претстављају 

и потписују: Вуковић Миливоје, Гра- 
дојевић Миливоје, Јовановић Живојин, 
Тодоровић Рад0|је и Николић Живан, не 
ограничено. 
Фи број 1746/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 19 ма.ја 1955 
године. П-1525 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 1882 од 31 ма- 
ја 1955 године, уписао је у регистар 
гаривредних организација „Трудбеник" 

— опанчарску Радњу — Иожаревац. 
Предмет пословања је: израда и про- 

даја опанчарских производа и услуга, 
штављење кожа и прерада кожа. По- 
словођа. радње је Симић Милутин. У- 
једно се уписује и конституисање. 
Фи број 1882/55. — Из Окружног при- 

вредног оуда у Београду, 31 маја 1955 
године. П-1522 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 1193 уписао је 
код Земљорадничке задруге у Славко- 
вици, Срез љипгки, следеће промене: 
Задругу ће убудуће претстављати и 

пуноважно потписивати: Светолик Сми 
љанић, претседник и Милић Иконић, 
књиговођа задруге. 
Фи број 1193/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 24 децембра 
1954 године. С-2487 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фц број 2183 брисао је 
из регистра привредних- организација 
Самосталну трговинску радљу „Избор“ 
из Смедеревске Паланке, услед припа- 
јања Трговинсхом предузећу „Победа“ 
из См. Паланке. 
Све обавезе и имовина Самосталне 

трговинске радње „Избор“ из См. Па- 
ланке са постојећим обртним и основ- 
ним средствима -прелази у састав Тр- 
говинског предузећа „Победа" у Смед. 
Паланци. 
Фи број 2183/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 2 јула 1955 г, 
С-2528 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи . број 2182/55 упи- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција брисање Самосталне трговинске 
радње „Будућност" из Смедеревске На- 
ланке, услед припајања Трговинском 
предузећу „Победа" у См. Паланци. 
Све обавезе и имовина Оамосталне тр- 

говинске радње „Будућност" из См. 
Паланке са постојећмм оеновним и о- 
бртним средствима прелази у састав Тр- 
говинског предузећа „Победа" у См. 
Палагаш!. 

Фи број 2182/55. — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 2 јула 1955 г, 

С-2525 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем Фи број 2281/55 упи- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција брисање Пољопривредне ачотеке 
Хемиске индустрије „Зорка“ — Шабац 
у Смедереву. Пољопривредна апотека 
„Зорка“ у Смедереву уступљена је Сре- 
ском Савезу земљорадничких задруга у 
Смедереву. 
Фи број 2281/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 јула 1955 
године. С-2560 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2139/55 упи- 
сао је у регистар привредних оргач^за- 
ција брисање ПољошЈивредне ааоп-ке 
Хемиске индустриЈе „ЗоРка" — Шабап 
у Пожаревцу. Пољопривредна апотека 
„Зорка“ у Пожаревцу уступљена је Тр- 
говинском предузећу на велико „Ангро- 
промет" у Пожаревцу. 
Фи број 2139/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 12 јула 1955 
године. П-1579 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2137/55 бри- 
сао је из регистра.привредних органи- 
зација Пољопривредну апотеку Хеми- 
ске индустрије „Зорка" — Шабац у Пе- 
тровцу на Млави. Пољопривредна ало- 
тека „Зорка“ у Петровцу на Млави у- 
ступљена је Земљорадничкој задрузи 
„Млава“ у Петровцу на Млави 
Фи број 2137/55. — Из Окрунргог при- 

вредног суда у Београду, 12 јула 1955 
године. П-1580 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2129/55 уписао 
је у регистар прив,редних организација 
код Предузећа за промет стоком, пољо- 
привредним производима, сточном хра- 
ном и ееменском робом на велико 
„Стиг“ — Пожаревац, да је^постављен 
за диоектора Поповић Белибор. 
Фи ‘број 2129/55. — Из Окружног прк- 

воедног суда у Београду, 13 јула 1955 
године. П-1651 

Окружни привредни суд у Београду, . 
своОим решењем Фи број 2240/55 упи- 
сао је у региетар привредних организа- 
ција код Срееког лозног — воћног ра- 
садвика у Пожаревцу, промену тазива 
у Лозно-воћни расадник — Пожаревац. 
Фи број 2240/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 11 јула 1953 
године. ГС-1688 

Окружни привредни суд у Бесграду, 
својим решењем Фи број 1962 уписао 
је у региетар привредних ррганизација 
код Земљорадничке задруге у Осечини, 
Срез подгорски, следеће промече: 
Фирму задруге убудуће претстављазу 

и потписују! Којић Живан Мано]Лг'ВР1И 
Сретен, Лазић Милутин и Мичић Жи- 
ворад. 
Фи број 1962/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 7 јуна 1955 го- 
дине. °-432 

Окружни привредни суд у Београду, 
својем' Решењем Фи број 1778/55 од 24 
маја 1955 године уписао је у регистар 
привредних организација „Нолит“ — 
Београд — Продавшша број II у Сме- 
дереву. 
Делатност продавнице: трговина књи- 

гама, канцелариским материјалом, па- 
пиром, писаћим и школским прибором. 
Пословођа продавнице је Владета Ву- 
јић. 
Фи број 1778/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 24 маја 1953 
године. С-2854 
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ОКРУЖИИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У ЗРЕЊАНИНУ 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Фи број 
770/55 од 30 маја 1955 гвдине, при пре- 
носу уписа Земљорадничке набавно про 
дајне задруте из Ковина из ранијих ре- 
гистара у вове регистре, у регистар за 
друта у свесци трећој на страни рег. ли- 
ста 9 уписао промену назива исте, ко- 
ји сада гласи: Земљорадничка задруга 
Ковин, Трг Ослобођења бр. 2, која ће се 
бавити унапређењем пољопривредне 
производње — путем економије као о- 
гледне станице — ратарства, виногра- 
дарства, сточарства и живинарства, снаб 
девање средствима за пољопривредну 
производњу и потрошњу, вршење услу- 
га индивидуалним домаћинетвима, от- 
куп пољопривредних производа ради 
прераде и продаје истих. 
Фи бр. 770/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 30 маја 1955 
године. К-1498 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, објављује да је решењем Окружног 
суда из Панчева, Фи бр. ,633/54 од 25 
октобра 1954 године, у регистар привред 
них предузећа и радњи НО Среза бе- 
лоцркванског на страни рег. листа бр. 
23/11, упиоао Занатску електро инста- 
натерску радњу „Волта“ са седиштем 
у Белој Цркви, која ће обављати посло- 
ве из области вршења услуга занат- 
ства: електро-инсталатерске послове. За 
пословођу радње постављен је Радул 
Ђока, који је овлашћен да изврши све 
припремне радове за почетак рада ра- 
дионице. Радњу „Волта“ је основао НО 
Градске оППггине у Белој Цркви реше- 
њем бр. 9040 од 30 сетттембра 1954 год. 
Фи бр. 633/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 5 априла 
1955 године. Б-2431 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем фи број 
753/54 при преносу уписа из ранијих 
регистара у нови регистар — Откупког 
предузећа ССЗЗ из Кикинде, у реги- 
стар предузећа и радњи у свесци четвр 
тој на рег. листу бр. 12 уписао про- 
мену назива истога који гласи: „Ппо- 
мет" — предузеће за откуп и промет 
пољопривредкнх производа и етоке на 
велико у Кикинди, Бориса Кидрича бр. 
11, које ће се бавити трговинском купо- 
продајом робе на велико у унутрашњем 
промету: стоком и сточном храном, по- 
врћем и воћем, алкохолним и безалко- 
холним пићима, животним намирница- 
ма и кућним потребама, месом и месним 
прерађевинама, отпацима, кожом, вуном 
и животињском длаком, живином и ја- 
јима и перјем. 
Фи бр, 753/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 2 јуна 1955 
године. К-1530 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 1066/54 од 21 маја. 1955 
године, при преносу уписа Пољопривред 
ног добра „Слобода" из Книћанина из 
ранијих регистара у нове рег-истре, у 
свесци друтој предузећа и радњи на 
страни рег. листа бр. 11 уписао код и- 
стога, да ће се бавити пољопривредном 
производњом — биљном, повртарством 
и сточарстЕОм. 
Фи бр. 1066. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-1529 

ОкруЈкни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем Фи бр, 654/55 од 30 маја 1955 го 

^ине, при преносу уписа Земљорадничк© 
зардуге из Мужље из ранијих регистра 
у нове регистре, уписао у регистар за- 
друга у свестцт првој на страни рег. ли- 
ста бр. 210 да ће се иста бавити органи- 
зовањем: унапређења пољопривредне 

производње — путем пољопривредних 
станица и економија, припусних стани- 
ца и машинског парка, набавке сред- 
става за пољоггривредну производњу и 
потрошњу, продаје пољопривредних про 
извода, промета житарица и млинских 
прерађевина у својству комисионара о- 
влашћених предузећа, прераде пољопри 
вредних производа и продаје истих, на- 
бавке и продаје индустриске робе, у- 
гоститељских услуга, вршење услуга 
млевења житарица, вршење клања сто 
ке, продаја добивених производа и вр- 
шење пекарских услуга а све ово у 
оквиру саме задруге или путем оснива- 
ња предузећа, радњи или самосталних 
погона! 
Фи бр. 654, — Из Окружног цривред- 

ног суда у Зрењанину. М-6б9 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, сбјављује да је решељем Фи. број 
818/55 при нроносу утиса из ранијих 
регистара у нове регистре Опанчарско 
прерзђивачке задруге „Пролетер“ из 
Ботоша, у регистар предузећа и радњи 
свеска друга на рег. листу бр, 84 упи- 
сао је промену назива исте, која гласи: 
Опанчарска задруга ,,Пролетер“ са се- 
диштем у Вотошу, која ће се бавити о- 
бављањем опанчарске, палучарске, о- 
бућарске, оарачке, и ћурчијске зават- 
ске радиности. 
Фи бр. 818/55. — Из Отсружко1Г ГГРФТ- 

вредног суда у Зрењанину, 11 јуна 1955 
године. Б-2522 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је* ре- 
шењем Фи бр. 892/55 од 28 јуна 1955 го- 
дине, при преносу уписа из ранијих ре 
гистара у нове регистре Земљерацнкчке 
задруге у Павлишу, у регистар задруга 
свеска четврта на рег. листу бр. 14 упи- 
сао да ће се иста бавити: унапређењем 
пољопривредне производње, набавком 
садница, приплодне стоке, радне стоке, 
алата, машина, вештачког ђубрива и за- 
штитних средстава, организовањем при 
пуене станице, пулпирањем и прерадом 
воћарских, виноградарских, повртар- 
ских производа, вршењем услуга ма- 
шинама, обрадом земљишта, вршидба, 
селектрирање, 'прекруп и мељава итд., от 
купа пољопривредних производа, орга- 
низовање вршења занатских услуга 
пољопривредног добра за производњу 
расада и свих других производа, услу- 
га угоститељства и приказиваља фил- 
мова као и организовањем штедње, а 
све у оквиру делатности задруге или 
путем сенивања предузећа, радњи и са 
мосталних погона. 
Фи бр. 892 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. ' П-1591' 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 350/55 од 25 фебруара 
1955 године у регистар ппивредних пре- 
дузећа и радњи НО Среза бегејског ка 
страви рег. листа бр. 91, код већ реги- 
строваног Државног пољоприбредног 
добра у Молину уписао да је ретпокем 
НО Среза бегетског бр. 3447/55 од 25 фе 
бруара 1955 године одобрена пРот.тена 
'фирме, која сада гласи: Пољопргшред- 
но добро „Вук Карацт/Љ" у Молину. Ди- 
ректор пољопривредног добоа је Не- 
дељковић Александар — ггољопривред- 
ни техничар, који је овлашћен да пот- 
писује фирму добра за обртна и за о- 
сновна средства до износа 15,900.000.— 
динара. 
Фи бр. 350. — Из Окру/кног привред- 

ног суда у Зрешанину. М-286 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Фи број 
43/55 од 21 фебруара 1955 године у ре- 
тастар привредних предузећа и радњи 
НО Градске општине Кикинда на стра- 
ни рег. листа бр. 79 уписао Комунално 

предузеће са седиштем у Кикинди — 
Улица Браће Татића бр. 4, које ће се ба 
вити вршењем услуга у вези функцио- 
нисања водовода, канализације, град- 
ског саобраћаја, купатила, кафилерије, 
одржавање чистоће у граду, одржавање 
улица и путева, тротоара и мостова. Ду- 
жност директора до избора конкурсом, 
вршиће Видовић Бошко из Кикинде. 
Предузеће је основао НО Градеке оп- 
штине Кикинда — решењем бр. 10251/54 
од 29 децембра 1954 године. Овлашћена 
лица за потписивање предузеће су: Ви- 
довић Бошко директор, Нађ Жигмонд 
— водоинсталатер, обојица из Кикинде. 
Фи бр. 46/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 21 фебоуара 
1955 године. К-636 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар предузећа и 
радњи на стр. 182 св. прва да је Трго- 
винско предузеће на велико „Универ- 
зал“ у Бечеју проширило делатност и 
на трговину следећих струка: текстил, 
кратка и плетена роба и конфекција, 
електротехнички материјал, стакло, пор 
целан и керамичка роба, канцелариски 
материЈал, папир, писаћи и школски 
прибор. 
Фи бр. 689 — Из Окружгаог нривред- 
ног суда у Новом Саду, 30 маја 1955 го- 
Дине- Б-2304 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује, да је ре- 
шењем Фи бр. 913/55 при преносу уписа 
из ранијих регистара у нове регистре 
Пољопчивредког добра „Бсгеј" у Срп- 
ском Итебеју, у регистар предузећа и 
радњи свеска друга рег. листа 65, упи- 
сао да ће се исто бавити: пољопривре- 
вредном производњом — ратарством и 
сточарством. 
Фи бр. 913 — Из Окружног привред- 

ног суда у ЗрењаниВу. С-2436 

Окружни привредни суд у Зрењанк- 
ну објављује, да је решењем Фи број 
760/55 од 23 маја 1955 године, у решстар 
предузећа и радши у свесци другој на 
страни рег. листа бр. 10 упиеао По- 
љопривредну екоггомију „Звезда", са 
седиштем у Радојеву, која ће се бавити 
производњом сортног семена, индустри- 
ског биља и расне стоке, унапређељем 
пољопривредне производње и сточар- 
ства — путем припусних станица и ор- 
ганизовањем пружања услуга пољопри- 
вредним машинама. Управник еконо- 
мије је Максимовић Радош, пољопри- 
вредни техничар из Радојева. Пољопри 
вредна економија ,,3везда“ из Радојева, 
издвојена је као самостално предузеће 
од стране Земљорадничке задруге у Ра- 
дојеву, закључком од 17 октобра 1954 
године, а одобрење за исто као и за 
конституисање дао је НО Србза зрења- 
нинског, решењем бр, 18573/54 од 8 јану 
ара 1955 године. Овлашћена лица за 
потписивање Пољопривредне економије 
су: Максимовић Радош — пољопривред 
ни техничар, Страјњев. Јован — земљо- 
радник и Станимиров Б. Милан — књћ 
говођа чија је граница овлашћења др 

3,000 000 за краткорочна средства И 
3,500.000 за инвестициона средства, 
Фи бр. 760/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 23 маја 1955 
године. Р-472 

Окружни привредни суд у Зрењг.ни- 
ну под Фи бр. 1053/54 од 25 маја 1955' 
године уписао је престанак рада Ло- 
калног електричног предузећа из Но- 
вог Бечеја у решстар привредних пре* 
дузећа. 
Фи бр. 1053/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 25 маја 1955 
године. Н-1007 

Окружни привредни као ретистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ро- 
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Јцењем Фи бр. 512/54 од 6 априла 1955 
године при поновном упису СРЗ „Ми- 
лорад Попов“ из Новог Бечеја у реги- 

:стар задруга НО Среза потиског у Но- 
ром Бечеју утшсао промену назива и- 
сте, који сада гласи: Земљорадничко 
цроизвођачка задруга „Милорад Попов“ 
у Новом Бечеју — скраћени назив исте 
је: ЗПЗ „Милорад Попов“ — Нови Бе- 
дај, која ће се бавити организовањем 
Пољспривредне производње, као и обав- 
!Л>ањем остале привредне делатности у 
јвези исте а све то кроз саму делатноет 
задруге или путем оснивања предузећа 
радњи или самосталних погона. 
Фи бр. 512 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Н-1128 

’ Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 358/55 од 2 јуна 1955 го- 
дине, при преносу уписа из ранијих ре- 
гистара у нове регистре Савезног пољо- 
рривредног добра „Језеро“ из Новог Ми 
;дошева, у регистар предузећа и радњи 
свеска четврта на рег. листу бр. 8 упи- 
Сао Пољопривредно добро „Јсзеро" 
у Новом Милошеву, које ће се бавити 
пољолривредном производњом — ратар 
ство, сточарство, повртарство, пчелар- 
.ство, и млекарство. 
Фи бр. 358 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Н-1117 
1 - 
Окружни привредни као регистарски 

Оуд у Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем Окружног суда из Панчева Фи 
бр. 689/54 од 20 октобра 1954 године у 
регистар привредних предузећа и рад- 
н»и НО Среза ковинског на страни рег. 
листа бр. 148, уписао Трговинску рад- 
љу „Метал" у Ковину, у саставу Трго- 

/еинсхог предузећа „Партизан“ из Ко- 
Нива, ко^ја ће се .бавити: трговином про- 
извода од гума, гвожђарија и метална 

.;роба, пољопривредви стројеви и алати, 
/сатови, и прерађевине од племенитих 
^атеријала, електрични материЗал, ста- 
' кло, порцелан и керамичка роба. За по 
'словођу радње постављен је Берић Ђор- 
,:ђе. Трговинску радњу „Метал" из Кови 
;На основало Зе Трговинско цредузеће 
/„Партизан" из Ковина решењем бр. 350 
од 6 септембра 1954 године. 
Фи бр. 689 — Из Окружног привред- 

■%с»г суда у Зрењанину. К-1171 

/ Окружни привредни као регистарсхи 
суд у Зрењанину, обЗављуЗе да 3« ре- 
Шењем Фи бр. 335/55 од 29 марта 1955 
Згодине, при поновном упису СРЗ „Еђ- 

(1пег“ из Новог Бечеја у регистар задру- 
те НО Среза потиског на страни рег. ли- 
(ста бр. 46 уписао промену назива исте, 
(к сада гласи Земљорадничко произво- 
ђач.ча задруга „Еђшег" у Иовом Бечеју, 
ЈКоЗа ће се бавити организовањем пољо- 
'привредне производње у оквиру делат- 
4гости саме задруге или путем оснивања 
Зпредузећа — радњи и самосталних по- 

; Гона. 
’ Фи бр. 335 — Из Окружног привред- 
ВО|г суда у Зрењанину. Н-1118 

У Окружни привредни суд у Зрењани- 
рУ обЗављуЗе да Зе решењем Фи број 

/187/55 при преносу уписа из раниЗих ре 
Сгистара у нове регистре СРЗ „Србијан- 

!ка“ — Старчево, у регистар задруга 
јСвеска трећа на рег. листу бр. 16 упи- 
ђао промену назива исте, кеји гласи: 
; Земљорадшгчко произвођачка задруга 
' „Србијанка" Старчево, коЗа ће се бави- 
ји пољопривредном производњом. 
Фи бр. 187/55 — Из Окружног при- 

Бредног суда у Зрењанину, 9 јуна 1955 
Године. С-2176 

' Окружни привредни суд у Зрењанч- 
ну обЗављуЗе да је решењем Фи броЗ 
ЈВ25/55, при преносу уписа из раниЗих 
ђегистара у нове регистре Земљорад- 
ничке задруге у ЦриоЈ Бари, у регистар 

задруга свеска друга на страни рег. ли- 
ста 35 уписао да ће се иста бавити 
организовањем унапређењем пољопри- 
вредне производње — путем пољопри- 
вредних станица, и економија, набавком 
средстава за пољопривредну производ- 
њу и потрошњу, пољопривредних про-. 
извода и продаЗом истих, стварањем за- 
натске радње — ковачко, коларске, ма- 
хнинско браварске, и пекарске, отвара- 
њем трговинских и угоститељских рг.д- 
њи за индустриску . робу и алкохолна 
пића и откуп пољопривредних произво- 
да, а све ово у оквиру делатности за- 
друге односно самосталних погона. 
Фи бр. 825/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 14 ЗУна 
године. Ц-145 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрешанину, обЗављуЗе да је ре- 
шењем Фи бр. 321/55 од 10 јуна 1955 го- 
дине, при преносу уписа из раниЗих^ре- 
гистара у нове регистре СРЗ „Борба“ из 
Хајдучице, у регистар задруга свеска 
четврта на страни рег. листа бр. 8 упи- 
сао промену назива исте, коЗи гласи: 
Пољопривредно произвођачка задруга 
„Борба“ у Хајдучици, коЗа ће се бавити 
пољопривредном производшом ратар- 
ством, сточарством и повртарством. 
Фи бр. 321 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Х-20 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, обЗављуЗе да 3® Ра" 
шењем Фи бр. 1059/54 и 179/55 од 8 Зупа 
1955 године, при преносу уписа Земљо- 
радничке задруге из Старог Леца из 
раниЗих регистара у нове регистре у ре- 
гистар задруга свеска четврта на стра- 
ни рег. листа бр. 11 уписао да ће се иста 
бавити: пољопривредном производњом 

— пулпирањем и прер&дом воћарских, 
повртарских и виноградарских произво- 
да, пружањем услуга машинским пар- 
ком, огкупом пољопривредних произво- 
да, набавком и продаЗом индустриских 
производа, организовањем вршења за- 
натских услуга, угоститељских и при- 
казивањем филмова, унапређењсм по- 
љопривредне производње — набавком 
садница, приплодне стоке, радне сто- 
ке, алата, машина и вештачког ђубрива, 
а све ово у оквиру делатности саме за- 
друге или путвм оснивања првдузвћа, 
радњи и самосталних погона. 
Фи бр. 1059/54 и 179/55 — Из Окру- 

жног привредног суда у Зрењанину. ^ 

Окружни привредни €<ао регистарски 
суд у Зрењанину, обЗављуЗе да 3® ре- 
шењем Фи бр. 511/5'5 од 11 Зуна 1955 го- 
дине при преносу уписа Земљораднкчке 
задруге из Равног Тополовца, у реги- 
стар задруга у свесци првој на рег. ли- 
сту 36 уписао, да ће се иста бавити ор- 
ганизовањем: цродаје пољопривредних 
производа набавком средстава за пољо- 
привредну производњу, прерадом по- 
љопривредних производа, прометом жи- 
тарица у своЗству комисионара овлаш- 
ћених предузећа, пољопривредних ста- 
ница и економиЗа, угоститељском делат 
ношћу, занатским и пољопривредним 
услугама. 
Фи бр. 511 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Р-587 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, обЗављуЗе да Зе решењем Фи бр. 
671/55 у регистар предузећа и радњи у 
свесци четартоЗ на страии рег. листа 
броЗ 11 утшсао Зидареко тесарску у- 
служну задругу „Грађевинар" из Новог 
Милошева, кеда ће се бавигги оба;вљањем 
грађевинско занатске делатности — зи- 
дарске, тесарске, фасадерске.штукатер- 
ске, гипсарске и кровопокривачке. Ди- 
ректор Зе Мулић Недељко — из Новог 
Милошева. Одобрење за оснивање Зи- 
дарско тесарске услужне задруге „Гра- 

ђевинар" из Новог Милошева, дао Зе НО 
—. Среза потиског — решењем број 
7494/55 од 25 априла 1955 године. Овлаш 
ћена лица за потписивање задруге су 
Мулић Недељко — директор и Влаовић 
Слободан — грађевински техничар — 
обоЗица из Новог Милошева. 
Фи бр. 671/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 30 маја 1955 
године. Н-1303 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну обЗављује да Зе решењем Фи број 
491/54 при преносу уписа из раниЗих 
регистара у нове регистре Књижарско 
штампарског предузећа „Народна књи- 
га“ из Панчева, у регистар предузећа 
и радњи у свесци четвртоЗ на рег. ли- 
сту 18 уписао промену назива истога, 
коЗи сада гласи: Графичко предузеће 
„Народиа књига” у Панчеву ЈНА бр. 4., 
које ће се бавити израдом свих произво 
да графичке индустрије, а као помоћ- 
ном делатношћу израдом картонске ам- 
балаже и гумених печата. 
Фи бр. 491/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 11 Зуна 1955 
године. П-1313 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, обЗављуЗе да Зе решењем Фи број 

808/55 од 8 Зуна 1955 године, у регистар 
предузећа и радњи у свесци петој на 
страни рег. листа бр. 37 упиеао Са- 
мосталну занатску рЗдњу „Чађавац" у 
Новом Кнежевцу, која ■ ће се бавити вр 
шењем занатских услуга — чишћеша 
димљака и одводних канала, пећи и 
штедњака. Пословођа занатске радње 
Зе Николин Радован — димничар. Са- 
мосталну занатску радњу основала Зе 
група грађана — Николин Радован и 
другови, а одобрење за исто је дао НО 
Среза новокнежевачког — решењем 2959 
од 17 маЗа 1955 године. Овлашћена лица 
за потписивање фирме исте су: Николин 
Радован димничар и Чобанов Светозар 
— књиговођа. 
Фи бр. 808/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 8 Зуно 1955 
године. Н-1326 

Окружни приврвдни суд у Зрењакину 
као регистарски суд, обЗављуЗе да Зе 
решењем Фи бр. 439/55 од 24 Зуна 1955 
године, при преносу уписа из раниЗих 
регистара у нове регистре, Земљорад- 
кичке задруге из СутЗеске, у региста.р 
задруга свеска прва на рег._ листу бр. 45, 
уписао промену фирме коЗа гласи: Зе- 
мљорадничка задруга „Тамиш" — Су- 
тјеска. 
Фи бр. 439 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. С-2314 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
као регистарски суд, обЗављуЗе да Зс ре- 
шењем Фи бр. 440/55 од 24 Зуна 1955 го- 
дине, при преносу уписа из раниЗих ре 
гистара у нове регистре Сељачке радне 
задруге „Зеленгора“ СутЗеска у реги- 
стар задруга свеска прва на рег._ листу 
бр. 44, уписао промену фирме коЗа гла- 
си: Земљорадничка произвођачка за- 
друга „Зелепгора" — Сутјеска. 
Фи бр. 440 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. С-2343 

Окружни дривредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављуЗе да Јб пе- 
шењем Фи бр. 64/54 од 25 фебруара 1955 
године у регистар задруга НО Ореза бе- 
лоцркванског на страни рег. листа ор. 
34 уписао Зсмљорадничку произвођач- 
ку задругу „Банатски партизан" из КУ- 
сића, коЈа ће се бавити пољопривред- 
ном производњом — ратарством, вино- 
градарством, воћарством и сточарством. 
Члаиови управнот одбора су: Петровић 
Жарко, Машек Кошка, ОстоЈиК Спаса, 
Ђуровић Бранислав, ВлаЈковац, Бора и 
Лалот Игњат. Решењем НО Среза бе- 
лоцркванског бр. 7287/54 од 9 септем- 
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ра 1954 године, одобрена су цравила 
»адруте. Овлашћена лица за потписива- 
и»е задуге су Петровић Жарко — прет- 
гедник и Хераковић Вељко — благај- 
вик, 
Фи бр. 64 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-634 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем Фи бр 166/55 од 15 фебруара 
1955 године у регистар привредних пре- 
дузећа и радњи НО Среза алибунарског 
на страни рег. листа бр. 91 код већ ре- 
гистроване Самосталие угоститељске 
радње „Нафтагас" у Јерменовцима упи- 
сао, да је решењем НО Среза алибунар- 
ског бр, 727/55 од 25 јануара 1955 године 
одобрено наведеној угоститељској рад- 
њи да послује као предузеће, које ће се 
бавити пружањем угоститељских услу- 
га точењем алкохолних и безалкохол- 
них пића, исхраном топлим и хладним 
јелима и пружањем услуге смештаја. За 
привременог директора угоститељског 
предузећа поставља се Жарков Кузман 
који )е овлашћен да потписује фирму 
истога. 
Фи бр. 166 — Из Окружпог привред- 

ног суда у Зрењанину, Ј-95 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, као регистарски суд, објављује, да 
је решењем Фи бр. 191/55 од 1 марта 
1955 године у регистар привредних пре- 
дузећа и радњи НО Среза кикиндскрг 
на етрани рег. листа бр. 72, уписао осни 
вање Самосталне трговинске радње 
„Струја" у Иђошу — ЈНА бр. 29, која 
ће се бавити купопродајом електричне 
енергије у унутрашњем промету. За 
пословођу радње постављен је Крстин 
Вошка Боривој, који је овлашћен да 
потписује фирму трговинске радње, као 
и да склапа уговоре о куповини елек- 
тричне енергије. Самосталну трговин- 
ску радњу основао је НО — општине 
Иђош — решењем бр. 141 од 27 јануара 
1955 године. 
Фи бр. 191 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. И-48 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем својим Фи бр. 408/54 од 30 де- 
цембра, 1954 године, у регистар привред 
них организација Народног одбора гра 
да Зрењанина, под рег. листом бр. 12 
уттисао промену на.зива предузећа „Па- 
нонија-хлеб“ иредузећо за израду хле- 
ба и пецива, са седиштем у Зрењанину, 
а које ће се бавити израдом и продајом 
хлеба и пецива. Циректор предузећа је 
Мешко Ј, Фрања, који је оелашћен за 
потписивање предузећа, а сем њега о- 
влашћен је и Петжовић Чедомир, шеф 
рачуноводства истога предузећа. Про- 
мена је извршена на основу одобрења 
Народног одбора града Зрењанина бр. 
27508/54 од 7 новембра, 1954 године. 
Фи бр. 408/54 Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 30 децембра 
1954 године. 3-175 

Окружни привредни као регистарски 
суд У Зрењанину, ббјављује, да је реше 
њем свпјим Фи број 355/54 у регистар 
ттривредних организација Народнзг од- 
бора Среза вршачиог, на страни рег. 
листа број 9 уггисао „Пољопривредну 
економију" у Вршцу, а која ће се ба- 
вити пољопривредном производњом, у- 
служном обрадом земљишта и вршењем 
услуга приплодном стоком. За послово- 
ђу економије је постављен Цвејић Мио- 
драг, који је овлашћен за потписивање 
фирме, а сем њега је овлашћен за пот- 
писиваље фирме и Сандрач Милан из 
Јрењанина. „Пољопривредна е!кономијав 
је основана од стране Земљорадничке 
задруге из Вршца, а одобрење је дао 
Секретаријат за привреду Народног од- 

бора Среза вршачког број 6958 од 26 
новембра 1954 године. 
Фи бр. 355/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрељанину, 15 фебруара 
1955 године. В-447 

Окружни привредни као регистарски 
ОДД У Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 4/1955 од 25 јануара 1955 
године у регистар задруга НО Среза пан 
чевачког на страни рег. листа бр. 10 у- 
писао оснивање Земљорадничко про- 
извођачке задруге „Авангарда", са се- 
диштем у Идвору — Махајла Путшна 
бр. 6, која ће се бавити организовањем 
пољопривредне производње на земљи- 
шту узетом под закуп или послугу од 
својих чланова и других лица и на 

земљишту друштвене својине, оргакизо 
вањем производње цигаља у својој ци- 
глани и организовањем производње ћи* 
лимова у сопственој ћилимарској ради- 
оници. Чланови управног одбора су: Шу 
вак Жарко, Жарков Жива, Глоговац 
Жива, Жарков Ђока, Лакичин Боани- 
слав, Белић Светозар и Бановац Влада. 
Имена и занимање овлашћених лица за 
потписивање задруге су: Шуван Жарко 
— претседник, Жарков Жива — чл. уп. 
°дб. — земљорад., Глоговац Жива, члан 
управ. одбора — земљорад., Жарков 
Ђока, члан управ. одб. — земљорад., 
Лакичин Бранислав — члан управ. одб. 
— земљорад., Белић Светозар — члан 
управ. одб. — земљорадник и Бановац 
Влада, чл. управ. одб. земљорадник, ко 
ји могу задругу задуживати за обртна 
и инвестициона средства до 10,009.000.— 
дин. Одобрење о реорганизацији задру- 
ге је дао НО Среза панчевачког бр. 
16113/54 од 18 септембра 1954. 
Фи бр. 4/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину, 25 јануара 1955 
године. И-69 

Окру....аи привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 466/55 од 14 марта 1955 
године у регистар. НО Среза панчевач- 
ког уписао на страни рег. листа број 
63/6 Земљорадничку задругу „Змај“ у 
Војловкци. — Старчевачка бр. 104, која 
ће се бавити организовањем, уналређе- 
ња пољопривредне производње путем 
стварања пољоприЕредних станица, еко- 
номија, оргакизовање заједничке набав- 
ке средстава за пољопривредну произ- 
водњу и потро.шњу а за потребе своје и 
својих члано^ва, организовање заједнич- 
ке продаје својих пољопривредних про- 
Извода и производа својих чланова за- 
другара, организовање заједничке пре- 
раде својих пољопривредних производа 
и свих производа својих чланова и вр- 
шење продаје истих а све ово у оквиру 
задруге или путем осниваша' привред- 
них предузећа-радши и самоегалних 
погона. 
Чланови упраЕног одбора су: То- 

мас Крста, Перић Радивој, Мороз И- 
лија, Като Јанош, Варга Ференц, Спиш- 

јак Павел, Валек Павел, Ембели Ишт- 
ван, и Глумац Јанко. НО Среза паНче- 
вачког бр. 2008/55 од 7 мзрта 1955 го- 
дине одобрио је саображавање правила 
и рад Земљорадничкој за1друзи „Змај“ из 
Војловцз у смислу чл. 87 У.редбе о зем- 
љорадничким задругама. Овлашћена ли 
ца за потписивање задруге су: Томас 
Крсто -- земљорадник, Валек Павел — 
службеник,' Перић Радивој — земљо- 
радник, Кираљ Ђорђе — службеник, 
Глумац Јанко — службеник, Ембели 
Иштван — службеник и Варга Ференц 
занатлија сви из Војловице, а потписи-: 
вање је увек колективно тј. по двојица. 
Фи бр. 466/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 11 марта 1955 
године. В-604 

Окружни привредни као регистарски 
СУД у Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 532/55 од 24 марта 1955’ 
године у регистар привредних предузе- 
ћа и радши НО Среза белоцркванскор 
на страни рег. листа бр. 31 код већ ре- 
гистроване Самосталне трговинске рад^ 
к>е за промет нафтишш дериватима —• 
мазивима — уљима и мастима „Југопе- 
трол“ из Беле Цркве уписао да је ре- 
шењем НО градске општине бр. 8243 од 
28 октобра 1954 године наведеној Само- 
сталној трговинској радњи одобрио ста- 
тус трговинског предузећа, које ће по- 
словати под називом: Трговинсно пре« 
дузеће на мало и велико „Југопетрол" 
у Белој Цркви, скраћена ознака фирмв 
Је: „Југопетрол" тргопредузеће — Бела 
Црква, које ће се бавити тр-говинском 
купопродајом робе у унутрашњем про-: 
мету на мало и велико по следећим тр- 
говинским струкама нафтиним дерива^ 
тима мазивом — уљима и мастима. 
Фи бр. 532 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Б-1445 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује, да је ре- 
шешем Фи бр. 945/54 од 25 марта 1955' 
године у регистар задруга НО Среза ки- 
киндског на страни рег. листа бр. 12/Ц 
уписао код Земљорадничке задруге СОЈ 
у Иђошу, да се иста бави следећом де-. 
латношћу: организовањем- унапређењем 
пољопривредне производње, стварањем 
пољопривредних станица и економије,' 
оргаиизовањем набавке средстава за 
пољопривредну производњу, организо- 
зовањем продаје пољопривредних про^ 
извода, организовањем прераде пољо^ 
привредних производа и продаје истих, 
а све то у оквиру делатности саме за- 
друге или путем оснивања предузећа, 
радњи и самосталних погона. 
Фи бр. 945 — Из Окружног привред-' 

ног суда у Зрењанину. и-70 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Фи бр. 
668/55 при преносу угшса из ранијих 
регистара у нове регистре Пољопр-и- 
врвдне задруге „Грмеч“ из Житишта у 
регистар задруга свеска I на рег. листу 
бр. 85 уписао да ће се иста баЕити: 
пољопривредном производњом — ратар- 
ством, повртарством, воћарством и сто- 
чарством. 1 
Фи бр. 668/55 — Из Окружног птж- 

вредног суда у Зрењанину, 26 јула 1955 
године. Ж-195 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Фи бр. 
906/55 од 25 јула 1955 год. у регистар 
предузећа и радњи свеска I На рег. ли- 
сту 173 уписао „Пољвзаштиту", преду- 
зеће за снабдеваше репродукционпм 
материјалом у Зрењанину, Соње Ма- 
ринковић бр. 2 које ће се бавити трго- 
вином вештачким ђубривима и сред- 
ствима за заштиту биља, сточном хра- 
ном и везивима. Директор до конститу- 
исања је Андрејевић инж. Вукашин из 
Зрењанина, који је овлашћен да пот- 
писује исто. Оснивач је Срески савез 
земљорадничких задруга у Зрењанину, 
закључком бр. 830/55 од 27 јуна 1955 г., 
а одобрење за исто дао је НО Соеза! 
зрењаћинског решењем бр. 17203/55 од 
18 јула 1955 год. 
Фи бр. 996 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-532 

Окружни _ привредни суд у Зрењат-ти- 
ну објављује да је решењем Фи бр, 
980/55 од 20 јула 1955 год. у регистар 
предузећа и радњи свеска II на рег. 
листу 56 уписао Електрлчну централу; 
„Светлост" у Јарковцу, која ће се ба- 
вити индустриском производњом елек- 
тричне енергије. Директор предузећа је 
Ранимиров Каменко из Јарковца, који 
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је овлашћен да потписује исту. Осни- 
вач је НОО Јарковац решењем бр. 1143 
од 8 априла 1955 год. 
Фи бр. 980 — Из Окружног привред- 

вог суда у Зрењанину. Ј-257 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Фи бр. 
бр. 215/55 од 11 јула 1955 год. у реги- 
стар предузећа и радњи свеска IX на 
страни рег. листа 29 уписао „Отпад‘% 
трговинско предузеће за промет отпа- 
цима, Вршац, Продавпица у Вршцу, Вој 
Ноде Книћанина бр. 72, која ће се бави- 
ти продајом на мало свих врста отпа- 
дака. Пословођа Продавнице је Цуцуљ 
Здравко из Вршца, који је овлашћен да 
потписује исту. Продавницу је основа- 
ло „Отпад“, трговинско предузеће за 
лромет отпацима у Вршцу, закључком 
од 10 новембра 1954 год., а одобрење за 
нсто дао је НО Градске општине Вр- 
шац решењем бр. 22310/54 од 10 јануа- 
ра 1955 год. 
Фи бр. 215 — Оз Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. В-1401 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Фи бр. 
18/55 од 12 јула 1955 год. при преносу 
уписа из ранијих регистара у нове ре- 
гистре Градског транспортног предузе- 
ћа из Вршца, у регистар предузећа и 
радњи свеска IX на рег. листу 38 упи- 
сао промену назива истога, који гласи: 
Аутотранспортно и шнедитерско преду 
зеће у Вршцу, 2 Октобра бр. 95, које ће 
се бавити вршењем превозних услуга 
моторним возилима, сточном запрегом, 
Као и утоваром и исто1вар<зм робе на же- 
лезници и другим местима. 
Фи бр. 18 — Из Окружног привред- 

Ног суда у Зрењанину. В-1505 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Фи бр. 
367/55 од 21 јула 1955 год. у регистар 
предузећа и радњи евеска X на рег. ли- 
сту 31 упиаао „Банаћанка", индустри- 
ја за прераду поврћа, воћа, гролгђа, ал- 
кохолних и безалкохолних пића у Бе 
лој Цркви, која ће се бавити: откупом 
поврћа, воћа и грожђа, прерадом истих 
и продајом истих, као и продајом ал- 
кохолНих и безалкохолних пића и за- 
ступништвом других предузећа за тр- 
говину аалкохолним и безалкохолним 
пићем.Директор предузећа је Гуцуљ 
Спаса из Беле Цркве. Предузеће је на 
стало спајањем Предузећа „Оита“ и По- 
гона за прераду грожђа, поврћа и во- 
ћа „Задругар" из Беле Цркве, које је 
одобрио НО Градске општине Бела Цр- 
ква решењем бр. 19509/55 од 4 јануара 
1955 год. Овлашћена лица за потписи- 
вање фирме предузећа су: Гуцуљ Спа- 
са директор, Боханец Алојз комерција- 
лкста и> Клајн Вилим, шеф рачуновод- 
ства. Конституисање је извршено 4 ја- 
нуара 1955 године. 
Фи бр. 367 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Б-3251 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Фи бр. 
1059/55 у регистар задруга свеска II На 
рег. листу бр. 4 уписао код Земљо- 
ЈЈадпичке задруге у Кикинди да је иста 
проширила делатност на вршење отку- 
па свих пољопривредних производа — 
стоке, крупне и ситне, свих ратарских 
(белкх и жутих) житарица и сточар- 
ских производа, индустриског, зачин- 
ског и лековитог бил»а, грожђа и ви- 
на, као и вршење прераде, продаје и 
контрахирање истих. Откуп воћа, по- 
врћа, јаја, перја, вуне, коже, свих вр- 
ста старих отпадака, те прерада и про- 
даја истих. Обављање услуга — потки- 
вање коња, и поправка свих врста по- 
љопривредних алатки: кола, сејачица, 
косачица и другог инвентара. 

Фи бр. 1059/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Зрењанину, 12 августа 
1955 године. К-2110 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, објављује да је решењем Фи бр. 

683/55 од 3 марта 1955 год. у регистар 
привредних предузећа и радњи НО Среза 
новокнеж'еЕач:ко1Г на стр^ани рег. листабр. 

90 уписао Трговинско предузеће „Чока“ 
у Чоки, које ће се бавити трговинском 
купопродајом робе на мало у- унутра- 
шњем промету по следећим трговин- 
ским струкама: трговина текстилом и 
текстилном галантеријом, галантеријом, 
кратком и плетеном робом, обућом, ме- 
шовитом и колонијалном робом, папи- 
ром, писаћим и школским прибором. За 
директора предузећа поставља се Тот 
Каса Ференц из Чоке. Трговинско преду 
зеће је основала Земљорадничка за- 
друга из Чоке — закључком бр. 352 од 

25 августа 1954 г. Овлашћена лица за 
потписивање трговинског предузећа су 
Тот Каса Ференц — директор и Хечко 
Лајош — пословођа обојица из Чоке. 
Фи бр. 368/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 4-184 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну обја_љу)е да је решењем Фи бр. 
594/55 од 11 априла 1955 године у реги- 
стар привредних предузећа и радњи НО 
Среза ковинског на страни рег. листа 
бр. 73 код већ регистроване Државне 
кречане НО Среза ковинског уписао 
промену фирме, која сада гласи: Трго- 
винско предузеће „Кречана" у Ковину, 
која ће се бавити трговинском куно-про 
дајом на мало у унутрашњем промету 
горивог и грађевинског материјала. 
Фи бр. 594/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. К-1041 

Окружни призредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује, да је реше- 
њем својим Фи број 706/54 од 30 децем 
бра, 1954 године, у регистар привредних 
организација Народног одбора Среза 
ново-кнежевачког, на страни рег. листа 
број 58 уписао Предузеће за обраду ду- 
вана у Чоки, — а које ће се бавити от- 
купом и обрадом дувана. Директор пре- 
дузећа Пањковић Милан и Опачић 
Вељко технички руководилац, овлаш- 
ћени су за потпиоиЕање предузећа. Пре 
дузеће је основано одлуком радничког 
савета Предузећа за обраду дувана у 
Зрењанину од 27 септембра 1954 годи- 
не, и решењем Народног одбора Среза 
новокнежевачког број 9454 бд 27 но- 
вембра, 1954 године. 
Фи бр. 706/54, — Из Окјружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 30 децембра 
1954 године. 4-173 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, објављује да је решењем Фи број 
968/54 од 29 марта 1955 године у регИ- 
стар задруга НО Градске општине Ки- 
кинда, ва страни рег. листа бр. 27 при 
поновном упису Земљораднкчхе задру- 
ге СОЈ из Кикинде, уписао, да се иста 
бави следећом делатношћу: организова- 
њем унапређења пољоггривредне про- 
изводње, путем пољопривредних стани- 
ца, товилишта, припус1ких станица, ра- 
садника и економија, организовањем 
заједничке набавке средстава за пољо- 
привредну производњу и потрошњу, ор- 
ганизовањем продаје пољопривредних 
производа и организовањем прераде 
пољопривредних производа, а све то у 
оквиру делатности еаме задруге или. о- 
снивањем предузећа — радњи и само- 
сталних погона. 
Фи бр. 968/54. — Из Окружног при^ 

вредног суда у Зрењахтану. К-1042 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, објављује, да је решењем Окружног 
суда из Панчева Фи бр. 635/54 од 25 ок- 

тобра 1954 године у регистар привред- 
них предузећа и радњи НО Среза бе- 
лоцркванског на страни рег. листа бр. 
25, унисао оснивање Машинско-бравар- 
ско-ковачке радње у Белој Цркви, ко- 
ја ће се бавити машинско браварским и 
ковачхим занатом. За пословођу радње, 
постављен је Шупић Илија. Машинско- 
браварску-ковачку радњу, основао је 
НО Градске ошнтине Бела Црква, реше 
њем бр. 8074 од 29 септембра 1954 године. 
Фи бр. 635/54. — Из Окружнот при- 

вредног суда у Зрењанину. Б-1706 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну објављује да је решењем Окружног 
суда у Панчеву Фи бр. 684/54 од 25 окто 
бра 1954 године у регистар привредних 
предузећа и радњи НО Среза алибунар 
ског на страни рег. листа бр. 117 уписао 
Самосталну дрварску трговинску рад- 
њу „Огрев“ у Иланџи, која ће се бави- 
ти купопродајом трговинске робе на ма- 
ло у унутрашњем промету са следећим 
трговинским струкама: трговина огрев- 
ним дрветом и угљем, трговина неме- 
талним грађевинским материјалом. За 
пословоћу радње постављен је ПЈфнат 
Алојз. Трговинску радњу основала је 
Земљорадничка задруга из Иланце, ре- 
шењем број 538 од 29 августа 1954 го- 
дине. 
Фи бр. 684/54. — Из Окружнот при- 

вредаог суда у Зрењанину. И-95 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, објављује да је решењем Фи бр. 
589 /54 од 7 марта 1955 г. у региста|р 
привредттах предузећа и радњи НО — 
Градеке ошнтине Панчево на страни 
рег. листа бр. 8 код већ регистроване 
Градско колареко-ковачке и лакирер- 
ске-тапацирерске радионице „Будућ- 
ност“, са седиштем у Панчеву — Жар- 
ка Зрењанина бр. 91 уггисао, да је иста 
променила назив — фирму, која сада 
гласи: Коларско лакирерска и ковачка 
пјоткивачка радаоница „Будућност” са 
свдиштем у Панчеву Жарка Зрењанина 

91, а иста ће да обавља коларску-лаки- 
рерсзгу и ковачко-поткивачку делатност. 
Овлашћена лица за потписивање ради- 
онице су: Павлић Никола — пословођа 
и Сабо Јосиф — ковачки мајстор. 
Фи бр. 589/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 7 марта 1955 
године. П-686 

Окрузкни привредни суд у Зрењанину 
објављује. да је решењем Фи. бр. 973/55 
при преносу уписа из ранијих региста- 
ра у нове регистре Земљорадничке за- 
друге у Јабуци, у регистар задруга све- 
ска III на рег. листу 35 уписао, да ће се 
иста бавити организовањем: пољопри- 
вредне производње путем пољопривред 
них станица и економија, набавка сред 
става за пољопривредну производњу и 
потрошњу, продаја пољопривредних 
производа, прерада псљопривредних 
производа, са пецаром за печ.ење раки- 

је, клање и продаја меса, набавка при- 
плодне стоке, откуп-продаја индустри- 
ског биља, штедња и кредит, трговина 
мешовитом робом На мало и угоститељ- 
ство. 
Фи. бр. 973/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 25 јула 1955 
године. Ј-262 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 255/55 
од 17 јуна 1955 године, у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска УШ на рег. лист 
38 уписао Самосталну трговинску радњу 
„Палић“ у Банатском Карловцу, хоја ће 
се бавити трговином на мало — тексти- 
лом, кратком и плетеном робом и кон- 
фекцијом, обућом, гвожђарском и метал 
ном робом и бициклима, музичким ин- 
струментима, радиапаратима и прибо- 
ром, електротехничким материјалом, бо 
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јама, лаковима, хемикалијама и прибо- 
ром, парфимериском и козметичком ро- 
бом, стаклом, порцеланом и керамичком 
робом, иамештајем, канцелариским ма- 
теријалом, папиром, писаћим и школ- 
ским прибором, алкохолним и безалко- 
холним пићима, дуванским прерађеви- 
иама, шибицама и прибором, мешовитом 
индустриском робом, огревним дрветом, 
угљем и грађевинским материјалом. По- 
словођа радње је Поповић Велимир из 
Банатског Карловца, који је овлашћен 
да потписује исту. Самосталну трговин- 
ску радњу ,,Палић“ из Бан. Карловца, 
основало је Трговинско предузеће из А- 
либунара — закључком од 19 децембра 
1954 године. Конституисање је изврше- 
но 29 јануара 1955 године. 
Фи. бр. 255 — Из ОкружПог привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-2921 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 9 36/55 
од 6 јула 1955 године. у регистар преду- 
зећа и радњи свеска IX на рег. листу 34 
уписао Угоетитељску радњу „Вршачкц 
Рит“ у Вршцу, која ће се бавити пружа- 
њем угоститељских услуга — точење ал 
кохолних и безалкохолних пића и исхра 
на, продаја дуванских прерађевина и 
шибице. Пословођа угоститељске радње 
је Нешић Милорад из Вршца, који је 
овлашћен да потписује исту. Угоститељ 
ску радњу „Вршачки Рит“ из Вршца, о- 
сновао је НО Градске општине Вршац 
решењем. бр. 15919/54 од 11 јануара 1955 
године, а иста је предата уз прихват пра 
вила Нешић Милораду и Николајевић 
Перси из Вршца 11 јануара 1955 године. 
Фи. бр. 936 — Из Окружног привред- 

ног суда у ЗрењаниНу. В-1323 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује. да је решењем Фи. бр. 339/55 
зд 18 јула 1955 годане, при преносу 
гпмса из ранијих регистара у нове 
зегистре Земљорздничке задруге из 
Вел. Лшзада, у регистру задруга 
Јвеска I удасао да ће се иста бавити ор 
ганизовањем: пољопривредне економи- 
је, ради производње сортног семена, ко- 
ришћења пашњака, радионица за пре- 
раду пољопривредних производа, кон- 
трахирања, откупа и прикупљаља пољо 
привредних производа у сврху прераде, 
припусних станица, вршења услуга по- 
вопривредним машигаама и оруђмма, за- 
сатских радионлца, угоститељске делатно 
сти, набавке приплодне стоке и пољопри 
вредних машина, оруђа, вештачког ђу- 
брива, и средстава за заштиту усева 
биљних ггроизвода и стоке и откуп по- 
љопривредних производа. 
Фи. бр. 339 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. В-1321 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује, да је решењем Фи. бр. 1083/54 
од 13 јула 1955 године, при преносу у- 
писа из ранијих регистара у нове рега- 
стре Грађевинског предузећа „Гради- 
тељ“ из Вршца уписао промену назива 
истога, који гласи: Грађевннско занат- 
ско предузећс „Градитељ у Вршцу — 

1 Октобар, које ће се бавити извођењем 
гиске и виооке градње, као и вршењем 
грађевинских услуга, фарбарских, собо- 
сликарских радова, израда грађевинске 
столарије и намештаја, армирачких, бра 
варских, ковачких, лимарских радова, 
производња грађевинског материјала и 
обављање транспортних услуга око при 
јема и експедиције грађевинског мате- 
ријала. 
Фи. бр. 1083 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. В-1366 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 891/55, 
при преносу уписа из ранијих регистара 
у нове регистре Пољопривредног добра 

СЛУЖВЕНИ ГЛАСНИК НРС 

„Јакшићево" у Српској Црњи, у реги- 
стар предузећа и радњи, свеска XI на 
рег. листу бр. 49, уписао да ће се 
иста бавити: биљном производњом, сто- 
чарском, пр.ерадом конопља, производ- 
њом шпирита, електричНе струје, а као 
споредном делатношћу — занатским ра- 
диностима, браварском, ковачком, колар 
ском, столарском, сарачком, ужарском, 
берберском, пекарском и прерадом мле- 
ка и прекрупљивањем сточне хране и 
обављањем угоститељских услуга, би- 
феом за продају пића и трафике. 
Фи. бр. 891/55 — Из Окружног при- 

.вредног суда у Зрењанину, 28 јуна 1955 
године. С-2873 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 905/55, 
у регистар предузећа ц радњи свеска II 
на рег. литу бр. 63, уписао Пољопри- 
вредну економију у Торди, која ће се 

'бавити производњом сортног семена, ин 
дустриског биља и расне стоке, унапре- 
ђењем пољопривредне производње и 
сточарства путем припусних станица, 
као и организовањем пружања услуга 
поллпривредним машинама. Управник 
пољопривредне економије је Чикош Јо- 
жеф, земљорадник из Торде. Пољопри- 
вредну економију основала је Земљо- 
радничка задруга у Торди, закључком 
од 10 децембра 1954 године, а одобрење 
за исто дао је НО Среза бегејског — ре- 
шењем бр. 15884/54 од 27 јануара 1955 
године. Овлашћена лица за потписива- 
ње Пољопривредне економије су: Чи- 
кош Јожеф, управник, Добаи Јожеф, 
књиговођа и Такарич Петер, радник, 
сви из Торде. Конституисање је извр- 
шено 27 маја 1955 године. 
Фи. бр. 905/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 1 јула 1955 
године. Т-615 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 1066/55 
у регистар предузећа и радњи свеска VI 
на рег. листу бр. 46, код Занатске вз- 
базио продајне задруге у Панчеву, упи- 
сао да ће се иста бавити трговигаом 
неметалним грађевинским материјалом, 
(чамови балвани и ДР-) и огревним др- 
ветом и угљем, кожом и прибором, гво- 
жђаријом и металном рсбом, нафтиним 
дериватима, мазизи1ма, уљима и масти- 
ма, електротехничким материјалом, бо- 
јама, лаковима, хемикалијама и прибо- 
ром, и парфимериском и козметичком 
робом, текстилом и текстилном галанте 
ријом, седларском и ременском робом, 
производима од гуме, каучука и пластич 
них маса. 
Фи. бр. 1066/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 16 августа 
1955 године. П-1906 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 867/54 
од 9 августа 1955 године, при преносу 
уписа из ранијих регистара у нове ре- 
гистре Градског предузећа за промет 
слободним производима „Јужни Банат" 
из Панчева, у регистар предузећа и рад 
њи свеска VI на рег. листу бр. 53 упи- 
сао промену назива, који гласи: Тр- 
говинско предузеће на велико и мало 
„Јужни Банат“ — Панчево — Мученич- 
ки трг број 4. Скраћени назив је „Јуж- 
ни Бакат" — Панчево, које ће се бави- 
ти трговинском купо-продајом рзбе на 
мало у унутрашњем промету воћем и по 
врћем, стоком и сточном храном, семен- 
ском робом, млеком и млечним произво 
дима (без свежег млека), сировом ко- 
жом, вуном, животињским стпацима и 
длакама, живином, јајима, перјем и див 
љачи, месом и месним прерађевинама, 
грађевинским материјалом, огревним др 
ветом и угл»ем. 

_26 новембар 1968 

Фи. бр. 867/54 — Из Окружног при*, 
вредног суда у Зрењанину, 9 август^, 
1955 године. П-183(Ј 

Окружни привредни суд у Зрењанина 
објављује да је решењем Фи. бр. 1051/5® 
у регистар задруга свеска I на рег. ли4 
сту бр. 66 код Земллрадничке задруге у? 
Новом Бечеју, уписао је, да ће се иста? 
бавити поред већ регистрованих делатч 
ности и куповином и продајом житарич 
ца и свих пољопривредних производа,* 
односно куповином непосредно од про4 
извођача — пшенице, ражи, наполицеЈ 
и њихових прерађевина као комисионад 
овлашћешгх предузећа и млинсва, кушз? 
вином и продајом кукуруза, јечма, ” о4 
бичног и пиварског, овса и њиховиЦ 
прерађевина, и осталих производа у сво( 
је име и за свој рачун. 
Фи. бр. 1051/55 — Из Окружног прим' 

вредног суда у Зрењанину, 9 август® 
1955 године. Н-134Ц 

Окружни привредни суд у Зрењанину' 
објављује да је решењем Фи. бр. 884/3® 
утЕисао у ремстар предузећа и радњцјј 
свеска IX на рег. листу бр. 108 „Југоко- 
жа“ — експорт-импорт предузеће зд 
промет вуном-кожом и производима оЦ 
коже — Суботица — Откупна станица 
у Вршцу — Битољска број 44, која ће с^ 
бавити трговином на велико — сировоађ 
кожом, вуном, животињским отпацимф 
и длакама. Пословођа откупне станиц®.' 
је Стојшић Миодраг, из Вршца, који јф 
овлашћен да потписује исту. Оснива^ 
Откупне станице са седиштем у Врхшга 
је „Југокожа" експорт-импорт из Субоч 
тице, закључком од 18 новембра 195** 
године, а одобрење за исто дао је Нц 
Градске општиНе Вршац, решењем бр)' 
19191/53 од 4 марта 1954 године. ОткупЧ| 
на станица врши откуп сирове коже, жи| 
вотињских отпадака и длаке у име и Ш 
налогу предузећа —- оснивача. 
Фи. бр. 884/55 — Из Окружног прда1 

вредног суда у Зрењанину 9 августа’, 
1955 године. - В-1578* 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 712/53'; 
при преносу уписа из ранијих регистан. 
ра у нове регистре Моториог млина „Ни 
кола Фракцуски" у Кикинди, Светоза- 
ра Милетића број 160, уггасао у реги-* 
стар предузећа и радњи свеска IV ва 
рег. листу бр. 36 да ће се исто поред већ 
регистрованих делатНости бавити: Н 
куповином житарица, (пшенице, ражиг, 
наполице, јечма, овса и кукуруза) од 
произвођача, млинског ушура и ујма са 
вршалица,' као и продаја на велико жи 
тарица и прерађевина од житарица. 
Фи. бр. 712/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 3 августа 
1955 године. К-2224 

Окружни привредни суд у ЗрењанинзГ 
објављује да је решењем Фи. бр. 389/55 
у предмету уписа из ранијих регистара 
у иове регистре Земљорадничке задруга 
из Крајишника, у регистар задруга све- 
ска I на рег. листу број 92 уписаа 
промену назива исте, која гласи: „Побе-: 
да“ земљорадничка задруга у Крајиш- 
шжу, која.ће се бавити: организоваљем 
унапређења пољопривредне производ- 
ње, путем пољопривредних станица, еко( 
номија, набавка средстава за пољсприч 
вредну производњу и потрошњу, про- 
даја пољопривредних производа, пре-« 
рада пољопривредних производа, тргоч’ 
вина, угоститељство, услзткне радиони-; 
це, занатске, као и штедњу и крздити- 
рање, а све ово у оквиру делатности за- 
друге или путем осниваша самосталвих: 
погона, радњи и предузећа. 
Фи. бр. 389/55 — Из Окружног при-' 

вредног суда у ЗрењаниНу. К-2223 
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Окружни привредни суд у Зрешанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 1103/55 
у регистар предузећа и радњи свеска I 
на рег. лиету број 190 код већ уписане 
Самосталне трговинске радње „Унион“ 
Кз Зрењанина уписао да је решењем 
1*ОГО Зрењанин 15255/55 од 28 јула 

1955 годегае одобрена промена статуса у 
трговинско предузеће под називом Трг-о 
винско предузеће за промет мешозитом 
и колонијалпом робом „Тргопред" иа 
мало у Зрењаиину, Трг Републике бр. 2. 
Скраћена ознака: „Тргопред“, Зрења- 
кин. Делаткост: купо-продаја робе на 
мало у унутрашњем промету по следе- 
ћим трговинским струкама: трговина жи 
вотким намирницама и предметима за 
кућне потребе, алкохолним и безалкохол 
ним пићем, дуванским прерађевинама, 
шибицама и прибором, техничком робом 
за снабдевање произвођачких предузе- 
ћа и занатства, боје, хемикалије, тех- 
ничка горива и мазива. Дужност дирек- 
тора до конкурса вршиће: Краљев Ду- 
шан, из Зрењанина, који је овлашћен 
да потписује фирму исте. Конституиса- 
ње је извршено 21 августа 1955 године. 
Фи. бр. 1103/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 3-602 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 876/55 
у регистар предузећа и радњи свеска X 

утшсао Фабрику пива-слада и лсда—Пи- 
вара „1 Мај", Вршац — Стоварипгге са се 
дмштем у Белој Цркви, које ће се бавити 
гфодајсмл пива на велигсо. Половођа Стош: 
ришта је Тимотијевић Радо?лир из Беле 
Цркве, који је овлашћен да потписује 
исто. Стовариште у Белој Цркви, осно- 
вала је Фабрика пива, слада и леда 
Пивара „1 Мај“ из Вршца, закључком 
сд 3 јануара 1955 године, а одобрење га 
исто дао је НОГО Бела Црква, решењем 
бр. 811 од 3 фебруара 1955 године. 
Фи. бр. 876/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Белој Цркви, 8 августа 
1955 године. Б-3393 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 1065/55 
при преносу уписа из раттајих региста- 
ра у нове регистре „Виноградарске прс- 
рађивачке задруге" из Вршца, у реги- 
стар задруга свеска IV на рег. листу бр. 

81, уписао Самсстални погон Угости- 
тељска радња „Крчма код виноградар- 
ске задруге“ са седиштем у Вршцу, Ко- 
зарачка број 1, која ће се бавити: то- 
чењем алкохолних и безалкохолких пи 
ћа ва мало, пружањем услуга закуска- 
ма, претежно хладним јелима и прода- 
јом дувана и дуванских прерађевина. 
Пословођа радње је: Танасковић Милен 
ко, из Вршца. Оснивач Самосталног по- 
гона је Виноградарска прерађивачка 
задруга из Вршца, закључком бр. 85 од 
3 децембра 1954 године, а одобрење за 
исто дао је НОГО Вршац, решењем бр. 
2968/55 од 1 априла 1955 године. Овла- 
шћено лице за потписивање погона су: 
‘Ганасковић Миленко, пословођа, Раду- 
ловић Бранко, претседник задруге и Ма 
ричић Атанасије, књиговођа. Погон про 
даје искључиво производе задруге осћи 
вача. 
Фи. бр. 1065/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. В-1571 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 939/55 
ггри преносу уписа из раштјих региста- 
ра у нове регистре СРЗ „Потисје" из Ку 
мана, у регистар задруга свеска I на 
рег. листу бр. 90 уписао промену на- 
зива исте, који гласи: ЗСмљорадничко 
произвођачка задруга „Потисјв" у Ку- 
магоша, која ће се бавити пољопри- 
вредном производњом, ратарством и сто 
чарством, организовањем услужних ра- 
дионица за вршење услуга у оквиру за 

друга као и прерадних станица за врше 
ње прераде сточних производа. 
Фи. бр. 939/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 8 марта 1955 
године. К-2204 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 826/55 
у регистар предузећа и радњи свеска 

IV на рет. листу бр. 17, упиеао Ше- 
дузеће за промет семенском робом „Се- 
ме“, Београд, Трговинско претставни- 
штво у Кикинди, Оанадгаса број 16, ко- 
ја ће се бавити закључивањем уговора 
о куповини и продаји семенске робе на 
велико и мало, пољопривредним маши- 
нама и алатима, вештачким ђубривима, 
средствима за заштиту биља на велико 
и мало, а све ово у име и за рачун пре- 
дузећа. Претставник је Милошев Арка- 
дије из КикиЦде, који је овлашћен да 
потписује исто. Трговинско претставни- 
штво у Кикинди, основало је Предузе- 
ће за промет семенском робом „Семе“ 
Београд, закључком од 8 јануара 1955 
године, а одобрење за исто дао је НОГО 
Кикинда, решењем бр. 1288/54 од 10 фе 
бруара 1955 године. 
Фи. бр. 826/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 14 јуна 1955 
годше. К-2203 

Окружни привредни суд у Зрешанину 
објављује, да је решењем Фи. бр. 498/55 
при преносу уписа из ранијих регистара 
у нове регистре „Кооператива" експорт- 
готорт Петровац (Бачка) — Откупна 
станица у Кикинди, уписао, да ће се 
иста бавити трговином на велико — ин- 
дустриским биљем, сточном храном, по- 
врћем и воћем и њиховим прерађевина- 
ма и семенском робом. 
Фи. бр. 498/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 6 августа 
1955 године. К-2202 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује, да је решењем Фи. бр. 1055/55 
при преиосу уписа из ранијих региегара 
у нове регистре Пољопривредног добра 
„Ранковићево" из Банатског Ранковиће- 
ва и ПродавНице истога из Бан. Ранко- 
вићева, ушгсао у регистар предузећа 
и радњи свеска VIII на рег. лист бр. 48 
промену назива истога, који гласи: По- 
љопривредно добро „Пешчара" у Банат 
ском Карловцу, Маршала Тита број 56, 
које ће се бавити пољопривредном про- 
изводњом, ратарством (житарицама), се 
менском и меркантилном робом, крмним 
биљем и семеном крмног биља, сточар- 
ством, приплодна и радна стока као и 
тов.љењем, повртарством, производљом 
семена повртарског би.ља и повртарских 
плодова, винсградарством, производњом 
грожђа, као и прерадом производа соп- 
ствене производње као и продајом и- 
стих. Уједпо је на овом регистарском ли 
сту уписана и продавница Пољопривред 
ног добра „Пешчара" са седиштем у Ба 
натском Карловцу, Маршала Тита број 
56, која ће се бавити трговином на ма- 
ло, воћем, поврћем, млеком и млечним 
производима, алкохолним пићима у за- 
твореним флашама, житом и млинским 
пр<ерађев1ИНама. 
Фи. бр. 1055/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрешанину, 10 августа 
1955 године. Б-3391 

Окружни привредни суд у Зрешанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 1035/55 
при цреносу упиоа из ранијих региста- 
ра у нове регистре, „Банат“ тргованско 
предузеће иа велико у Зрен.анину, у ре 
гистар предузећа и радњи свеека I на 
рег. листу бр. 188, уписао да ће св 
исто бавити: трговином на велико, тек- 
стилом, кратком и плетеном робом, га- 
лантериском и базарском робом, и играч 
кама, ужарском робом, кудељним и ју- 

таним производима, производима од гу- 
ме, каучука и пластичних маса, гвож- 
ђарском и металном робом, бициклима, 
шиваћим машинама и прибором, пољо- 
привредним машинама и алатима, ве- 
штачким ђубривима и средствима за 
заштиту биља, бојама, лаковима и хеми 
калијама и прибором, парфимериском и 
козметичком робом, огревним дрветом и 
угљем, сТаклом, порцеланом и керамич- 
ком робом, канцелариским материјалом, 
патглром, писаћим и школским прибором, 
алкохолним и безалкохолним пићима, 
дувапским прерађевинама, шибицом и 
прибором, мешовитом индустриском ро- 
бом, намештајем, сбућом, грађевинским 
материјалом, радио-апаратима, живот- 
ним намирницама и предметима за кућ- 
не пстребе, деликатесним производима, 
производима на бази шећера и какаоа 
и прерађевинама воћа и поврћа. 
Фи. бр. 1035/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 12 августа 
1955 године. 3-568 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 633/55 
при преносу уписа из ранијих регистара 
у нове регистре „Житопромет", преду- 
зеће за промет житарица, Кикинда, 
Трг Палих хероја број 2, у регистар пре 
дузећа и радњи свеска IV на рег. листу 
бр. 55, уписао промену назива код и- 
стога који гласи: „Житопромет“ преду- 
зеће за промет и прераду житарица, Ки 
кинда, Трг палих хероја број 2. Скраће- 
ни назив је: „Житопромет“, Кикинда, 
које ће се бавити: трговином на велико 
с-вих врста белих и других житарица, 
пиринча, млинсжих прерађевииа, маху- 
настих плодова, пасуљ, суви грашак, со 
чиво итд., сточном храном, сламом, се- 
ном, сувом детелином, отпзцима од пре- 
раде уљарлца и шећерне репе, ееменом 
житарица, средствима за заштиту биља 
и вештачких ђубрива, прерадом жита- 
рица, производњом и продајом хлеба и 
свих врста пецива. 
Фи. бр. 633/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 12 августа 
1955 године. К-2109 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 965/55 
при преносу уписа из ранијих региста- 
ра у нове регистре Звмљорадпичке за- 
друге у Санаду у регистар задрута све- 
ска II на рег. листу бр. 44 упксао да 
ће се иста бавити: организовањем уна- 
пређења пољопривредне производње, 
путем стварања пољопривредних стани- 

.ца, економија, набавка средстава за по- 
љопривредну производњу и потрошњу, 
продаја пољопривредних производа 
прерада пољопривредних производа, ш 
бавка и продаја индустриске робе, пу- 
тем оснивања трговинских предузећа 
угоститељства, месаре и занатских ра) 
ња, као и друго, вршење услуга путед 
механичких радионица и биоскопа, 1 
све то у оквиру делатности саме задру- 
ге или путем оснивања самосталних по- 
гона, радњи и предузећа. 
Фи. бр. 965/55 — Из Окружног ири< 

вредног суда у Зрењанину. С-291* 

Окружни привредни суд у Зрешанину 
објављује да је решен>ем Фи. бр. 109/5Ј 
при преносу уписа из ранијих региста- 
ра у нове регистре „6 Октобар“, столар« 
ско предузеће у Панчеву, у регистар 
предузећа и радњи свеска VI на рег, 
листу број 51 уписао, да ће се иото ба- 
вити помоћном делатношћу производ- 
њом панел плоча и разне амбалаже. 
Фи. бр. 109/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 8 августа 
1955 годИне. П-1904 

Окружни привредни суд у Зрењакину 
објављује да је решењем Фи. бр. 472/55 
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од 24 јуна 1955 године, при пренооу упи- 
са из ранијих регистара у нове регистре 
Земљорадничке задруге из Међе у све- 
Кку I на рег. листу бр. 41 уписао да ћв 
(е иста бавити организсоанЈем; нвЈбавке 
средстава за пољопривредну производ- 
н>у и потрошњу, продаје пољопривред« 
них производа, прераде пољопривред- 
них производа, унапређења пољопри- 
вредне производње путем припусних 
станица и услужних предузећа. 
Фи. бр. 472 — Из Окружног привред- 

Ног суда у Зрењанину. М-821 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 365/55 
од 18 јула 1955 године, у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска V. на регистар- 
ском листу бр. 10, уписао Столарско 
предузеће „Златица“ у Падеју, које ће 
се бавити производњом собног намешта- 
ја, фурниране, фарбане и грађевинске 
столарије. Директор предузећа је Ђем- 
бер Јожеф из Падеја. Оснивач Столар- 
ског предузећа је Земљорадничка за- 
друга из Падеја, закључком од 8 јуна 
1954 године, а одобрење за исто дао је 
НО Среза новокнежевачког, решењем 
бр. 919/54 од 29 децембра 1955 године. 
>ирму предузећа потписују: Ђембер Јо 
жеф, директор и Степанов Здравко, 
стол. радиик. 
Фи. бр- 305 — Из Окружног привред- 

ног. суда у Зрењанину. П-1556 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 785/55 
од 4 јула 1955 године, при преносу упи- 
са из ранијих регистара у нове регистре 
емљорадничке задруте из Падине, у ре 
гистар задруга свеска ПТ иа рег. листу 
бр. 39 уписао промену назива исте, који 
гласи: Земљорадничка задруга „По- 
крок“ у Падшш, која ће се бавити орга- 
низовањем: набавке средстава за пољо- 
привредну производњу и потрошњу, про 
даје пољопривредних производа, прера- 
де пољопривредних производа, склапа- 
Ва утовара за све индустриско биље, 
трговину индустриском робом и продају 
исте, продаје алкохолног и безалкохол- 
ног пића и руковођења дистрибуцијом 
лектричне енер^гијс, продаје исте и ор- 
паниЦсшања шиедно кредитног посло- 
вања. 
Фи. бр. 785 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. П-1546 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 769/55 
од 30 маја 1955 године, у регистар за- 
друга у свесци I на страни рег. листа 
бр. 18 уписао Рибарску задругу из Ста- 
јићева, која ће се бавити набавком сред 
става за рибарску производњу, органи- 
зовањем заједничког улова рибе, рако- 
ва и шкољки и вршењем прераде истих, 
као и продајом својих производа.. Чла- 
нови управног одбора су: Паланачки Кр 
ста, Ковачев Јефта и Табачки Страја. 
Одобрење за оснивање Рибарске задру- 
ге у Стајићеву дао је НО Среза тами- 
шког бр, 9248/55 од 30 јуна 1954 године. 
Овлашћена лица за потписивање задру- 
ге су: Паланачки Крста, претседник ,и 
Раданов Жива, члан. 
Фи. бр. 769 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. С-2490 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 591/54 
—463/55 од 5 јула 1955 године, у регистар 
предузећа и радњи свеска VI на рег. 
листу' 45 уписао „Милош Мамић“ инду- 
стрија компримованих гасова и чеми- 
ских производа Земун — Продавгоша У 
Панчвву, Доситејева број 11, која ће се 
бавити продајом компримованих гасова 
сопствене производње. Пословођа про- 
цавницб ]е Ђонин Милош из гТанчева, 
ко]и је овлашћен да потписује исту. 

Продавницу је основала „Мамић Ми- 
лош“ индустрија копримованих гасова 
и хемиских производа, закључком од 29 
јуна 1954 године, а одобрење за исто 
дао НО Градске општине Панчево, ре- 
шењем бр. 328 од 9 марта 1955 године. 
Продавница продаје искључиво произво 
де предузећа оснгавача. 
Фи. бр. 591 и 463 — Из Окружног при 

вредног суда у Зрењанину. П-1631 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 978/55 
од 19 јула 1955 године, у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска V на рег, листу 
12 уписао Трговинско предузеће „Сла- 
вица“ у Новом Кнежевцу, које ће се ба 
вити трговином на мало — текстилом и 
мешовитом робом. Директср предузаћа 
је Ковач Лајош из Новог Кнежевца. О- 
снивач је НО Среза новокнежевачког, 
решењем бр. 3322/55. Овлашћена лица 
су Ковач Лајош, директор и Кери Ја- 
нош, књиговођа. У регистар предузећа 
и радњи НО Среза новокнежевачког на 
рег. листовима бр. 73 и 74, угшсан је 
престанак Трговинских радњи „Слави- 
ца и „7 Јули“ у Новом Кнежевцу, јер 
_ СУ исте престале да постоје услед спа- 
јања у но®ооформљено Трговинеко пре- 
дузеће „Славица" у Новом Кнежевцу. 
Фи. бр. 978 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Н-1557 

Окружни привредни еуд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 953/55 
од 12 јула 1955 године, при преносу у- 
пгаса Земљорадничке задруге из Срп- 
ског Итебеја, из ранијих регистара у 
нове регистре, у регистар задруга свеска 

I на ред. листу 83 унисано, да ће се иста 
бавити .организовањем: унапређења по- 
љопривредне производње, набавке сред 
става за пољопривреду, трговинске, уго- 
ститељске и занатске з^служне делатно- 
сти, путем предузећа и радњи, откупне 
делатности и откупа житарица у свој- 
ству комисионара овлашћених предузе 
ћа и прераде и продаје производа. 
Фи. бр. 953 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. С-2592 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи, бр. 474/55 
од 22 јула 1955 године, у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска V на рег. листу 
13 уписао „Економију" предузеће за по- 
љопривредну производњу у Новом Кне- 
жевцу, која ће се бавити прљопривред- 
ном производњом, ратарством, сточар- 
ством и повртарством. Директор преду- 
зећа је Савић Милош из Новог Кнежев- 
ца. Оснивач је Срески савез земљорад- 
ничких задруга из Новог Кнежевца, за 
кључком бр. 64 од 14 фебруара 1955 го- 
дине, а одобрење за исто дао је НО Сре 
за новокнежевачког, решењем бр. 1246 
од 8 марта 1955 године. 
Фи. бр. 474 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Н-1547 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 332/55 
од 18 јула 1955 године, у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска V на рег. листу 
11, уписао Трговинско предузеће „По- 
лет“ у цадеју, Маршала Тита број 55, 
које ће се бавити трговином ва мало: 
текстил, кратка, плетена роба и конфек 
ција, прехранбени производи, монопол- 
ски производи, гвожђарска роба, елек- 
трични материјал, хемиски производи, 
козметика, грађевински и огревни мате 
ријал. Директор предузећа је Малетин 
Богољуб из Падеја. Оснивач трговин- 
ског предузећа Је Земљорадничка за- 
друга из Падеја, закључком од 4 маја 
1954 године, а одобрење за исто дао је 
НО Среза новокнежевачког, решењем 
бр. 10918 од 30 марта 1955 године. Фир- 

му предузећа потписују Малетин Богоч 
љуб и Бабковић Деже, књиговођа. 
Фи. бр. 332 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. П-1593 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 486/55 
од 18 јула 1955 године, у регистар преду 
зећа и радњи свеска V на рег. листу 9, 
уписао Занатско усдужно предузеће 
„Златица" у Падеју, које ће се бавити 
производњом и пружањем занатских 
услуга: браварских, ковачких, сарач- 
ких, коларских, бачварских, молерско- 
фарбарских и берберско-фризерских де 
латности. Директор предузећа је Сила- 
ђи Иштван из Падеја. Занатско-услуж- 
но предузеће је основала Земљораднич- 
ка задруга из Падеја, закључком од 27 
јануара 1955 године, а одобрење за исто 
дао је НО Среза новокнежевачког, ре- 
шењем бр. 713/55 од 8 марта 1955 године. 
Овлашћена лица за потписивање фир- 
ме предузећа су: Силађи Иштван, дирек 
тор и Шолтес Шандор, пословођа, чија 
граница овлашћења је до 300.000 дин. 
Фи. бр. 486 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. П-1592' 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 1127/53 
у регистар предузећа и радњи свеска 1'7'| 
на рег. листу број 12 код већ регистро^ 
ваног Предузећа за откуп и промет по- 
љопривредних производа и стоке на ва 
лико „Промет“ из Кикинде, уписао про- 
мену назива на основу решења НОГО 
Кикинда бр. 9408/55 који гласи: Преду-: 
зеће за промет пољопривредних прокз- 
вода на велико „Задругар", Кикинда, 
Бориса Кидрича број 11, које ће се ба- 
вити: трговинском купопродајом робе у 
унутрашњем промету, житарицама (ку-< 
куруз, јечам и овас), стоком и сточном 
храном, поврћем и воћем, кожом, ву-' 
Ном, животињском длаком, живином, ја! 
јима и перјем. 
Фи. бр. 1127 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-2279 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је ренхењем Фи. бр. 743/53 
при ггреносу уписа из ранијих региста- 
ра у нове регистре Земљораднпчке про-, 
извођачке задруге „1 Окгобар" из Боточ 
ша, у регистар задруга свеска I на рег/ 
листу број 87 уписао промену назива] 
исте, који гласи: Пољопривредна задру^( 
га „1 Октобар" са седиштем у Ботошу,’ 
која ће се бавити пољопривредном про^ 
изводњом, ратарством,- повртарством, вО 
ћарством и сточарством. као и прерадом) 
пољоцринредних цроизвода|, и разво* 
јем услужних радионица, машинскр 
тракторске, коларске, ковачке и иНду^ 
стриска производња цигле. 
Фи. бр. 743/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 30 јуна 1953; 
године. Б-3182 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 712/53 
при преносу упиеа из ранијих региета- 
ра у нове регистре Земљорадничке за-: 
друге из Избишта, Орез вршачки, у ре- 
гистар задруга евеска IV на рег. листу 
број 29 уписао да ће се иста бавити; 
унапређењем полЈОпривредне производ- 
ње, вабавком садница приплодне сгоке, 
радне снаге, алата, машина, вештачког 
ђубрива, вршење услуга шлБопривред- 
ћим машинама, организовање: припусне 
станице, пулпирање и прерада воћар- 
ских, виноградарских и повртарских 
производа, вршење услуга машинама за’ 
вршидбу, селектрирање и прекрупљива 
ње, откуп пољопривредних производа, 
набавка и продаја индустриеких произ-- 
вода, вршење занатских услуга и занат 
ске производње, услуга угоститељства и 
приказивање филмова и пословање кре 
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дитом и штедњом, а све ово у оквиру де 
латности аадруге или путем оснивања 
самосталних погона, радње и предузећа. 
Фи. бр. 712/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 3 августа 
1955 године. И-164 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 1029/55 
у регистар задруга свеска I на рег. ли- 
сту бр. 87 уписао Рибарску задругу 
СОЈ из Зрењанина, Карађорђев трг бр. 
38, која ће се бавити ловом и продајом 
рибе. Чланови управног одбора су: Ћур 
чин Душан, Гријин Душан, Миланов Бо 
гољуб, Јуди Пал, Нинков Сава, Раданов 
Богољуб, Фратуцанов Младен и Рац Ге- 
за. Овлашћена лица за потписивање за- 
друге су Ћ.урчин Душан, земљорадншс 
и Миланов Богољуб, земљорадник обоји 
ца из Зрењанина. Правила у смислу чл. 
87 и 27 Уредбе о земљорадничким задру 
шма, одобрио је НО Среза зрењаииискот, 
решењем бр. 14954/55 од 18 јула 1955 го- 
дине. 
Фи. бр. 1029/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у .Зрењанину, 30 јула 1955 
године. 3-542 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује да је решењем Фи. бр. 952/55 
од" 12 јула 1955 године у регистар преду 
зећа и радњи свеска II на рег. листу 25 
код Млина „Бегеј“ у Бегејцима, рег. ли 
сту 26 код Млина „Трудбеник" у Рав- 
Ном Тополовцу, рег. листу 28 код Мли- 
на „Братство" у Белом Блату, рег. листјг 
29 код Млина „Банат“ у Книћанину, рег. 
листу 32 код Млина „Победа“ у Јарков- 
цу, рег. листу 30 код Млина „Тамиш“ у 
Томашевцу, рег. листу 31 код Млина 
>,Маљевица“ у Лукићеву, рег. листу 34 
Код Млина „Слобода“ у • Житишту, на 
рег. листу 36 код Млина „Напредак" у 
Бан. Деспотовцу и на рег. листу 46 код 
Млина „Љубић“ у Лазареву, у регистру 
државних привредних предузећа локал 
ног значаја „Бегеј“ свеска I на рег. ли- 
сту 27 код Државног млина „Козара“ у 
Честерегу, рег. листу 32 код Државног 
млина „Будућност“ у Орпској Црњи и 
рег. листу 42 код Државног млина „Сло 
бода“ у Срп. Црњи, као и у региетру др 
жавних привредних предузећа локалног 
значаја Јанха Томић и Сечањ на рег. 
лиету 25 код Моторног млива „Проле- 

,тер“ у Међи, на рег. листу 26 код Мотор 
ног млина „Пролетер" у Боки, рег. ли- 
сту 27 код Моторног млина „1 Октобар у 
Крајишнику, на рег. листу 35 код Др- 
жавне електричпе централе и Млива 

',,Будућност“ у Сечњу, на рег. листу 47 
, код Државне електричне ценграле и 
:Млина „Тамиш“ у Јаша Томићу и на 
;рег. листу 58 код Централе и Млина 
;„Милета Окил>евић“ у Сутјесци уггисао 
престанак наведених млинских предузе 

,ћа, јер су иста припојена Предузећу за 
промет житарицама „Житопромет" у 
Зрењагогау, које је ушгсано у регистар 
предузећа и радњи свеска I на рег. ли- 
сту 165. 
Фи. бр. 952 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. Е-2881 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У ТИТОВОМ УЖИЦУ 

Окружни привредни суд у Титовом 
'Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ра-нијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга који во- 
ди овај суд код Земљорадничке задру- 
ге Горша Краварица, Орез драта- 

-чевски. Саданпви управни одбор са- 
сто.ји се од следећих лица: Бран- 
но Данмловић, Оветошик Оганоје- 
вић, Селимир Перовић, Петроније И- 
лић, Радомир Баралић, Драган Росић, 
Милинко Трифуновић, Драгиша Ради- 
чевић и Радомкр Томашевић. Лица о- 

влашћена за потписивање фирме за- 
друге су: Мијаиловић Миодраг, службе- 
ник, који је овлашћен на погписивање 
фирме задруте до износа од Динара 
3,000.000, Радичевић Миладин и Перо- 
вић Драгомир, службеник, који су о- 
влашћени на потписивање фирме за- 
друге до износа 2,000.000 динара. 
Фи број 335/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године, Г-641 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих решстара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Земљорадничке задругс Граб, Срез дра- 
гачевски, промену чланова управног од- 
бора, те се садашњи управни одбор са- 
стоји од следећих лица: Бајчетић Ми- 
ломир, Ковачевић Милоје, Раичић Ста- 
нојло, Сенић Влада, Вукосављевић Бо- 
гомир, Милинковић Радомир, Јелушић 
Крстомир, Илић Милић и Петрониј евић 
Љубиша, а лица овлашћена за потписи'- 
вање фирме задруге су: Бајчетић Ми- 
ломир, земљорадник и Рајичић Милош, 
службеник, који су овлашћени са пот- 
писивање фирме задруге до износа од 
ДиНара 1,000.000. 
Фи број 253/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године. Г-658 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
но-с уписа из ранијих решстара и упи- 
сао промене у регИстар задруга који во- 
ди овај суд код Земљорадничке задру- 
ге Горачићи Срез драгачевски. Са- 
дашњи управни одбор оастоји се 
од следећих лица: Главоњић Ко- 
ста> Душић Миљко, В-еселиновић 
Бранко, Јоловић Иван, Вуковић Радо- 
сав, Петковић Тихомир, Поповић Радој- 
ко, Јевремчевић Милисав и Сјеничић 
Милун. Лица овлашћена за потписива- 
ње фирме задруге су: Главоњић Коста, 
Службеиик и Зимоњић Алекса, службе- 
ник, који су овлашћени на потписивање 
фирме неограничено. 
Фи број 333/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године. Г-644 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа.из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Земљорадничке задруге Годљево, Срез 
црногорски, и то промену чланова у- 
правног одбора, те се садашњи управни 
одбор састоји од следећих лица: Радиша' 
Маринковић, Лазић Миденко, Драго 
Пурић, Павловић Боривоје, Савић Алек 
сандар, Алексић Новица и Спасојевић 
Радован; а лице овлашћено за потпи- 
сивање фирме задруге је: Радиша Ма- 
ринковић, претседник управног одбора 
задруге, који је овлашћен на потписи- 
вање у границама донетим правилима 
од стране задруге. 
Фи број 99/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 25 ја- 
нуара 1955 године. Г-659 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао код Земљорадничке задруге Савко- 
вићи, Срез азбуковачки, те се садашњи 
утцравни одбор састоји од следећих ли- 
ца: Томић Стојан, Тадић Живан, Весе- 
лић Радивоје, Матић Живорад, Јањић 
Добрисав, Радовановић Недељко и Про- 
тић Милован. Лица овлашћена за пот- 
писивање фирме задруге су: Томић Сто 
јан, земљорадник из Савковића и Ма- 
тић Живорад, земљорадник из Торника, 
који су овлашћени да потписују задру- 
гу до износа од Динара 2,000.000. 

Фи број 58/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Титовом Ужицу, 31 ја- 
нуара 1955 године. С-2208 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих решстара и упи- 
сао код Земљорадничке задруге Таор, 
Срез црногорски, да се садашњи у- 
правни одбор састоји од следећих лица: 
Трифуновић Остоја, Миловановић Ву- 
кашин, Миловановић Драгомир, Мило- 
вановић Милутин, Миловановић Љуби- 
ша, Ранковић Милорад и Сандић Ради- 
воје. Лице овлашћено за потписивање 
фирме задруге је: Остоја Трифуновић, 
члан управног одбора, који је овлашћен 
на потписивање фирме задруге према 
правилима задруге и одлукама управног 
одбора задруге. 
Фи број 52/55 — Из Окружног при- 

вредног суда. у Титовом Ужицу, 31 ја- 
нуара 1955 године. Т-473 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао код Земљорадничке задруге Субјед, 
Срез црногорски, да се садашњи управ- 
Ни одбор еастоји од следећих лица: Ро- 
дољуб Поповић, Божовић Владан, Тодо- 
ровић Јован, Јован Илић, Ратомир Ма- 
товић, Марић Ратомир, Јордан Марко- 
вић, Дивнић Драгић и Милорад Гаври- 
ловић. Лице овлашћено за потписивање 
фирме задруге је: Добрица Вукосавље- 
вић, управник земљорадничке задруге, 
који је овлашћен на потписивање фир- 
ме задруге према правилима задруге. 
Фи број 97/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 25 ја- 
нуара 1955 године. С-2204 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао код Земљорадничке задруге Ртари, 
Срез драгачевски, да се садашњи УпРав 
ни одбор састоји од следећих лица: Мир 
ковић Јован, Милошевић МилутиН, О- 
брадовић Драгутин, Недељковић Буди- 
мир, Танасијевић Милић, Миловановић 
Драгослав и Војовић Радетпа. Лица овла 
шћена за потписивање фирме задруге 
су до износа од Динара 400.000 Марко- 
вић Јован, земљорадник, а до износа од 
Динара 50.0.000 Недовић Радисав, слу- 
жбеник. 
Фи број 268/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, !0 мар- 
та 1955 године. Р-570 

Окружни привредни суд У титовом 
јкицу, објављује да је извршш пре 
,с уписа из ранијих регистара и упи- 
о промене у регистар задруга који 
,ди овај суд код Земљорадпичке 
)уге Вича, Срез драгачевски, и то про- 
зну у члановима ^равног одбора и 
пшма овдашћеним на потписивање 
ирме задруге, те се садашњи УпРав™ 
■бор састоји од следећих лица. Кова- 
'-вић Вукашин, Гавриловић Драган, 
,вановић Младен, Јовановић Томо, ћо 
шовић Милан, Виторовић Радован, 
зтровић Душан, Парезановић Радиша 
Константиновић Мишо; а лица овла- 

1ена за потпживање фирме задк^гв 
>; Мијатовић Мишо, службеник и Фи- 
шовић Живорад, службеник, ко]и су 
шашћени на потписив.ање фирме за- 
>уге до износа од Динара 1,000.000. 
Фи број 332/55 — Из Окружног при- 

1едног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, об.јављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга који 
води овај суд код Земљсрадничке задру- 



Страна 954 — БроД 92 СЈТУЖВЕНИ ГЛАСНИК НРГ 26 новембар 1955 

ге Маковиште, Срез црногорски, про- 
иену у члановима упразног одбора, те 
се садашњи управни одбор састоји од 
следећих лица: Митровић Милија, Ће- 
бић Живорад, Милошевић Драгоје, Мак 
симовић Радинха, Милуновић Михаило, 
Симић Томислав, Јовановић Обрен, Јев- 
тић Милоје и Миловановић Драган; а 
лице овлашћено за потписиваље фирме 
задруге је: 'Б.ебић Живорад, управник 
задруге, који је овлашћен на потписи- 
вање задруге и то нерграничено. 
Фи број 112/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 27 ја- 
нуара 1955 године. М-675 

Окружни ггривредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из раиијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга који 
води овај суд код Земљорадничке за- 
ДРуге Каран, Срез ужички, промену 
Чланова управног одбора и лица овла- 
шћених за потгшсивање фирме задруге, 
т.е се садашњи управии одбор састоји 
од следећих лица: Алексић Станимир, 
Мурић Божо, Ивановић Драгољуб, Ар- 
сић Никола, Ковачевић Момир, Стаић 
Љубо и Љубомир Гускић. Лица овлаш- 
пока за потписивање фирме задруге су! 
Алексић Станимир, претседник задруге 
и Бурлић Милун, књиговођа задруге, 
није су границе овлашћења регулисане 
правилима задруге. 
Фи број 128/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 28 1а- 
нуара 1955 године. К-1524 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга који 
води ова^ суд код Земљорадничке за- 
друге Тијање, Срез драгачевски. Сада- 
шњи управни одбор састоји се од следе- 
ћих лица: Драган Милованковић, Вуч- 
ко Достанић, Добривоје Милутиновић, 
Миодраг Бошковић, Велимир Милути- 
иовић и Миленко Димитри|јевић. Лице 
звлашћено за потписивање фирме за- 
ДРУге је: Поповић Ранко, службеНик, 
који је овлашћен иа потписивање фирме 
задруге до износа од Динара 1,000.000. 
Фи број 337/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године. Т-409 

Окружни привредни суд у Титоврм 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих. регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга који 
води овај суд код Земљорадничке за- 
друге „Горња Буковица" у Цапарићу, 
Срез азбуковачки. . Садашњи управни 
одбср састоји се од следећих лица: Те- 
шић Томе. Симић Миодрага, Ристановић 
Радише, Лазић Срећка, Новаковић Мла- 
дена, Радојичић Милорада и Павловић 
Богосава. Лица овлашћена на потписи- 
вање задруге су: Симић Миодраг, слу- 
жбеник и Тешић Томо, службеник, ко:и 
су овлашћени за потписивање задруге 
до износа од Динара 2,000.000. 
Фк број 56/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 31 ја- 
нуара 1955 грдине. Ц-131 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих р.егистара и упи- 
сао промене у регистар задруга који 
води овај суд код Земљорадничке за- 
ДРуге Доњи Дубац, Орез драгачевсшг, 
промену у члановима управног одбора 
те се садашњи управни одбор састоји од 
следећих лица: Сјеничић Миливоје, Мар 
совић Оредоое, Тадић Милован, Богиће- 
зић Миливоје, Караџић Владан, Дома- 
новић Мирко, Ми.тић Бранко, Милић 
Драгоје и Тадић Милун. Лица овлашће- 
на за потписивање фирме задруге су: 

Тадић Милун и Бабић Дратутин, слу- 
жбеници, који су овлашћени на потпи- 
сивање фирме задруге до износа од 
8,000.000.— динара. 
Фи број 834/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године. ' Д-662 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у решстар задруга који 
води овај суд код Земљорадничке за- 
друге Трипкова, Срез ужички. Садаш- 
њи управни одбор састоји се од следе- 
ћих лица: Тошанић Спасоје, Савић И- 
лија, Гордић Раденко, МилЈџгиновић Ви- 
доје, Полић Милорад и Јовановић Дра- 
гољуб. Лица овлашћена за потписивање 
фирме задруге су: Тошанић Спасој.е, 
претседник задруге и Ангонијевић Ра- 
дован, књиговођа задруге, чије су гра- 
нице овлашћења регулисане правилима 
задруге. 
Фи број 121/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 28 ја- 
нуара 1955 годиНе. Т-403 

Окружни привредни суд у Титововл 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у региетар задруга који 
води овај суд код Земљорадничке за- 
друге Живица, Срез драгачевски. Са- 
дашњи управни одбор састоји се од сле- 
дећих лица: Главошић Љубинко, Радо- 
вановић Миодраг, Павловић Драган, Ва- 
сиљевић Миливоје, Павловић Миломир 
и Микановић Алекса. Лица овлашћена 
за потписивање фирме задруге су: Јо- 
ровић Милорад, књиговођа и Васиљевић 
Миливоје, претседник задруге, који су 
овлашћени на потписивање фирме за- 
друге до износа од Динара 500.006. 
Фи број 336/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године. _ Ж-144 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара у реги- 
стар привредних организација који во- 
ди овај суд, код „Борово" југословенскн 
комбинат гуме и обуће — Продавница 
Пожега, да је сада пословођа Владан 
Милић, који је овлашћен на потпмсива- 
ње фирме продавиице у оквиру влада- 
јућих законских прописа и посебних 
овлашћења. 
Фи број 183/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 6 апри- 
ла 1955 године. П-1184 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује' да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга који 
води овај суд код Земљорадничке за- 
друге Рти, Срез драгачевски, и то про- 
мену у члановима управног одбора и 
лицкма свлашћеним на потпишвање 
фирме'задруге, те се садашњи управни 
одбор састоји од следећих лица: Дра- 
гић Јовановић, Драгић Славковић, Ра- 
диша Костић, Славко Славковић, Симо 
Ђекић, Зелимир Чикириз и Вукосав 
Ницовић; а лица овлашћена за потпи- 
сивање фирме задруге су: Јовановић 
Драшћ, службеник и Славковић Дра- 
гић, службеник, који су овлашћени на 
потписивање фирме задруг.е до износа 
од Динара 1,000.000. 
Фи број 255/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године. Р-631 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У КРАГУЈЕВЦУ 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у решстар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
242 страна 498 књига III Иродавнццу 
бр. 3 у Ћуцрији Нредузећа „Извоз“ у 
Ћуприји која се бави продајом меса и 
сухомеснатих производа. . Пословођа 
продавнице је. Таушановић. Драган. О- 
влашћено лице за потписивање је Мир- 
ко Павлица, директор предузећа. 
Фи бр. 1202/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. . Ћ-110 

Окружни привредни суд у Крагуј.евцу 
објављује да ушхсао у регистар преду- 
зећа и радњи на регистарском листу- 
242 страна 498 _ књига III Продавницу 
бр. 1 у Ћуприји Предузећа „Извоз“ у 
Ћуприји кој-а се бави продајом меса И 
сухомесватих производа. Пословођа 
продавнице је Пера Павлица. Овла-! 
шћено лице за потписивање је Мирко 
Павлица, директор предузећа. 
Фи бр. 1200/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-119 

Окружни привредни суд у Крагујевцу ; 
објављује да је уписао у регастар пре-! ; 
дузећа и радњи на регистарском листу 
242 страна 498 књита III Продавницуј 
бр. 2 у Ћуприји Предузећа „Извоз“ у : 
Ћуприји која се бави продајом меса и 
сухомеснатих производа. Пословођа' 
продавнице је Томић Светозар. Овла- 
шћено лице за потписивање је Мирко 
Павлица, директор предузећа. 
Фи бр. 1201/55 — Из Окружног при-' 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-120 

^Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у решстар пр.е- 
дузећа и радњи на регастарском листУ; 
83 страна 168 књига III Фабрику це- 
мента Псповац — Биоскоп „Раднички" 
Стари Поповац, са предметом послова- 
ња: приказивање филмова. Пословођа 
биоскопа је Александар Кењало, који 
је уједно и овлашћено лице за потпи- 
сивање. 
Фи бр. 1209/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2692 

Окружни привредни суд у Крагуј.евцу 
објављује да је.уписао у регистар пре-: 
дузећа и радњи на регистарском листу 
271 страна 563 књига III пословну једи- 
ницу дистрибуцију електричне енерги-, 
је „Електрокомбинат“ дистрлбуција у 
Ћуприји, „Електрокомбината“ електро- 
привредног предузећа у Краљеву, која 
се бави дистрибуцијом електричне е- 
Нергије, 
Пословођа радње је Вранко Милоше- 

вић, који је уједно и овлашћено лице 
за потписивање. 
Фи бр. 1270/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-123 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пр.е- 
дузећа и радњи код Трговинског пре- 
дузећа „Лепеница" у Рачи Крагујевач- 
кој допуну у овлашћеном лицу за пот- 
писивање и то Јовановић Драгољуба* 
Фи бр. 462/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-748 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
130 страна 228 књига II Потоп за изра- 
ду цигле — Циглану у Рачи, Комунал- 
но уелужног предузећа „11 Октобар" у 
рачи Крагујевачкој, која се бави изра- 
дом хцхгле. Пословођа радње је Дими-: 
тријевић Миливоје, Овлашћено лице 
за потписивање је Младен Јовановић. 
Фи бр. 1158/55 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Крагу]евцу. Р-659 
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Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
130 страна 277 књига II код Комунално 
услужиог предузећа »11 Октобар“ у Ра- 
чи Крагујевачкој. проширење делатно- 
ети у изради цитле. 
Фи бр. 756/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-660 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
Ш страна 223 књига II код Земљорад- 
ничке задруге у Сењу, Орез раванич- 
ки, промену управног одбора и овлаг- 
шћених лица за потписивање. Чланови 
управног одбора су: Станоје Ћорђевић, 
Милоје Николић, Радосав Нешић, Ми- 
лан Ђорђевић, Милан Аћимовић, Анто- 
није Матејић, Љубомир Миљковић, Ср- 
бислав Буљанчевић, Драгољуб Терзић, 
Станислав Антић и Витомир Матић. О- 
влашћена лица за потписивање су Ста- 
ноје Ђорђевић и Вртомир Матић. 
Фи бр. 994/55 — Из Окружног при- 

вр.едног суда у Крагујевцу. С-2510 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
Објављује да је уписао у решстар пре- 
дузећа и радњи на регастарском листу 
111 страна 224 књига II код Земљорад- 
ничке задруге у Сењу, Срез раванич- 
ки, Каменолом у Сењу, проширење де- 
латности у производњи туцаника и ри- 
вле, као и промену управника. Нови у- 
правник је Матић Радомир, који је у- 
једно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Фи бр. 848/55 — Из Окружног при ■ 

вредног суда у Крагујевцу. С-2511 

Окружни привредни суд у Крагуј.евцу 
објављује да је уписао у регистар пр.е- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
233 страна 479 књига II код Пољопри- 
вредног добра „Добричево" у Ђуприји, 
промену директора и саображење пра- 
Вила новим прописима. Нови директор 
је Кнежевић Милан, који је уједно и 
овлашћено лице за потписивање. 
Фи бр. 787/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-107 

Окружни привредни судуКрагујевцу 
објављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
240 страна 493 књига III Предузеће за 
производњу цигле, фалц-црепа и кре- 
ча, „Радник" у Ћуприји, које се бави 
производњом цигле, црепа и креча. Ди- 
ректор предузећа је Петровић Божи- 
Дар, који је уједно и овлашћено лице 
за потписивање. 
Фи бр. 1196/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-108 

Окружни привредни суду Крагујевпу 
сбјављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регастарском листу 
234 страна 481 књига III код „Сутје- 
ске“, угоститељске радше у Ћуприји, 
промену пословође., Нови пословођа рад 
ње је Младеновић Јеремија, који је у- 
једао и овлашћенолице за потписивање. 
Фи бр. 301/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-100 

Окружни привредни суду Крагујевцу 
рбјављује да је уписао у регистар пре- 
д^зећа и радњи на регастарском листу 
246 страна 507 књига III код Трговин- 
ске радше „Бељаница" у Сењском Руд- 
нику промену поеловође. Нови посло- 
вођа радње је Величковић Витомир, 
који је уједно и овлашћено лице за 
штпис. 
Фи бр. 354/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2525 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 

дузећа и радњи на регистарском листу 
247 страна 509 књита III код Трговин- 
ске радње „Колонијал" у Ћупријл про- 
мену пословође. Нови пословођа радње 
је Нешић Живота, који је уједно и о- 
влашћено лице за потписивање. 
Фи бр. 325/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-Ш 

Скружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
241 страна 495 књига III Предузеће за 
оправку нољопривредних машина, стро- 
јева, аутомобила и занатскпх услуга 
„Мућава" у Ђуприји, која се бави о- 
правком пољопривредних машина, стро 
јева, аутомобила и вршењем занатских 
услуга у браварској и ковачкој струци. 
Директор нредузећа је Животије Пе- 
тровић, који је уједно и овлашћено ли- 
це за потписивање. 
Фи бр. 1197/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-110 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објазљује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 

252 страна 521 ккшга III „Ресава", не» 
карско предузеће у Ресавици, Срез ра- 
ванички, са предметом пословања: про- 
изводн>а хлеба и пецива. Руководилац 
предузећа је Стевановић Чедомир, ко- 
ји је уједно и овлашћено лице за пот- 
писивање. Конституисање предузећа 
извршено је 25 јула 1955 године. 
Фи бр. 1210/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-701 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
248 страна 511 књига III код Предузећа 
за трговину индустриском рвбом на ве- 
лико и откуп пољопривредних прои- 
звода на велико и мало „ЛевачКи гај“ 
у Рековцу, проширење делатности, про- 
мену директора и допуну овлашћених 
лица за потписивахне. Предмет посло- 
вања је проширен у трговини живином, 
јајима, перјем и дивљачи. Нови дирек- 
тор предузећа, је Петровић Здравко. О- 
влашћена лица за потписивање су Пе- 
тровић Здравко, Вушетић Милутин и 
Јованозић Станоје. 
Фи бр. 909/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-700 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регастарском листу 
250 страна 515 књига III код Електрич- 
ног предузећа у Ћуприји, промену у- 
правника. Нови управник предузећа је 
Зорнић Миладин, који је уједно и о- 
влашћено лице за потписивање. 
Фи бр. 760/55 — Из Окружвог при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-121 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистареком листу 
269 страна 558 књига III Продавшшу 
млека и млечних производа Трговин- 
ског предузећа „Задругар“ у Ћуприји, 
са предметом пословања: трговина на 
мало животним намирницама и предме- 
тима за кућне потребе; млеко и млеч- 
ни производи; хлеб и пециво; делика- 
тесни производи; безалкохолна тгћа. 
Пословођа продавНице је Миловановић 
Сава. Овлашћено лице за потписивање 
је Маленовић Драгомир. 
Фи бр. 737/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-122 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пр.е- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
254 страна 525 књига III код Столарске 
прерађивачке задруге у Параћину, про- 
мену пословође и овлашћених лица за 

потписивање. Нови пословођа је Ђор-. 
ђевић Стојан. Овлашћена лица за пот1- 
писивање су Гојковић Божидар и Ћор-4 
ђевић Стојан. 
Фи бр. 958/55 — Из Окружног при* 

вредног суда у Крагујевцу. П-1650 

Окружни привредни суд у Крагујевцу. 
објављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регастарском листу 
25 страна 49 књига IV Земљорадничку 
задругу у Обрви, Срез жички, са пред- 
метом пословања: организовање мера 
за унапређење пољопривредне прои>- 
зводње, заједничке набавке средстава 
за. пољопривре.дНу производњу и потро- 
шњу, заједничке продаје и прераде по- 
љопривредшгх производа, трговинске 
делатности у струци мешовита инду- 
стриска роба, откуп пољопривредних - 
производа , пружање угоститељских у~ 
слуга и пољопривредним машгшама, из- 1 
рада цигле, црепа и керамике. 
Чланови управног одбора: Јовановић 

Милан, Симовић Властимир, Мишалин 
Љубинко, Јовандарић Љубиша, Лазовић' 
Бранко, Срнић Милован и Митровић 
Радисав. Овлашћена лица за потписи- 
вање; Милан Јовацдарић, Властимир Си 
мовић и Симеуновић Радојко. 
Фи бр. 651/55 — Из Окружпог при- 

вредног суда у Крагујевцу. 0-418 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уххисао у регистар пре- 
дузећа и рздњи на регастарском листу]; 
106 страна 215 књига III код Пољоприч’ 
вредног дсбра „Шумадија" у Рашкови« 
ћу, Срез лесвачки допуву још једног а- 
влашћеног лица за потписивање, тако 
да поред Радојевић Радослава, овла><* 
шћен за потписивање је још и ГаврилОч1 
вић Хранислав. 
Фи бр. 1118/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-753 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре?'. 
дузећа и радњи на регистарском листу 
272 страна 565 књига III Предузеће Цј 
изградњи за клање и прераду меса А 
производњу леда „Ресавка“ у Свилаји- 
цу козе се бави клањем стоке, прерам 
дом меса и производњом леда. Дирек- 
тор предузећа је Стакојловић МиодраИ 
који је уједно овлашћено лице за пот- 
писивање предузећа. 
Фи бр. 1268/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2770 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регастарском листу 
276 страна 575 књига III „Македонија“/ 
угоститељско предузеће у Параћину, сЦг 
предметом пословања: вршехве услуггј: 
исхране, точење пића, издавање прено- 
ћишта, продаја дувана, дуванске прера- 
ђевине, шибице и ангро продаја пива.- 
Директор предузећа је Милованчевић1 

Десимир, који је уједно и овлашћено 
лице за потписивање. 
Фи бр. 1266/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-1786 

Окружни привредни суд у Крагуј.евцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регастарском листу 
111 страна 241 књига V код Предузећа 
за промет житарицама „Житопромет'*; 
Крагујевац Филијале у Рашкој проме- 
ну назива, руководиоца и проширењбј 
делатности у трговини стоком и сточ- 
ном храном (иСкључиво сточном хра- 
цом и то сеном, сламом и кукурузовл- 
ном), воћем и поврћем (искључиво МсЦ; 
хунастим плодовима), семенском робо!< 
и вештачким ђубривом. Нови назив је 
„Жтггопромет“, предузеће за проме#| 
житарицама Крагујевац, Откупна ста^ 
ница у Рашкој. Руководилац Откупна 
станице је Ковачевић Душан, који је 
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уједно и овлашћено лице за потписи- 
§ање. 
Фи бр. 1227/55 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Крагујевцу. Р-786 

: Окружни привредни суд у Крагујевцу 
рбјављује да је уписао у регистар пре- 
Дузећа и радњи на регистарском листу 

140 етрана 303 књига II код Предузећа 
за промет житарицама „Житоцромет1' 
Крагујевац, Филијала у Рачи промену 
шзива у „житопромет“, цредузеће за 
промет житарицама Крагујезац, Откуп- 
на станица у Рачи Крагујевачкој, про 
ширење делатности у трговини стоком и 
сточн1ом храном (искључиво сточном 
храном и то сеном, сламом и кукурузо- 
вином), воћем и поврћем (жжључиво 
поврћем махунастог плода), семенеком 
робом и вештачким ђубривом, као и 
цромена руководиоца, Руководилац От- 
купне станице је Николић Александар, 
који је уједаО и овлашћеио лице за 
потлишвање. 
Фи бр. 1220/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-785 

но лице за потписивање. Конституиса- 
ње је извршено 12 марта 1955 године. 
Фи бр. 815/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-ИО 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар за- 
друга на регистарском листу 61 страна 
121 књига III Земљорадидчку задругу у 
Малом Шиљеговцу, Срез крушевачки, 
са предметом пословања: организовање 
мера за унапређење пољопривредне про 
изводње, заједничке продаје и прераде 
пољопривредних производа, заједничке 
набавке средстава за пољопривредну 
производњу, трговинске* делатносга у 
струци мешовита индустриска роба. Чла 
нови управног одбора су: Николић Ни- 
кола, МЈилорадовић Љубодраг, Петро- 
вић Миладин, Милорадовић Душан, Ра- 
дуловић Нранко, Алексић Бранислав и 
Симоновић Живојин. Овлашћена лица 
за потписивање су Радуловић Бранко и 
Јовановић Драгутин. 
Фи број 1137/55 — Из Окружког при- 

вредног суда у Крагујевцу. М-952 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
274 страна 571 књига III Биро за вође- 
ње кшиговодства привредгах организа- 
ција у Ћуприји, са предметом послова- 
ња: унапређење организације привред- 
них јединица, давање обавештења и ре- 
кламне делатности, квантитативни и 
квалитативни пријем робе, вођење књи- 
говодстза и других привредних услуга. 
Шеф бироа је Димитријевић Сретен. 
Имена лица овлашћених за потпиСи- 

вање су Сретен Димитријевић и Мило- 
вановић Миодраг. 
Фи бр. 1291/55 — Из Окружног прц- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-135 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
113 страна 245 књига V код Обућарске 
задруге „Пролетер" у рашкој промену 
чланова управног одбора и овлашћеног 
лица за потписивање. Чланови управ-' 
ног одбора су Вељовић Миливоје, Пан- 
чић Новко и Пендић Миљојко. Овла- 
шћ€ж> лице за потш1оив1ање је Вељо- 
вић Миливоје. 
Фи бр. 1056/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-809 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регастарском листу 
253 страна 523 књига III код Откупне 
рганице у Свилајнцу Предузећа „20 Ок- 
тобар — Жквинопромет" експор-импорт 
у Великој Плани, проширење делатно- 
сти, тако да поред откупа врши и пре- 
раду перја, живине, јајаи дивљачи. 
Фи бр. 810/55 — Из Окружног при- 

вредНог суда у Крагујевцу. С-2881 

^Окружни привредгш суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регастар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
275 страна 573 књига III Женска занат- 
ска радња „Мода“ у Свилајнцу која се 
бави ншвењем женских и дечјих хаљи- 

и рубља, Конституисање је изврше- 
,|о 15 јула 1955 године. Пословођа рад- 
ига је Стокић Мара, која је уједно и 
бвлашћено лице за потписивање радње. 

■ Фи бр. 1303/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. С-2878 

, Окрунши привредни суд у Крагујевцу 
фбјављује да је утшсао у регастар пре- Гећа и радњи на регастарском листу 

страна 55 књига III код Уготтитељ- 
оке радље „Касина" у ЋуприЈи, проме- 
ВУ пословође. Нови пословођа је Дани- 
ло Поповић, хоји је уједно и овлашће- 

Окружни привредни суд у КрагујевцЈ 
обЈављује да је 2 јула 1955 године у- 
писао у регистар задруга на регистар- 
ском листу 53 страна 105 књига IV Зе- 
мљорадничку задругу у Тавнику, Сре: 
жички, са предметом пословања: орга- 
низовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну прошвод- 
ЊУ и потрошњу, заједничке продаје к 
прераде пољопривредних производа, то- 
говинске делатности у струци мешовита 
индустриска роба, откуп пољопривред- 
Иих производа, пружање угосгатељских 
услуга и услуга пољопривредним маши- 
нама. Чланови управног одбора су: Тп- 
вавац Милисав, Весовић Радојко, Бог- 
^к°Ћ/г1ћ ^ог^> Дробњак Гарслав, Тер, 
ић МилоЈе. Овлашћена лица за потпи- 

Фи број 1093/55 - Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. Т-549 

Објављује да је у^исао^ Ур™^ 
ДОУга на регастарском листу 90 стр: 
181 књига И Земљораднпчку задауп 
Дражмировцу, Срез бежчки, са ^ед' 
ТОм пословања: организовање мера 
унапређење пољопривредне пр.оизвод; 
заједничке набавке средстава за пој 
цривредну производњу и потрошњу 
једгинже продаје и прер:аде пољопј 
рредне производње, трговиноке лелан 
сти у струци мешовита инду^^а^ 
ба и пружање угоститељ^их у^га 
Ћ/гт/^ан0ВИп?П!Г>авнОг ОДбора: Радованш 
Миллсав, Миливојевић Драгаћ, Сто^ап 
вић РадоЈко, Милановић Миодоаг и ] 
досављевић Драгољуб. 
Овлашћено лице за Потписивање: 1 

довановић Милосав. 
чп?^;233/55т.~ ОкРУЖ1'г0г привр/ ног суда у КрагуЈевцу. д_: 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
оојављује да јо 13 маја 1955 годитте у- 
лисао у регистар предузећа и радњи на 
регастарском листу 79 страна 159 књига 
II Биоскопско предузеће „Таково" у 
Горњем Милановцу, оа предметом по- 
словања: приказивање филмова и пру- 
жање других разонода- 
Директор предузећа је Љубомир Пан- 

тић који је уједно и овлашћено лице за 
гготписивање. 
Фи-903/55 — Из ОкРужног привоед- 

вог суда у Крагујевцу. г-540 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је дана 23 јула 1955 године 
упмоао у регастар предузећа и радњи 
на регистарском листу 243, страна 501, 

књига III, Продавницу број 4 у Ссњском 
Рудиику, Предузећа „Извоз“ у Ћуприји 
које се бави продајом меса и сухомесна- 
тих производа. Пословођа продавнице је 
Белић Боривоје. Овлашћено лице за 
потписивање радње је Мирко Павлица, 
директор предузећа. 
Фи. број 1205/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-117 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је дана 23 јула 1955 годи- 
не уписао у регистар предузећа и рад- 
њи на регистарском листу 244, страна 
503, књига III, Нродавницу број 5 у Ра- 
вној Реци, Предузећа „Извоз“ у Ћупри- 
ји, која се бави продајом меса и сухо- 
меснатих производа. Пословођа продав- 
нице је Владимир Танасковић. Овлаш- 
ћено лице за потписивање је Мирко 
Павлица, директор предузећа. 
Фи. бРој 1199/55.—Из Окр(зг5кнк>г при- 

вредног суда у Крагујевцу. 
Ћ-118 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистареком лиету 
109 страна 233 књига V Трговинско пре 
дузеће на мало „Шумадија" у Трстени- 
ку, са предметом пословања: троговинска; 
купопродаја у унутрашњем промету на 
мало следећим струкама: текстил, крат- 
ка и плетена роба, галантериска и ба- 
зарска роба и играчке, ужарска роба 
кудељНи и јутани производи, обућа, про 
изводи од гуме каучука и пластичних 
маса, музички инструменти радио апа- 
рати и прибор, сатови и прерађевине од 
племенитих метала, парфимерија и коз-: 
метичка роба, стакло, порцелан и кера- 
мичка роба, намештај, месо и месне пре- 
рађевине, житарице и млински произ- 
води, животне намирнице и предмети ад 
кућне потребе, деликатесни производи/ 
производи на бази шећера и какаоа, по- 
врће и воће и нрерађевине, млеко и 
млечни производи, хлеб и пециво, ри- 
ба, алкохолна и безалкохолна пића, ду- 
ва&ске прерађевине шибице и прибор, 
сирова кожа вуна и крзно, животињски 
отпаци и длака, и мешовита индустри- 
ска роба. 
Директор предузећа је Тодоровић Ми 

лутин. Овлашћена лица за потписива^ 
ње су Тодоровић Милутин, Павловић 
Милутин и В.еличковић Радован. 
Фи број 1248/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Т-577 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављуЈ'е да је 30 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 64 страна 127 књига IV Земљо- 
радничку задругу у Ушћу, Срез студе- 
нички, са предметом пословања: органи- 
зовање мера за. унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набав-;' 
ке средстава за пољопривредну произ- 
водњу и потрошњу, заједничке продај.е, 
и прераде пољопривредних производа/ 
трговинске делатности у струци мешо- 
вита индустриска роба, набавка и про-:, 
даја алкохолних пића, откуп и продаЈ'а' 
грађевинског материјала, и огревног др 
вета, вксплоатација и продаја камена И 
вршење занатских услуга у пекарској 
струци. Чланови управног одбора су: 
Тошић Димитрије, Стефановић Миро- 
слав, Рупгпић Душан, Радовић Миро- 
слав, Дугалић Драгомир, Перишић Ду- 
шан, Пауновић Радојко, Петровић Ми- 
лисав, Топаловић БраНко, Младеновић’ 
Витомир и Ерац Чеда. Овлашћена лица 
за потписивање су Ерац Чедомир и Сте 
фановић Мирослав, Ђоновић Миломир 
и Кашанин Станко. 
Фи број 1036/55 — Из Окружног при- 

вр.едног суда у Крагујевцу. У-126 
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Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 11 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 46 страна 91 књига III Земљорад- 
ничку задругу у Сталаћу, Срез круше- 
вачки, са предметом пословања: органи- 
вовање мера за унадређсње пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
'ередстава за пољопривредну производ- 
њу, заједничке продаје и прераде по- 
љопривредних производа, трговинске 
делатности у струци мешовита индустри 
ска роба, продаја грађевинског матери- 
јала, песка, шљунка, вршење занатских 
услуга у струци месарској и пекарској. 
Чланови управног одбора су: Милић 

Добривоје, Младеновић "Сава, Стевић 
Тихомир, Николић Радојко, Стаменко- 
вић Живко, Срећковић Стојадин, Ногу- 
лић Живојин, Арсић Добривоје и Митић 
Витомир. 
Овлашћено лице за потписивање је 

Ракић Радојица. 
Фи број 959/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2526 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа. и радњи на регистарском листу 
175 страна 375 књига I код Предузећа 
за промет житарицама у Крагујевцу 
„Житопромет" проширење деотатности, 
промену директора и овлашћених лица 
за потписивање. Поред житарица И 
млинских прерађевина, предузеће се 
бави трговином стоке и сточне хране 
(искључиво сточне хране и то сена, сла 
ме и кукурузовине), воћа и поврћа (ис-: 
кључиво махувастим плодов^ма), се- 
менском робом и вештачким ђубривима. 
Директор предузећа је Весовић Душан. 
Овлашћења лица за потписивање су Ве- 
совић Душан, Пауновић Љубиша, Ми* 
ловановић Драгутин и Савић Радивоје. 
Фи број 1218/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2176 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
Објављује да је уписао у регистар за-, 
друга на регистарском листу 26 страна 
51' књига III код Зсмл»орадничк© задру— 
ге у Великом Шиљеговцу, Срез круше- 
вачки промену чланова управног одбо- 
ра и овлашћених лица за потписивање. 
Нови чланови управног одбора су Ди- 

^1ић Драггалир, Божић Борислав, Цивић' 
Светомир, Крстић Светолик, Панић Жи- 
вота, Ваљаревић Витомир, Динић Слав- 
ко, Миладиновић Миладин и Ђорђевић 
Живомир. Овлашћена лица за потписи- 
рање су Динић Славко и Ружић Бори- 
слав. 

! Фи број 1031/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. В-1403 

‘ Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у решстар за- 
Друга на регистарском листу 28 страна 
55 књига III код Земљорадничке задру- 
ге Штцтаре, Срез крушевачки, промену 
цланова управНог одбора и овлашћен^х 
лица за потписивање. Нови чланови у- 
правног одбора су Љубиша Петровић, 
Милисав Петровић, Милорад Вукадино- 
вић, Јовановић Добривоје, Душан Пе- 
тровић, Јовановић Радосав и Миливој.е 
'Јевтић. Овлашћена лица за потписива- 
ње су Јовановић Добривоје и Ђурковић 
Драгољзгб. 
Фи број 830/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ш-393 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
101 страна 215 књига IV „Јединство” — 
трговтгско предузеће индустриском ро- 
бом у Трстенику, са предметом послова- 
ња: трговинска купопродаја на мало у 
унутрашњем промету, а на територији 

среза на велико у следећим струкама: 
текстил, кратка и пдетена роба и кон- 
фекција; галантериска и базарска роба 
и играчке; крзнена роба; кудељни и ју- 
тани производи; обућа; кожа, седларска 
и ременарска роба и прибор; производи 
од гуме, каучука и пластичних маса; 
гвожђарска и металва роба, бицикли, 
шиваће машине и прибор; моторна во- 
зила; резервни делови и прибор; пољо- 
привредне машине и алати, вештачка 
ђубрива и средства за заштиту биља; 
нафтини деривати, мазива, уља и ма- 
сти; фотографски и оптички апарати, 
инструмеНти и прибор; музички инстру- 
менти, радио апарати и прибор; оружје, 
ловачки прибор, муниција, експлозиви и 
пиротехнички материјал; рибарски ма- 
теријал; сатови и израђевине од шгеме- 
нишх метала; боае, лакови, хемикалиоз 
и прибор; парфимериска и козметичка 
роба; грађевински материјал; отревно 
дрво и угаљ; санитарски и инсталацио- 
ни материјал; стакло, порцелан и кера- 
мичка роба; намештај, канцелариски 
материјал, папир, писаћи и школски 
прибор; филателија и прибор; месо и 
месне прерађевине; житарице и млин- 
ске ггрерађевгше; семенска роба; живот- 
не Намирнице и предмети за кућне по- 
требе; деликатесни производи; произво- 
ди ва бази шећера и какаоа; поврће, во 
ће и прерађевине; млеко и млечни про- 
изгаоди, хлеб и пециво; риба; алнохолна 
и безалкохолна пића, дуванске прера- 
ђевине, шибице и прибор; производи до- 
маће радиности и уметничких заната; 
ватрогасне спразе, материјал и прибор; 
Јиешовита индустриска роба. Директорк, 
предузећа је Васић Љубомир. Овлашће- 
на лица за потписивање су Васић Љу- 
вомир, Никсетић Бопшсо и Ћирић Бранко. 
Фи број 1187/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Т-589 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 2 августа 1955 године у- 
писао у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 97 страна 207 књига 

IV „Жупсгш рубин“ предузеће за про- 
мет алкохолних и безалкохолних пића 
на велико и мало у Крушевцу, са пред- 
метом поеловања: прбизводња и прера- 
да алкохолних и безалкохолних пића 
кно и откуп воћа за прераду у алкохол- 
на и безалкохолна пића. 

Дирехтор предузећа је Мирослав Ђу- 
рић, који је уједно и овлашћено лице 
за потписивање. 
Фи број 1251 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-1957 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 30 априла 1955 године 
уписао у регистар задруга, на регистар- 
ском листу 75 страна 149 књига II Зе- 
мљорадничку задругу у Беочићу, Срез 
белички, са предметом пословања: ор- 
ганизовање мера за унапређење пољо- 
привредне производње, заједничке На- 
бавке средстава за пољопривредну про- 
изводњу и потрошњу, заједничке про- 
даје и прераде пољопривредних про- 
извода, трговинске делатности у стру- 
ци мешовита индустриска роба, откуп и 
цромет алкохолних и безалкохолних 
пића. Чланови управног одбора: Младе- 
новић Живота, Гајић Светомир, Мија- 
товић Стојан, Димитријевић Витомир и 
Вељковић Томислав. Овлашћено лице за 
потписивање Гајић Светолик. 
Фи број 414/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Б-3069 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар за- 
друга на регистарском листу 67 стра- 
на 133 књига IV Земљорадничку задру- 
гу у Милатковићу Срез студенички, са 
предметом пословања: организовање ме- 

ра за уналређење пољопривредне пр<м 
изводње, заједничке набавке средстав^ 
за пољопривредну производњу и потро* 
шњу, заједничке продаје и прераде по* 
љопривредних производа, трговинск^ј 
делатности у струци мешовига индустри 
ска роба откуп пољопривреднетј 
цроизвода, пружање уг-ост1ггел,скизС 
услуга, вршење занатоких услуга 
у струтшма: вуш1Влачар<ж1ој, млин* 
сжјој и каменорезачкој. Чланоти у- 
цравног одбора су Павлсеић Вла-* 
димир, Симовић Милутин, Ђурковић Ву 
јица, Милић Радомир, Нешовић Љуби- 
ша и Белобрковић Радош. Овлашћена 
лица за потписивање су Павловић Вла- 
димир и Дамјановић Драгомир. 
Фи број 1060/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. М-924 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 1 јула 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу број 7 страна 13 
књига II код Трговинског предузећа за 
промег индустриском робом на мало „Бу 
куља“ у Аранђеловцу, промену дирек-: 
тора. Нови директор предузећа је Мио* 
драг Поповић, који је уједно и овлапк 
ћено лице за потписивање. 
Фи број 1125/55 — Из Окружног при-’ 

вредног еуда у Крагујевцу. А-346 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
сбјављује да је 1 јула 1955 године упи*. 
сао у регистар предузећа и радњи на, 
регистарском листу 9 страна 17 књига 
П код Трговинске радње „Базар" Трго* 
винског предузећа „Букуља“ у Аранђе- 
ловцу, промену пословође. Нови посло- 
вођа радње је Бошковић Милоје, који 
уједно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Фи број 1011/55 — Из Окружног при-' 

вредног суда у Крагујевцу. А-347 

Окружни привредни суд у Крагујевцу!, 
објављује да је уписао у регистар пре*] 
дузећа и радњи на решстарском листу 
130 страна 267 књига I код Самосталнв' 
угоститељске радње „Парк“ у Крагујев-' 
цу, промену поеловође. 
Нови пословођа радње је Милић Ра- 

дослав, који је уједно и овлашћено ли- 
це за потписивање. 
Фи број 1325/55 — Из Окружног при- 

вредног еуда у Крагујевцу. К-2173 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да ј.е уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
20 страНа 39 књига II код Фабрике ша- 
мота „Партизан" у Партизанима, Срез 
орашачки, промену директора и овла- 
шћеног лица за потписивање. Нови ди«: 
ректор предузећа је Вуловић Милутин, 
који је уједно и овлашћено лице за пот- 
писивање. Поред њега овлашћен за пот- 
писивање је јшг и Арсенигјевић Јор* 
дан. 
Фи брбј 1005/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. П-1608 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
175 страна 376 књига I код Предузећа 
за промет житарицама „Житопромет 
Крагујевац, Филијала у Крагујевцу про 
мену назива у „Житопромет" предузеће 
за промет житарицама Крагујевац, От- 
купна станица у Крагујевцу, прошире- 
ње делатНости у трговини стоком и стоЧ 
ном храном (искључиво сточном храном 
и то сеном, сламом и кукурузозином), во 
ћем и поврћем (искључиво поврћем ма- 
хунастог плода, семенском робом и вв-1 
штачким ђубривом, као и промена ру- 
ководмоца. Руководшгац Откупне ста- 
нице је Павловић Милисав који је УЈе- 
дно и овлашћено лице за потгшсивање. 
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Фи број 1225/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. К-2205 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је у регистар предузећа и 
радњи на решстарском листу 142 стра- 
на 307 књига И уписао код Предузећа 

•за промет житарицама „Житопромет" 
Крагујешц, Филијала у Книћу, проме- 
ну назива, руководиоца и проширење 
делатности у трговини стоком и сточ- 
ћом храном (искључиво сточном храном 
И то сеном, сламом и кукурузовином), во 
ћем и поврћем (искључиво махунастим 
плодовима), семенском робом и вештач- 
ким ђубривом. Нови назив је „Жито- 
иромет" предузеће за промет житарица- 
Ма Крагујевац, Откупна станица у Кни 
ћу. Рукосводилац Откупне стакице је 
Николић Градимир који је уједно и о- 
влашћено лице за потписивање. 
Фи број 1219/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2206 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на р.егистарском листу 
112 страна 243 књига V кОд Предузећа 
за промет житарицама „Житопромет" 
Крагујевац, Филијала у Краљеву про- 
мену назива у „Житопромет“ предузеће 
за промет жмтарицама, Крагујевац, 
Откупна станица у Краљеву, прошире- 
ње делатности у трговкни стоком и 
сточном храном (искључиво сточном хра 
ном и то сеном, сламом и кукурузови- 
ном), воћем и поврћем (искључиво по- 
врћем махунастог плода), семенском ро- 
бом и вештачким ђубривом, као и про- 
мена руководиоца. Руководилац Откупн* 
сганице ј,е Николић Миладин који је у- 
једно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Фи број 1222/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2207 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је у регистар предузећа и 
радњи на регистарском листу 141 стра- 
на 305 књига II уписао код Предузећа 
за промет житарицама „Житопромет‘1 
Крагујевац, Филијала у Ваточини, про- 
мену назива, руководиоца и проширењз 
делатности у трговини стоком и сточ- 
ном храном (искључиво сточном храном 
и то сеном, сламом и кукурузовином), 
воћем и поврћем (искључиво махуна- 
стим плодовима), семенском робом и в.е- 
штачким ђубривом. Нови назив је 
„Житопромет” предузеће за промет жи- 
тарицама Крагујевац, Откупна стакица 
у Баточини. Руководилац Откупне ста- 
нице је Туцаковић Миловвц, који је у- 
3«дно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Фи број 1224/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Б-3390 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 16 јуна 1955 године у- 
писао у решстар предузећа и радњи, на 
регистарском листу 139 страна 285 књи- 
га I Трговипску радњу „Новитет“ у Кра 
гујевцу, Текстилна индустрија трикота- 
зке „Душан Дугалић" у Баточини, Срез 
крагујевачки, са предтлетом пословања, 
Трговина производима сопствене про- 
изводње — кратка и плетена роба и 
јдопуна асортимана производима других 
предузећа. Пословођа радње је Маћић 

•Јован, који је уједно и овлашћено лице 
ва потписивање. 
Фи број 750/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2225 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
Објављује да је 16 јуна 1955 године у- 
Писао у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 75, страна 151 књи- 
га II код Икдустрије трикотаже „Лепе- 

ница“ у Баточшш. Срез крагу.овачки, 
промену назива у Текетилну индустрију 
трикотаже „Душан Дугалић“ у Багочи- 
Јш, Срез крагујевачки. 
Фи број 1032/55 — Из Окружнсг при- 

вредног суда у Крагујевцу. Б-3431 

Окружни привредни суд у Кратујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
98 страна 209 књига IV код Предузећа 
за саобраћај путника и туцзиста „Нут- 
Ш1К“ у Крушевцу проширење делатно- 
сти у организовању фотослужбе и ре- 
портаже, као и продају фотоматеријала, 
срећака Државне класне лутрије, ду- 
ванских прерађевина и шибица. 
Фи број 1299/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2277 

Окрухрш привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
249 страна 513 књига III код Срееког за 
натског мешовито услужног предузећа 
у Рековцу, промену назива и директо- 
Ра. Нови назив предузећа је Млинско 
предузеће у Рековцу. Директор преду- 
зећа је Митровић Милен, који је уједно 
и овлашћено лице за потписивање. 
Фи број 1195/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-705 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
242 страна 497 књига II Предузеће за 
откуп, прераду и продају меса, тов сто- 

, ке и послове извоза у Ћуприји, које ее 
бави откупом и прометом стоке, тов и 
извоз стахе, прерада и продаја м©са 
и сухомеснате робе. Директор предузе- 
ћа је Павлица Мирко, који је уједно и 
овлашћено лице за потписивање. 
Фи број 1198/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-115 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У НИШУ 

Окружни ггривредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 959/55, уписао је у ре- 
гистар задружних организација ново- 
изаоране чланове управног одбора и 
лица овлашћена на потписивање год 
Земљорадничке задруге — Шпај, Среза 
оелопаланачког. Чланоаи управног од- 
оора су Војислав Маришшвић, Добри- 
сав Игњатовић и Градимир Михаило- 
вић. Лица овлашћена на потписивање 
задруге су Драгомир Тричковић и Во- 
Јислав Марковић. 
Фи. број 959/55. •— Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 29 јуна 1955 го- 
Дине. Ш-427 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи, број 596/55, уписао је у ре- 
гистар привредних организација, про- 
мену пословође код Продавнице инду- 
стркје ташни —- Нова Палапка, са се- 
диштем продавнице у Нишу, тако што 
је уписан нови пословођа и то: Душан 
Ђорђевић из Ниша, који је једновре- 
мено и овлашћено лице на пошисива- 
ње продавнице. 
Фи. број 596/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 марта 1955 го- 
Дине- Н-1623 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 1137/55, уписао је у 
регистар привредних организација по- 
словођу и овлашћено лице на потписи- 
вање код Угоститељске радње Хотсл- 
ресторан „Атина" у Нишу у саставу 
Угоститељског предузећа „Железничар" 
У Нишу, и то: Пословођа радње је Но- 
вица Лукавац, који је једновремено и 
овлашћено лице на потписивање радње. 
Фи. број 1137/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 27 јула 1955 го- 
Дине. Н-1617 

Окружни привредни суд у Ппму, рг~ 
шењем Фи. број 247/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација овла- 
шћена лица на потгогсивање код Уго- 
ститељеког предузећа „Железничар“ у 
Нишу, и то: Милан Ј. Бига, диоектор 
предузећа и- Мирослав Ј. Крајналић, 
шеф рачуноводства предузећа. 
Фи. број 247/54. — Из Окрулшог ппИ- 

вредног суда у Нишу, 25 јула 1955 ‘го- 
Дине. К 1618 

Окружни привредни суд у К . а- 
шењем Фи, број 1136/55, уписао јг у 
регистар привредних организација, по- 
словођу и овлашћено лице на потпиеи- 
вање код Угоститељскс рад!чс-Бифе 1 
у Нишу у саставу Угоститељског пре- 
дузећа „Железничар" у Нишу. Иосло- 
вођа радње је Предраг 'Бошић, који је 
једновремено и овлашћено лице на пот 
писивање радње. 
Фи. број 1136/55. — Из Окружног 

привредног суда у Нишу, 27 јула 1955 
године. Н-1619 

Окружни привредни суд у Нишу. ре- 
шегвем Фи. орој 1138/55, уписао је у 
регистар привредних организација по- 
словођу и овлашћено лице на потписи- 
вање код Угоститељске радше „Желе- 
зничка ресторација“ на Железничкој 
станици у Нишу у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Железничар" у Нишу. 
Пословођа радње је Душан Филиповић, 
који је једновремено и овлашћено лпце 
на потписивање радње. 
Фи. број 1138/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 27 јула 1955 го- 
Дине. Н-1620 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 1139, угшсао је у ре- 
гистар привредних организација посло- 
вођу и лице овлашћено на гготписивање 
радње код Угоститељске радње-кафанв 
„Лескова" у Нишу у саставу Угоститељ 
ског предузећа „Железничар“ у Нишу. 
Пословођа радње је:. Мирослав Нико- 
лић, који је једновремено и овлашћено 
лице на потпиеивање радње. 
Фи. број 1139/55. — Из Окружног 

привредног суда у Нишу, 26 јула 1955 
године. Н-1621 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 1135/55, уписао је У 
регистар привредних организација по- 
словођу и овлашћено лице на потписи- 
вање код Угоститељске радње - кафане 
„Чегар“ у Нишу у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Железничар“ у Нишу. 
Пословођа радње је: Милутин Ћирић, 
који је једновремено и овлашћено лице 
на потписивање радње. 
Фи. број 1135/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 27 јула 1955 го- 
Дкне. Н-1622 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 931/55, уггосао је у ое- 
гистар привредних организација, осни- 
вање Откупне станице у Лесковцу Тр- 
говинског предузећа за промет кожом, 
вуном, крзном, животињским отпацима 
и длаком на велико — Титово Ужице. 
Предмет пословања откупне станице је 
трговинска делатност на мало, сиро- 
вом кожом, вуном, крзном, жквотиљ- 
ским отпацима и длаком. Пословођа 
откутше станице је Миодраг Теокаре- 
вић, који је једновремено и овлашћено 
лице на потпиеивање станице у грани- 
цама акредитива који добија од пре- 
дузећа. 
Фи. број 931/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 8 јуна 1955 го- 
дине. Т-529 

Окрулпш привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 932/55, уписао је у .ре- 
гистар задружних организација редо- 
вну ликвидацију Земљорадиичке задру 
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ге у Сокобањи, док је за ликвидатора 
ове задруге именован Тугомир Мили- 
сављевић из Сокобање, који је једно- 
времено и овлашћено лице на нотни.- 
ривање ликвидације а поред њега још 
и Јеленко Живковић, службеник ли- 
квидације. 
Фи. број 932/55. — Из Окружног лри- 

вредног суда у Нишу, 8 јуна 1955 го- 
дине. С-2477 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 74/55, уписао је у 
регистар ггривредних организација про 
мену пословође и овлашћених лица на 
потписивање код „Кожа“ трговинско 
предузеће за промет сировом кожом, 
вуном, крзном, животињским отпацима 
и длаком па велико — Титово Ужице — 
Откупна станица — Врање. 
Предмет пословања: откуп сирове 

коже, вуне, крзна, животињских отпа- 
дака и длаке на мало. 
Пословођа откуггне станице: Поповић 

.Чедомир, који је једновремено и овла- 
Шћено лице на потписивање станице у 
границама његовог овлашћења. 
Фи. број 74/55. — Из Окружног при- 

»редног суда у Нишу, 12 јула 1955 го- 
дине. В-1400 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
Јпењем Фи. број 85/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација осни-: 
вање и конституисање Самосталне го- 
Гиопичке радње „Тумба у Саставу 
Реке, Народни одбор ошнтине Дарков- 
це. Предмет пословања: гостиоиичка, а 
састоји се у пружању услуга исхране, 
точења пића, као и услуга смештаја. 
Пословођа радње је Боривоје Н. Мар- 
ковић из Тегошнице, који је једновре- 
мено и овлашћено лице на потписива- 
М радње. Оснив1ач радље је Основни 
савез земљорадничких задруга у Вла- 
сотинцу. 
Фи. број 85/54. — Из Окружног при- 

рредног суда -у Нишу, 15 новембра 1954 
Године. С-2479 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
Шењем Фи. број 946/55, уписао је у ре- 
гистар задружних организација коД 
Сићевачке вивоградарске винарске пре 
рађивачке земљорадничке задруге у 
Сићеву да су чланови управног одбора: 
Ратко Васић, Радоје Ристић, Ратко 
Живковић, Милан Николић, Ратко Ра-: 
денковић и Вукашин Д. Јанковић. Но- 
воовлашћено лице на потписивање за- 
друге је Благоје Илић из Сићева. 
Фи. број 946 /55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 9 јула 1955 го- 
Дине. С-2480 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 124/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Трговинског предузећа мешовитом ро- 
бом на мало и велико „Јединство" у 
Ражњу, да су лица овлашћена на пот- 
писивање предузећа: Митић Љубисав, 
директор предузећа и Михајловић Ву- 
КИМИ1Р, комерпијални рукаводилац. 
Фи. број 124/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 јула 1955 го- 
дине. Р-661 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 134/55, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Угоститељске радње „24 Јули" из 
Ражша, да је лице овлашћено на пот- 
писивање радње: Живојин МилованО- 
вић, пословођа радње. 
Фи. број 134/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 јула 1955 го- 
дине. Р-662 

Окружни привредни суд у Нишу. ре- 
тењем Фи. број 1018/55, уписао је у 
регистар задружвих организација код 
Земљорадничке задруге у Смиловцу, 
Среза ражањсхог, да су чланови управ 

ног одбора: Мирослав Стефановић, Ра- 
дивојевић Милосав, Симић Милан, Ра- 
јић Милисав, Стојковић Милун. Лица 
овлашћена на потписивање задруге су: 
Мирослав Стефановић, Милан Симић и 
Милисав Радивојевић. 
Фи. број 1018/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 4 јула 1955 го- 
Дине. С-2474 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 108/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација з:од 
Трговинске радље „Топлица" Трговач- 
ког предузећа „Миџор" у Пироту, да је 
лице овлашћено на потпиеивање 
радње: Живковић Љубиша, пословођа 
радње. 
Фи. број 108/54. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 15 јула 1955 го- 
Дине. П-1523 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 1086/55, ушгсао је у 
регистар оснивање и конституисање 
Самосталне трговинске радње за про- 
мет хлебом и пецивом „Услуга" у Пи- 
роту. Предмет пословања радње је тр- 
гоеинска делатност на мало хлебом 
и пецивом. Пословођа радње је: Вука- 
шин Михајловић, који је једновремено 
и овлашћено лице на потписизаље 
радње. Оснивач радње је Народни од- 
бор Градске општине у Пироту. 
Фи. број 1086/55. — Из Окружног пои 

вредног суда у Нишу, 9 јула 1955 го- 
Дине. П-1524 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 1102/55, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Предузећа за пројектовање у Нишу, 
Да је новоовлашћено лице на потписи- 
вање предузећа: Милан Милошевић, 
шеф рачуноводстде. 
Фи. број 1102/55. — Из Окружлог 

привредног суда у Нишу, 15 Јула 1955 
Године. Н-1510 

Окружни привре|дни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 73/55, утшсао је у ре- 
гистар привредних организација По- 
љопривредно предузеће Земљорадничке 
задруге — Осмаково. Лице овлашћено 
на потписивање предузећа Је Бранко 
В. Ђорђевић. 
Фи. број 73/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 Јула 1955 го- 
Дине. 0-387 

Окружни ггривредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 245/54 уписао је у реги- 
стар привредних организациЈа код Пре- 
хранбеиог предузећа „Тома Костић* у 
Лесковцу, лица овлашћена на потписи- 
вање ггредузећа: Видоје Јовановић, ди- 
ректор цредузећа и Стојановић Живо- 
Јин, управник, потписиваће предузеће 
неограничено. 
Фи. бр. 245/54 — Из Окружног при- 

вредно!Г суда у Нишу, 30 Јула 1955 год. 
Л-721 

Окружни прив!ред1Ни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи- бр. 10/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација оснива- 
ње и конституисање Обућарско услужвв 
нрерађивачке задружне занатске радњо 
„Полет" у Власотинцу. Предмет посло- 
вања: обављање обућарског занагга у 
виду з-анатеких радиности. Пословођа 
радње: Вудимир Марјановић, из Влаео- 
тинца, који Је једновремено и овлашће!- 
но лице на потписивање радње. 
Оснивач радње: Стеван Јоцчић, Сини- 

ша Митић, Сава Видосављевић, Алек- 
сандар Марјановић и Душан Ристић, 
сеи из Влаеотгшца. 
Фи. бр. 10/54 — Из Окружшг прк- 

вредног суда у Нишу, 30 децембра 1954 
године. В-1401 

Страна 950 — Број 

Окружнм привредни суд у Нишу, р@* 
шењем Фи- бр. 541/5- уписао је у Региј^ 
стар привредних организација промец^ 
фирме, промену директора и лица овла< 
шћених на потписивање код Обућарско^ 
предузећа у Вр-ању. 
Нов назив фирме: Обућарско предуч 

зеће — Врање. Директор предузећ®! 
Милутиц Стошић, који је једцовременЧ 
и овлашћено лице на потписивање преч 
дузећа. Оснивач предузећа: Народни од-4 
бор Градске ошптине у Врању. 
Фи. бр. 541/54 — Из Окружнот прич 

вредног суда у Нишу, 15 јула 1955 гој 
Дин®- ___ В -1399 

Окружни привредни суд у Нишу, реч 
шњем Фи- бр. 277/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Са« 
мосталне трговинске радње з?, промет 
колонијалном и прехранбеном робом 
»Рудар“ у Алексинцу лице овлашћенд 
на потписивање радње: Васић Драгољуб' 
пословођа 1>адње. 
Фи. бр. 277/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 30 јула 1955 го- 
да«6- _ А-323 

Окружии привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 268/54 уписао је у рсги- 
стар привредних органицација код Тр- 
говинске радње „Ворац” у Алексинцу 
лице овлашћено на потписивање радње:' 
Мирољуб Анчевић, пословођа радње. 
Фи. бр. 268/54 — Из Окружног при^ 

вреддаг суда у Нишу, 30 јула 1955 го- 
Дине- __ А-328 

Окружни привредни суд у Нмшу, ре- 
шењем Фи. бр. 842/54 уписао је у реги«< 
стар задружних организација код Зе« 
мљорадничке задруге из Лопушња, Сре- 
за власотиначкот да су чланови управ^ 
ног одбора задруге: Чедомир Ђокић’, 
Радизо-је Стојаиовић, Ворисав Димитри-. 
јевић, Светозар Милошевић, Тома Ве^' 
личковић, Владимир Стојановић и Дра* 
Гутин МитровЈЈћ, сви из села Лопушња/’ 
Лица овлашћена на потписивање задру- 
ге: Чедрмир Ђокић, Радивоје К- Стоја« 
новић, члаиови управног одбора са огра« 
ничењем потписа до 1.000.000 динара. 
Фи. бр. 842/55 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Нишу, 24 јула 1955 го- 
дан®- л-;з5 

Окружни привредви суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 1229/55 уписао је у реш- 
стар привредних организација оснивање 
Продавнице бр. 3 Предузећа за промет 
гвожђа и грађевинског материјала „Гво - 
жђар" у Лесковцу. 
Предмет пословања ггродавгшце: тр- 

говинска купопродаја робе на мало т 
следећим трговинским струкама: трговИ 
на гвожђарском и металиом Робом, би- 
циклима, шиваћим машинама и прибо- 
|»м; трговина стаклом, порцеланом Н 
керамичком робом и трговина електро- 
техничким материјалом' 
Пословођа продавнице је БошковиН 

Станимир, који је једновремено и овл4 
шћено лице на потписивање радње —| 
продавнице. Оснивач продавнице је Пре-' 
дузеће за промет гвожђа и грађевинсзсов 
материјала „Гвожђар" — Лесковац. 
Фи. бр. 1229/55 — Из Окружног ПРЊ' 

вредног суда у Нишу, 19 августа 195$ 
године. Л-791 

Окружни привредни суд у Нишу, р«и 
шењем Фи. бр. 1181/55 уписао је у реги-«. 
стар привредних оргавизација осниваљ^. 
Продавнице бр- I Трговинског предузећв 
„Гвожђар* у Леековцу. 
Предмет пословања продавнице: обаМ 

љање трговинске делатности на мало 
трговиноким струкама следећих 
вода: трговина производима од гуме, ка< 
учука и пластичних маса; трговина гвОЧ' 
жђарском и металном робом, бицпкли^ 
ма, шиваћим машинама и прибором; тр^ 
говина даљопривредним кашинама и М 
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латима, вештачка ђубрива и средства 
да заштиту биља; трговина нафтиним 
дериватима, мазива уља и масти; тр1\> 
Еина бојама, лаковима, хемиклијама в. 
Прибором,, трговина грађевинским мате- 
ријалом; трговина намешта ем и тргови- 
ра техничком рсбом за снабдевање про~ 
Изводних предузећа и занатетва. 
Пословођа продавнице је Јанко Игња- 

Јровић, из Лесковца, који је једновреме- 
ш и овлашћен на потписивање пРодав- 
шгце. Основало је продавницу „Гвожђар" 
вредузеће за промет гвожђа и грађе- 
Винског материјала — Лесковац. 
Фи. бр. 1181/55 — Из ОкружнОг при- 

вреднот суда у Нишу, 18 августа 1955 
године. Л-79'г 

Окружни привредни суд у Кишу, ре- 
шен>ем Фи- бр. 1228/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација оснивање 
Продавнице бр. 2 Предузећа за промет 
гвожђа и грађевинског материјала „Гво- 
Жђар“ V Лесковцу. 
Предмег хтословања: трговинска куте>- 

продаја робе на мало по следећим трго- 
Јзинеким струкама: трговина производи- 
ма од гуме, каучука и пластичних маса; 
гвожђарском и металном робом, бици- 
Клима, гниваћим машинама и прибором; 
нафтиним дериватима, мазива уља и ма- 
Сгги; пољсшривредним машинама и ала- 
тима. вештачким ђубривима и средстви- 
ма за заштиту биља; бојама, лаковима, 
хемикалијама и прибором; грађевганским 
материјалом; намештајем и техничком 
робом за снабдевање произвођачких пре- 
дузећа и занатства. 
Пословођа продавнш;е Зе Петар Стој- 

ковић, из Лесковца, који је једновреме- 
но и овлашћено лице на потггисивање 
цродавнице. 
Оснивач продавнице: „Гвожђар“ тзде 

дузеће за промег гвожђем и грађевин- 
скгтм материјалом — Лесковац. 
Фи. бр. 1228/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 августа 1955 
године- Л-793 

Онружни привредни суд у Нкшу, ре- 
шењем Фи. бр. 472/55 уписао је у реги- 
стар ггривредних органгазацфа оснивање 
„Урбанопројект" атеље за урбанизам и 
архитектуру — Београд — Филцјала у 
Врању. 
Предмет пословања филијале: 11р0|јек- 

товагве свих архитектонских и урбани- 
стичких планова, В. д. директора фили- 
јале је Љубиша Стошић, из Врања у 
Ул. Кајмакчаланска бр. 16, који ј.е је- 
дновремено и овлашћено лице на потпи- 
сивање филијале. 
Оснивач филиЗале: „„Урбан01проЗе1кТв 

— атеље за урбанизам и архитектуру у 
Београду. 
Фи. бр. 472/55 — Из Окружног ПРи- 

Вреднот суда у Нишу, 22 фебруара 1955 
годЈтне. В-1510 

Окружни поивгоедни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр- 338/54 уписао је у репи- 
стар привредних организациЗа под Трго- 
Винске радње „Исхраиа" у Власотинцу 
лица овлашћена - на потпи1Сив,а1ње рад- 
&е и то: Среген Кодаловић, пословођа 
раЈДње, Филип Маринков»Љ, директор 
Вироа за књиговодство и ревизиЗу у Вла 
Согинцу и Светозар Давинић, члан ко- 
лепстива радње, 
Фи. бр. 338/54 — Из Окружног хтри- 

рредног суда у Нишу, 9 августа 1955 го- 
Дине. В-1511 

Окружни привредни суд у ЕСишу, р©- 
|цењем Фи. бр. 273/54 утгисао је у рети- 
стар привредних организ®ци.1а код За- 
ватске радн>е „Бурек" у Власотинцу, 
Јшца овлашћена на потттисивање радње: 
Спаса Цецић, пословођа радње, ФилиП 
Маринковић, директор Вироа за књиго- 
Водство и ревизију у Власотинцу и Сте- 

ЦециК, члан колектива радње. | 

Фи. бр. 273/54 — Из Окружног при- 
вредног суда у Нишу, 11 августа 1955 го 
дине. В-1512 

Окружни пргавредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 262/54 улисао је у реги- 
стар привредштх организаци.а код Тр- 
говинске радње „Косовица” у Власотин- 
цу лице овлашћена на потписивање рад 
ње: Сретен Ђонић, пословођа радње, Фи 
лип Маринковић, директор Бироа за 
књиговодство и ревизију у Власотинцу 
и Драгутин Митић, члан колектива рад- 

Фи. бр. 262/54 — Из ОкРужног при- 
вредног суда у Нишу, 11 августа 1955 
године. В-1513 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 259/54 уписао је у реги- 
сггар привредних организација код Тр- 
говинеке радње „Гволсђар" у Власотинцу 
лица овлашћена на потписивање радње 
и то: Стеван Јанковић, пословођа радње, 
Филип Маринковић, директор Бироа за 
књиговодство и ревизију у Власотинцу 
и Влада Јовановић, члан колектива 
радње. 
Фи. бр. 259/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 августа 1955 го- 
дине. В-1514 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 343/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација оснивање 
и конституисање Самосталне занатско 
месарске радње „Власина" -- Власотинце. 
Предмет пословања је: прерада и про- 

мет месом и месним прерађевинама на 
мало. Пословођа радње је Милутган Н. 
Диџић, из Власотинца, који је једновре- 
мено и овлашћено лице на потписива.ње 
радње. оснивач радње је На.родни одбор 
Среза власотиначког. у Влаеотинцу. 
Фи. бр. 343/55 — Из Окружкот при- 

вредног суда у Нишу, 9 фебруара 1955 
године. В-1515 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 441/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација допуну о- 
влашћења на поттшсивање код Грађевин 
ског предузећа „Рад“ у Лесковцу, и то: 
Милош Димитријевић, шеф рачунрвод- 
ства тгредузећа. 
Фи. бр. 441/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 августа 1955 
године. Л-813 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 1175/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација „Отпад" 
предузеће за промет отпацима — Леско- 
вац —■ Трговиаска радња — Продавница 
броЈ 1. 
Предмет пословања: продаја на мало у 

струци: тртовиш. отп1ацим1а. ГГословођа 
радње — продавнице је Савић ДрагољуО, 
изЛесковца, који 3© једновременои овла 
шћено лиће ка потписивање радње — 
ггродавнице. Оснивач радње је Предузеће 
за промет отпагшма „Отпад" у. Лесковцу. 
Фи. бр. 1175/55 — Из ОкРужног при- 

вредног суда у Нишу, 5 августа 1955 го- 
дине. Л-814 

Окружнм при1В!ред!ни суд у Нишу, ре- 
шењем Фтг. бр. 58/54 уписао је у реш- 
стар привредних организаци.1 а код Би- 
феа—Виварско — виноградарске задру- 
ге „Чегар" нз Д. Матејевца у Ул. Пети 
конгрес бр. 35 лице овлашћено на цот- 
шгсивање бифеа ЈБубомир Филиповић, 
претседник задруге. 
Фи. бр. 58/54 — Из Окружнојг при- 

вредног суда у Нишу, 15 августа 1955 го- 
дине. Д-944 

Окружни привведни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 91/54 утшеао је у рети- 
стага привредних организвтшЗа код От- 
купне станице „Кожа“ у Дол.евцу лице 
шлашћено на потписгавање станице: 

Стојановић Влајко, пословођа откупне 
станице. 
Фи. бр 91/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 августа 1955 го-- 
Диие. ^ д..945 

Окружни прдаредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи. бр, 1217/55 уписао је у ре,-и- 
стор^ задрулнтех организациЗа припа;а- 
ње Земљорадничке задруге из Горњег 
Бријаља и Земљорадпичке задруге из 
Чуковца Земљорадничкој задрузи у Ко- 
санчићу. 
Назив и седиште задут-е: Земљордд- 

ничка задруга — Косанчић. Имена ша- 
нова управног одбора: Милентије Мла- 
деновић. Спаса Павловић, Будимир Три- 
чковић, Велимир Миленковић, СпасоЗе 
Живковић и Милорад Станојевић. 
Оснивачи задруге су чланови задруге 

према приложеном списку са одржане 
скупшггине задрутара. 
Лица овлашћена на потписивање за- 

друге су Чедомир Пешић и Тома Жив- 
взогаић, коЗи ће потписивати и задужи- 
вати задруту д0 3,000.000 динара. 
Фи. бр. 1217/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 августа 1955 го- 
дине. К-2223 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 346/54 уписао је у реги- 
стар прив>редних организацида код Са- 
мосталне трговинске радње за промет 
воћем и поврћем у Врању лице овла- 
шћено ва потписивање радње: Алексић 
Жарко, пословођа радње. 
Фи. бр. 346/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 августа 1955 го- 
Д™0- В-1530 

Окружнм привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 255.уписао је у регистар 
привредних организација код Трговин- 
ске радше „Козара“ у Грделици лица 
овлашћена на штписивање радње: Урош 
Прокић, пословођа радње, Филиц Ма- 
ринковић, директојр Вироа за књиго- 
водство и рвв1изију у Влаоотивцу и И.да 
Станковић, шеф рачуноводства Вироа за 
Књиго(вод'Ство и ревизију у ВласотинцV. 
Фи. бр. 255/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 11 августа 1953 
године. Г-975 

Оир-ужви привредни суд у Нишу, ре 
шењем Фи. бр. 100/54 утшсао је у реги 
стар привредних организација код Про 
давнице бр. 2 Земљорадничке задруге : 
Белољину лице овлашћено на погшиси 
ван»е продавнице: Ђуриђ Властимира 
послов,ођу продавнипе. 
Фи. бр. 100/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 августа 1955 го- 
дине. Б-343 

Окружни привреини суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 263/54 уштсао је”реги~ 
стар ттривредних оргвнизациЗа код Тр- 
говинске радше „Избор“ у Власотинцу 
лица овлашћеиа на потттасивање радње: 
ЖивоЗин Цонић, пословођа радње, Фи- 
лип Маринковић, дкректор Вироа з® 
књитоводство и ревизију у Власотинцу 
И ЧедО'Мир Стаменковић, члан колекти- 
ва радње. 
Фи. бр. 263/54 — Из Окружнот при- 

вредног суда у Нишу, 9 августа 1955 го- 
Дине. В-1574 

Окружтш птаив|О07ши суд у Нишу, ро- 
тењем Фи. бр. 272/54 уписао је у реги- 
стзјр привреднижх сгогаеизациЗа код Тр- 
говинске радње „Књига" у Власотинцу 
лииа овлашћена на потписивање радње: 
Милорад Петровић, ттословођа радње, 
Филип Маринковић, директор Вироа за 
књиго>водство и ревизију у Власотганцу, 
ЖивоЗин Никилић, тнеф рачтптоводства 
Вироа за. књигсводство и ревизију у 
Власотинцг и Звонимир Марикковић, 
члан колектива радње. 
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Фи. бр. 272/54 — Из Окружнот при- 
вредког суда у Нишу, 15 августа 1955 
године. В-1575 

Окружки пр(И1В|редни суд у Шшну, ре- 
шењем Фи, бр. 260/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Тр- 
говинске радље „Морава" у Власотинцу 
лица овлашћена на потоисивање радње: 
Милорад С. Валчић, пословођа радње, 
Маринковић Филип, директор Бироа зк 
књиговодство и ревизију у Влаеотинцу 
и Милорад Стоилковић, члан колектива 
радње. 
Фи. бр. 260/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 августа 1955 
године. В-1576 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 41/54 уписао је у регп- 
стар 'привредних организација код Бер- 
берско занатско-услунше задруге „Под- 
Иладак” у Владичшшм Хану лице овла 
шћено на потписивање задруге: Антић 
Р. Михајло, пословођа радње. 
Фи. бр. 41/54 — Из Окружног при. 

вредног суда у Нишу, 12 августа 1955' 
године. В-1577 

Окружни привредни суд у Нивду, ре- 
шењем Фи. бр. 239/54 упиоао је у реш- 
стар привредних организација код Уго- 
ститељског предузећа „Јастребац” у А- 
лексинцу лице овлашћено на потписи- 
вање предузећа: Живић Велибор, ди- 
ректор предузећа. 
Фи. бр. 239/54 — Из Окружног пРи- 

вредног суда у Ншпу, 15 евгуста 1955 
године. А-373 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 56/54 утгисао је у реги- 
стар привредних организација код За- 
латске обућарске произвођачке услужне 
/адруге „Црвена звезда у Алексинцу, 
лице овлашћено на потписивање задру- 
ге: Јовић Ранко, управник задруте и 
Вкчић Вогомир. 
Фи. бр. 56/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 23 јула 1955 гО'.- 
дине. А-374 

Окружни привредгаи суд у Нишу, ре- 
Шењем Фи. бр. 184/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Са- 
мосталне трговинске радње „Узор“ у А- 
лексинцу, лице овлашћено за по,шиси1ва- 
*е радње: Дикић Бсрислав, пословођаи 
Миладиновић Мирослав, заменик посло- 
вође. 
Фи. бр. 184/54 — Из Окружног при- 

врденог суда у Нишу, 22 јула 1955 го- 
Дине. А-375 

Окружни привредни суд у Кишу, ре- 
шењем Фи. бр. 284/54 упиеао је у Реги- 
стар привредних организација кОд Тр-' 
говинске радње „Радник" у Грделици 
лица овлашћена ка потписивање радтве: 
Мирослав Сто^ковић, шсловођа радње, 
Марикковић Филип, директор Вироа за 
књиговодсгво и ревизију у Власотинцу 
и Стојан Илић, члан колектива радње. 
Фи бр. 234/54 — Из Окружн!01Г при- 

вреднот суда у Нишу, 13 августа 1955 
године. Г-981 

Окружни пр1иврен!нм суд у Нишу, ре- 
Внењем Фи. бр. 339/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Тре- 
ће занатске радње „Хлеб“ у Власотннцу 
пица овлашћена на потписивање радње: 
Владимир Ђикић, шсловођа радње, Ма- 
ринкоиић Филип, директор Бироа з<ч 
швиговодство и ревизију у Власотинцу 
И Светислав Стојановић, члан колекти- 
ва радње. 
Фи бр. 839/54 — Из Окружог при- 

ервднот суда у Нишу, 13 евгусга 1955 
год. В-1610 

Окружни прјивредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 271/54 упис&о је у реги- 
стар привредних организација код Уго- 
ститељске радње „Крчимирац“ у Власо- 
тинцу лица овлашћена на потписивање 
радње; Драгомир Лепојевић, шсловођа 
радње, Маринковић Филип, директор 
Бироа за књиговодство и ревизију у 
Власотинцу и Владимир Поповић, члан 
колектива радње. 
Фи. бр. 271/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 августа 1955 
године. , В-1611 

0'кр'ужни привредгаи суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 266/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код УТо» 
ститељске радње „Земун“ у Власотжацу 
лица овлашћена на потписивање радње; 
Александар Црнатсшић, пословођа рад- 
ње, Маринковић Филип, директор Бироа 
ва књиговодство и ревизију у Власотин- 
цу и Божидар Стојковић, члан колекти- 
ва радње. 
Фи. бр. 266/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 августа 1955 
године. " В-1612 

Окружни привр1еини суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 268/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Петв 
занатске радње „Хлеб“ у Власотинцу 
лица овлашћена на потписивање Радње: 
Драгољуб Станковић, пословођа радње, 
Маринковић Филип, директор Бироа за 
књиговодство и ревизију у Власотинцу 
и Младен Пејчић, члан колектива рад- 
ње. 
Фи. бр. 268/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 августа 1955 
године. - В-1613 

0>кружни привредии суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бр. 117/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација, припаја- 
ње Самосталне трговинскс радше „Из- 
бор“, из Врања, Трговинском предузећу 
„7 Јули“ у Врању, која ће убудуће бити 
као радња у саставу наведеног преду- 
еећа, и која ће се водити под називом: 
Трговиноко предузеће „7 Јули'* — Вра- 
ње, Тртовинска радња бр. 13 — Врање. 
Предмет пословања радње је обављање 
трговинске делатности на мало по трго- 
винским струкама следећих производа: 
а) текстил, кратка и Плетена роба и кон- 
фекција; б) галантериска и базарска ро 
ба; в) парфимериска и козметичка роба. 
Пословођа радње је Димитрије Јоргаћи- 
јевић, из Врања. који је једновремено и 
овлашћен на потггиеивање радње. 
Оснивач радње је Трговинско преду- 

зеће „7 Јули“ — Врање. 
Фи. бр. 117/55 — Из Окружгаог при- 

вредног суда у Нишу, 20 августа 1955 
године. В-1614 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 1186/55, уписао је у 
регистар привредних организација, про 
мену директора и липа овлашћених на 
потписивање код Рудника мрког угља 
„Соко" у Читлуку, Среза сскобањског: 
Директор рудника је Будимир Рашић, 
из Читлука. 
Лица овлашћена на потписивање руд 

ника су: Будимир Рашић, директор и 
Стојан Урошевић, шеф рачуноводства 
рудника. 
Фи. број 1186/55. — Из Окружног 

привредног суда у Нишу, 15 августа 
1955 године. 4-522 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 1093/55, уписао је у 
регистар привредних организација о-: 
снивање Молерско занатске радње „У- 
крас“, Производног услужног предузе- 
ћа „Слога“ у Влад. Хану. Предмет по- 
словања: обављање свих шслова који 
спадају у молерско занатску делатноећ 
Пословођа радње је: Станко В. Вацић 

Страна 961 — Број 

из Влад. Хана, који је једновремено Ц 
овлашћено лице на потписивање радње* 
Оснивач радње је: Производно ус.дугкнр 
предузеће „Слога“ Влад. Хан. 
Фи. број 1093/55. — Из Окружпов 

привредног суда у Нишу, 14 јула 19551 
године. В-1501! 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 1213/55, уписао је у 
регистар привредних организација, прон; 
мену директора код Грађевинског ире- 
дузећа „Топлица** у Прокупљу, с тиМ 
што је брисан из регистра бивши дин; 
ректор Обрад Орбозић, а упиеан но4 
вопостављени директор Михајло Гочма«;; 
нац, који је једновремено и овлашћенр 
лице на штписивање предузећа. 
Фи. број 1213/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 13 августа 1955 
године. п.1905 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 93/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација, про- 

пословође код Трговинске радње 
„Меркур" у Нишу у саставу Трговин- 
гаог предузећа „Народни Магазин** - 
Ниш те је као пословођа радње упи- 
сан Светислав Марковић из Ниша, кој4 
Је Једновремено и овлашћено лице на 
потписивање радње. 
Фи. број 93/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 марта 1955 
године. Н-1376 

решењем Фи. број 92/54, уписао је у 
регистар привредних организација, про 
мену пословође код Трговинске радњв 
„7 Јули“ у Нишу у саставу Трговиноко-г 
предузећа „Народни Магазин** у Нишу 
и уписан нови пословођа радње Еогдан 
кесић из Ниша, који је једновремено и 
овлашћено лице на потписивање радње. 
Фи. број 92/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 марта 1955 
године. н '377 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 79/54, уписао је у 
регистар привредних организација, до- 
пУну делатности и овлашћена лица на 
потписивање код Трговинског предузећа 
„Народни Магазин" у Нишу, тако штр 
Је као допуна делатности уписана трч 
говинска делатност на велико на ло-; 
Дручју града Ниша по следећим струка 
ма: текстил, кратка и плетена роба Ц 
конфекција. Лица овлашћена на пот- 
писивање предузећа су Никола Нико- 
лић, директор, Томира Поповић, секре- 
таР, Душан Ло-нчар, шеф комергц^јалнвг 
и Катарина Стојановић, шеф рачуно- 
водства предузећа. 
Фи, број 79/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 марта 1955 
године. Н-1375' 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 1208/55, уписао је у 
регистар привредних организација, при 
пајање Трговинског предузећа за ин- 
дустриску робу на велико ОСЗЗ из Ди-: 
митровграда, и Трговинско предузеће 
индустриском робом на велико ССЗЗ' 
„Звезда" из Бабушнице, Трговинском 
предузећу индустриском робом на ве- 
лико ССЗЗ „Тргопромет" у Пироту, 
које ће убудуће носити назив: Трговин- 
еко предузеће за индустриску робу на 
велико Среског савеза земљорадничких 
задруга „Тргопромет“ — Пирот. Дирек- 
тор предузећа је: Димитар Латинов 
Станчев, који је једновремено и овла-' 
шћено лице на потписивање предузећа 
поред већ овлашћених Вучка Васића и 
Александра Пејчева. 
Фи. број 1208/55. —- Из Окружног цри 

вредног суда у Нишу, 13 августа 1955 
године. П-1911' 
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Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 1235/55, уписао је у 
регистар задружних организација про- 
џеву управног одбора и овлашћених 
'даца на потписивање код Земљорад- 
Вичке задруге у Николинцу, Среза со- 
Јкобањског. 

' Чланови управног одбора: Пантић 
Цанта, Васић Чедомир, Лазић Бошко, 

(Вељковић Илија, Миловановић Јовал, 
;Миленковић Миладин и Милојковии 
: Витомир. 

Лица овлашћена на потписивање за- 
јдруге: Чедомир Васић, члан управног 
одбора и Бошко Лазић, члан управног 
одбора. 

- Фи. број 1235/55. — Из ОкружноГ 
привредног суда у Нишу, 19 августа 
1955 године. Н-1380 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 111/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Самосталне трговинске радње „Отпад" 
— Бело Поље, да је лице овлашћено 
на потписивање радње Спасић Стоја- 
дин, пословођа радње. 
Фи. број 111/54. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Нишу, 12 јула 1955 го- 
^ине. Б-3015 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 622/55, уписао је у 
регистар привредних организација кон 
Ституисање Комуналног предузећа за 
канализацију и водовод у Лесковцу, из- 
Вршено 4 фебруара 1955 године, као и 
Да ће поред уписаног овлашћеног лица 
Цредрага Стојановића, директора пре- 
Дузеће потписивати још и Влада Про- 
Кић, управник купатила из Лесковца. 
Фи. број 622/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 31 марта 1955 го- 
дине. Л-711 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 326/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Обућарске задруге у Лесковцу лице о- 

"рлашћено на потписивање задруге: Ми- 
'рдраг Димчић. 
Фи. број 326/54. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Нишу, 25 јула 1955 го- 
Дине. Л-712 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 146/54, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мену директора и овлашћено лице на ?отписивање код Трговинског предузе- 
а за откуп, прераду и промет свих по- 

л,опривредних производа на велико и 
/к&ло у Лебану. Директор предузећа је. 
'Миливоје Милојковић, који је једновре 
Меко и овлашћено лице ва потписива- 
ње предузећа. 
ј Фи. број 146/54. — Из Окружног при- 
Вредног суда у Нишу, 25 јула 1955 го- 
Дине. Л-713 

Окружни привредни суд у Нишу, 
јрешењем Фи. бр. 261/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне трговинске радње за про- 
Мет текстилном робом „Модаи — Алек- 
Синац да је овлашћено лице на пот- 
Дисивање радње Анђелковић Славхо, 
Пословођа радње. 
Фи. број 281/54. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Нишу, 22 јула 1955 го- 
дине. А-322 

/ Окружни привредни суд у Нишу, 
Дешењем Фи. број 133/54, уписао је у 
фегистар привредних организација код 
Жамосталне трговинске радње „Грађе- 
1инар“ у Алексинцу да је пословођа 
јбадње Велисав Ђокић, који је једнсвре- 
'Љено и овлашћено лице на потписивање 
|>адње. 
). Фи. број 133/54. — Из Окружног при- 
Јредног суда у Нишу, 22 јула 1955 го- 
КЈше. А-319 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 525/55, уписао је у 
регистар задружних организација про- 
мену назива код Сељачке радне задру- 
ге „Морава“ из Доње Трнаве. Нови на- 
зив задруге је Земљорадничка произво- 
ђачка задруга „Морава" Доња Трнава. 
Фи. број 525/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 јула 1955 го- 
дине. Д-816 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 44/54, уготса® је у ре- 
гистар привредних организација код 
Грађевинског предузећа „Моравица" у 
Алексинцу, да су лица овлашћена на 
потписивање предузећа: Мирко Голубо- 
вић, директор предузећа и Милутино- 
вић Димитрије, шеф рачуноводства. 
Фи. број 44/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 22 јула 1955 го- 
дине. А-316 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 20/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинског предузећа за промет и от- 
куп индустриских и уљапих усева „У- 
љарица" — Откупна станица у Алек- 
синцу, да су лица овлашћена на пстли- 
сивање станице: Градимир Јовановић, 
пословођа и Миловановић Живомир, 
реонски економ. 
Фи. број 20/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 јула 1955 го- 
дине. А-317 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 20/54, уписао је у 
регистар привредних организација осни 
вање Самосталне трговинеке радње 
„Мода“ у Власотинцу. Предмет послова- 
ња је промет текстилом и текстилном 
галантеријом на мало. Пословођа рад- 
ње је до конституисања Синиша С. Јо- 
вић из Власотинца, Оснивач радње је 
Народни одбор Среза власотиначког. 
Фи. број 20/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 октобра 1954 
године. В-1330 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 506/54, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
влашћено лице на потписивање код 
Столарског предузећа „Благоје Нико- 
лић" Лесковац — Продавнмца у Ле- 
сковцу, и то Милан Банковић, послово- 
ђа продавнице. 
Фи. број 506/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 јула 1955 го- 
дине. Л-672 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 53/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Столарске прерађивачке задруге СОЈ 
„Пролетср” у Алексинцу да је руксво- 
дилац задруге-пословођа: Милован Јо- 
вановић. Лица овлашћена на потписи- 
вање задруге су Милован Јовановић и 
Србислав Јовановић, 
Фи. број 53/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 јула 1955 го- 
дине. А-307 

Окружни привредни суд у Нпшу, 
решењем Фи. број 998/55, уписао је у 
регистар задружних организација ново- 
изабране чланове управног одбо{5а и 
лица овлашћена на потписивање код 
Земљорадничке задруге — Вел. Јовано- 
вац, Среза нишавског. Чланови управ- 
ног одбора су Савић Најдан, Петровић 
Векосав, Голубовић Никола, Ђорђевић 
Д. Манојло и Потић Србислав. Лицз о- 
влашћена на потписивање задруге су 
Стојановић Д. Србислав и Петровић 
Векослав. 
Фи. број 998/55. — Из Окружнсг при- 

вредног суда у Нишу, 28 јуна 1955 го- 
дине. В-1305 

Окружки привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 6/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Кафане „Пролетер" у Белој Паланци, 
да еу лица овлашћена за потпиеивање 
Драгутин Игњатовић и Добросав Чирић. 
Фи број 6/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2 јула 1955 го- 
дине. Б-2889 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 26/54, уписао је у 
регистар привредних организација ,о- 
влашћена лица на потписивање ход 
Занатске радње „Исхрана" — Бела Па- 
ланка. Лице овлашћено на потписива- 
ње радње је Игић Бранко, пословођа 
радње. 
Фи. број 26/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 28 маја 1955 го- 
дине. Б-2864 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 242/55, уписао је у 
регистар задружних организација про- 
мену назива код Среског савеза земљо- 
радничких задруга из Беле Паланке. 
Нови назив савеза је: Основни савез 
земљорадничких задруга — Бела Па- 
ланка. 
Фи. број 242/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 11 јула 1955 го- 
дине. Б-2865 

Окружни привредни суд у Нкшу, 
решењем Фи. број 38/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Самосталне трговинске радње „Јастрг- 
бац“ у Владичином Хану да су лица 
овлашћена на потписивање радње Та- 
сић Јанча, Љубић Велимир и Марић 
М. Владимир. 
Фи. број 38/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 30 јуна 1955 гс- 
дине. В-1293 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 17/54, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
снивање Самосталне трговинске радње 
„Теразије" у Власотинцу. Предмет по- 
словања је промет мешовитом робом и 
грађевинским материјалом на мало. По- 
словођа радње је Василије Е. Цекић из 
Власотинца. Оснивач радње је Народнн 
одбор Среза власотиначког. 
Фи. број 17/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 октобра 1954 
године. В-1294 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 975/55 од 5 августа 
1955 године, ушшсао је у регистар за« 
дружних организација промену назива 
Среског савеза земљорадничких задру- 
га у Врању, тако што нови назив гласи 
Основни савез земљорадничких задруга 
—■ Врање. 
Фи. број 975/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 августа 1955 го- 
дине. В-1496 

Окружки привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 138/54, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
влашћено лице на потписивање код 
Самосталне трговинске радње „Једгш- 
ство“ у Нишу. Лице овлашћено на пот- 
писивање радње је Николић Јован, по- 
словођа радње. 
Фи. број 138 /54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2 августа 1955 го- 
дине. Н-1695 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 584/55, уписао је у 
регистар задружних организација про- 
мену назива код Сељачке радне задру- 
ге „Седми јули“ из Лужана, Среза мо- 
равског. Нови назив задруте је Земљо- 
радничка произвођачка задруга — Лу- 
жане. 
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Фи. број 584/55. — Из Окружног при- 
вредног суда у Нишу, 9 јула 1955 го- 
дине. Л-760 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решег^ем Фи. број 1182/55, улисао је у 
регистар привредних организација, до- 
пуну делатности и промену директора 
код Дрвног комбииата у Лесковцу. До- 
пуна делатности је пројектовање. Ди- 
ректор предузећа је Илија Јелић из 
Лесковца, који је једновремено и овла- 
шћено лице на потписивање комбина- 
та, док се из решстра брише досада- 
шљи директор Младен Ђелић. 
Фи. број 1182/55. — Из Окружног 

привредног суда у Нишу, 4 августа 1955 
године. Л-761 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 1169/55, уписао је у 
регистар задружних 0|рганизација прб- 
мену управног одбора код Земљорад- 
ничке задруге — Лићје, Среза нишког, 
са следећим лодацима: Чланови управ- 
ног одбора задруте су Стојановић Све- 
толић, Живковић Драгутин и Филипо- 
вић Властимир. 
Фи. број 1169/55. — Из Окружног 

привредиог суда у Нишу, 23 јула 1955 
године. Л-759 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 333/54, ушгсао ]е у 
регистар привредних организација о- 
влашћена лица ва нотписивање кбд 
Јорганџиске памуклијашке задруге у 
Лесковцу. Лице овлатћено на потписи- 
вање задруге ]е Милан Коцић, поред 
већ овлашћеног Радиво]а Стаменко- 
вића. 
Фи. бро)] 333/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 3 августа 1955 го-' 
дине. Л-756 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 569/55, уписао ]е у 
регистар привредних организација уки- 
дање даљег пословања Трговинске рад«: 
н.е-предузећа на мало „Звезда" у Вла- 
сипи Водојажа. 
Фи. број 569/55. — Из Окружно-г при- 

вредног суда у Нишу, 20 марта 1955 го- 
дине. В-1498 

Окружки привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 10/52-3, уписао ]е у 
регистар привредних организаци]а код 
Трговинске радње мешовитом робом —^ 
Бело Поље, у саставу Трговинског пре- 
дузећа „Звезда“ — Сурдулица, да ]е 
лице овлашћено на потписивање радње 
Миодраг Јовић, пословођа. 
Фи. бро] 10/52-3. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 8 јула 1955 го- 
дине. Б-3236 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 77/54, уписао је у 
регистар привредних организација о~ 
влашћена лица на потписивање код 
ТрГовинског предузећа на велико „То- 
плица“ у Блацу. Лица овлашћена на 
потписивање предузећа су Петар Сте- 
вановић, директор предузећа и Буди- 
мир ■ Митровић, службеник предузећа. 
Фи. бро] 77/54. — Из Окружног при^ 

вредног суда у Нишу, 2 овгуста 1955 го- 
дине. Б-3234 

Окружни привредшг суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бро] 282/54, уписао ]е у ре- 
гистар привредних организација овла-: 
шћено лице код Самосталпе тргозин- 
ске радње за промет колонијалном и 
прехраибеном робом „Јастребан“ ~ 
Житковац. Лице овлашћено на потпи- 
сивање радње је Драгослав Обрадовић, 
пословођа радње. 
Фи. број 282/54, — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Нишу, 4 августа 1955 го- 
дине. Ж-199 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бро] 1024/55, уписао ]е у 
регистар привредних организација о- 
снивање и конституисање Берберско- 
фризерске задруге у Власотинцу. Пред- 
мет пословања задруге је обављање бер 
берско-фризерских услуга. Пословођа 
задруге ]е Павле Д. Цекић из Власотин 
ца. Оснивачи задруге су Павле Цекић, 
Синиша Коцић, Богољуб Тотошковић, 
Славица Шушулић, Предраг Стојилко- 
вић, Илија Белић и Боривоје Нешић, 
сви из Власотинца. Лица овлашћена на 
потписивање задруге су: Павле Д. Це- 
кић, пословођа и Предраг Д. Стојилко- 
вић, члан управног одбО|ра. 
Фи. број 1024/55. — Из Окружног 

привредног суда у Нишу, 23 ]уна 1955 
године. р В-1363 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 36/54, уписао ]е у ре- 
гистар привредних организавда осни- 
вање Кројачке задруге у Лесковцу, 
Предмет пословања ]е обављање кро- 
јачке занатске радиности за мушка и 
женска одела, униформе и женско 
рубље. Пословођа задруге ]е Стошић П. 
Сава из Лесковца. Лица овлашћена на 
потписивање задруге су: Стошић П. Са- 
ва, пословођа задруге и Синиша Д. Ни- 
колић, претседник управнО|Г одбора за- 
друте. Оснивачи задруге су чланови за- 
друге. ђ 
Фи. бро] 36/54. — Из Окружног цри-: 

цредног суда у Нишу, 21 децембра 1954 
године. Л-671 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
Шењем Фи. броЈ 983/55, уписао ]е у ре- 
гистар задружних организација новои- 
забране чланове управних одбора и ли- 
ца овлашћених на потлисивање код 
Земљорадкичке задруге — Војиеговац. 
Чланови управног одбора су Јован 
Ђорђевић, Михајло Пејчић, ВукашиИ 
Виданов, Александар Николић, Ранђел 
Пејчић, Слава Ћирић, Милован Мадић. 
Лица овлашћена на потписивање за- 
друге су Јован Ђорђевић и КрумеИ 
Игњатовић. 
Фи. бро] 988/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 ]уна 1955 го-' 
дине. В-1306 

Окружни привредни суд у Нишу, р,е- 
цгењем Фи. бро] 980/55, уписао ]е у ре-- 
гистар задружних организација новои- 
забране чланове управног одбора и о-: 
влашћених лица на потписивање ход 
Земљорадничке задруге села Блато, 
Ореза нишавгког. Чланови управног од- 
бора су Тихомир Манић, Љубомир Ко- 
стадиновић, Милорад Костић, РаЈкб 
Милошевић, Богдан Гашић, Милан Бо* 
нжовић и Милан Митковић. Лица о- 
влапЉена на потписивање задруте су 
Милорад Д. Костић и Рајко К. Мило- 
шевић. 
Фи. бро] 980755. — Из Окружног при- 

вредног суда у 'Нишу, 27 Јуиа 1955 го- 
дине. В-2927 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бро] 925/55, уписао ]е у ре- 
гистар задружних организациЈа новои- 
забране чланове унравног одбора и ли- 
Ца овлашћена на потписивање код Зе- 
мљорадничке набавно прсдајне задруге 
— Гулијан, Ореза сврљишког. Чланови 
управног одбора су Крстомир Лазаре- 
вић и Панта Дојчиновић. Лица овла- 
шћена на потписивање задруте су: Кр- 
стомир Лазаревић, Панта ДоЈчинсвић и 
Александар Ђорђевић. 
Фи. броЈ 925/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 29 Јуна 1955 го- 
дине. Г-840 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. бро] 263/54, уписао ]е у ре- 
гистар привредних организација код 
Трговинске радње „ГЕОжђар" у Жит- 

ковцу да ]е лице оилашћено ва потшр* 
сивање радње Јеврем Илић, пословс^)» 
радње. 
Фи. број 263/54. — Из Окружног при-» 

вредног суда у Нишу, 4 августа 195$ 
године. Ж-200 

Окружни привредни суд у Нишу, р.е- 
шењем Фи. броЈ 1150, уписао ]е у ре« 
гистар привредних орг-анизација про< 
мену управног одбора код Земљорад- 
ничке задруге — Дуго Поље. ЧлановИ 
управног одбора су: Ђорђе Стевановић,- 
Вучко Отаменковић, Драгомир Јовано-- 
вић, Светолик Ранђеловић, БоривоЈе 
Николић и Дратослав МилоЈковић. Ли-! 
ца овлашћена на потписивање задруге 
су Ђррђе Стевановић, претседник заЈ 
друге, Светолик Ранђеловић, потпрет«* 
седник задруте, Вучко Стаменковић, 
члан унраве и Драгослав Милојковић, 
члан управе. 
Фи. броЈ 1150/55. — Из Окружног 

привредног суда у Нишу, 5 августа 1955 
године. Д-87Г 

Окружни привредни суд у Нишу, р.е- 
шењем Фи. броЈ 278/54, уписао Је у ре- 
гистар привредних организациЈа код 
Трговинске радње за промет колонијал- 
ном и прехрапбеном робом „Рудпича- 
шш" у Алексинцу да ]е лице овлашће- 
но на потписивање радње Мирковић1 
Вукашин, пословођа радње. 
Фи. број 278/54. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 4 августа 1955 го- 
Дине. А-335 

Охружни привредни суд у Нишу, р.е- 
шењем Фи. бро] 275/54, уписао ]е у ре- 
Гистар привредних организација код 
Трговинске радње „Бањскн друм“ у А- 
Лексинцу, да ]е лице овлашћено на пот- 
писивање радње Драгутин Ђорђевић, 
пословођа радње. 
Фи. броЈ 275/54. — Из Окружног ттри- 

^редног суда у Нишу, 30 Јула 1955 го- 
Дине. А-336 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
Шењем Фи. бро] 271/54, уписао ]е у ре- 
Тистар привредних организација код 
Тргоштске радње „Моравица" у Алек- 
синцу, да Је лице овлашћено на потпи- 
Сивање радње Радојковић Бранко, по- 
Словођа радње, 
Фи. бро] 271/54, — Из Окружнсг при- 

Вредног суда у Нишу, 30 Јула 1955 го- 
Дине. А-337 

Окрулсни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. број 279/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Самосталне тргошшске радње за про- 
мет текстилом „Божанић Станић" у А- 
лексинцу, да је лице овлашћено на пот 
писивање радње РадивоЈе Стевановић, 
поеловођа радње. 
Фи. бро] 279/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 августа 1955 
године. А-338 

Огружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи. броЈ 274/54, уписао ]е у ре- 
гистар привредних организација крд 
Трговинске радње „Базар“ у Алексин- 
цу, да ]е лице овлашћено на потписива- 
ње радње Александар Пешић, послово- 
ђа радње. 
Фи. број 274/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 августа 1955 
године. А-339 

Окрухгаи привредни суд у Ншну, р.е- 
шењем Фи. бро] 21/54, уписао ]е у ре- 
гистар привредних организациЈа осни- 
вање Самосталне трговинске радње 
„Вуна“ у Власотинцу. Предмет посло- 
вања ]е промет текешлом и тексткл- 
ном галантериЈом на мало. Посл-овођа 
радње Је Прока Момчилозић из Власо-' 
тинца до конституисања радње. ОснИ- 
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рач радње је Народни одбор Среза вла 
Сотиначког. 
Фи. број 21/54. — Из Окружног при- 

јаредног суда у Нишу, 25 октобра 1954 
Седине. В-1439 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 458/54, уписао је у 
регистар привредних организација осни 
Вање Откупне станице „Југокамомила" 
— предузећа за културу и промет ле- 
ковитог биља — Београд у Брашској 
Бањи. Предмет пословања је откуп ле- 
ковитог и индустриског биља. Послово- 
ђа откупне станице је Миленковић Јо- 
ван из Врањске Бање, који је једно- 
времено и овлашћено лице за потписи- 
вање откупне станице. Оснивач откупне 
станице је „Југокамомила“ — предузеће 
за културу и промет лековитог биља у 
Веограду. 
Фи. број 458/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 јануара 1955 
године. В-1440 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 1101/55, брисао је из 
регистра привредних организација По- 
љопривредну апотеку хемиске инду- 
стрије „Зорка“ у Врању. 
Фи. број' 1101/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 25 јула 1955 го- 
диие. В-1418 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 1097/55, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
снивање Продавнице меса и меснатих 
производа у Нишу Занатског предузе- 
ћа за месарско прехранбену делатност 
„Месопромет" из Беле Паланке. Пред- 
мет пословања је обављање трговинске 
делатности на мало по трговинским 
струкама следећих производа: месо и 
меснати производи. Пословођа прода- 
внице је Витомир Милошев-ић из Ни- 
ша, који је једновремено и овлашћено 
лице на потписивање радње. 
Фи. број 1097/55. — Из Окружног 

привредног суда у Нишу, 14 јула 1955 
године Б-3083 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 273/54, Јчтасао је у. 
регистар привредних организација код 
Трговикске радње „Текстил“ у Алек- 
синцу, да је лице овлашћено на потпи- 
сивање радње Миљковић Радомир, по- 
словођа радње. 
Фи. број 273/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 30 јула 1955 го- 
дине. А-329 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 865 /55, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мену фирме код Предузећа за произ- 
водњу лекова „Здравље" у Лесковцу. 
Нови назив предузећа је Фабрика за 
производњу лекова „Здравље" — Ле- 
сковац. 
Фи. број 865/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 јуна 1955 гб- 
Цине. Л-725 

Окружни привредни суд у Нишу, 
Јрешењем Фи. број 266/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинске радње „Пролетер“ у Жит- 
Ковцу, да је лице овлашћено на потпи- 
јривање радње Драгомир Крстић, посло- 
©ођа радње. 
Фи. број 266/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 29 јула 1955 го- 
Иине. Ж-193 

Окружни привредни суд у Нишу, 
фешењем Фи. број 264/54, уписао је у 
Вегистар привредних ортанизација код 
Трговинске радгље „Младост" у Жит- 
80вцу, да Је лице овлашћено на потпи- 

сивање радње Миодраг Обрадовић, по- 
словођа радње. 
Фи. број 264/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 29 јула 1955 го- 
дине. Ж-194 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 35/54, уписао је у ре- 
гистар ^ривредних организација осни- 
вање Самосталне трговинске радње „Ка 
меница“ у Власотинцу. Предмет посло- 
вања је пр лет мешовитом робом на 
мало. Пословођа радње је Илија Јова- 
новић из Власотинца. Оснивач радње је 
Народни одбор Среза власотиначког. 
Фи. број 35/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2-6 октобра 1954 
године. • В-1393 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 267/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинске радње „5удућност“ у Алек- 
синцу, да је лице овлашћено на пот- 
пксивање радње Велимир Микић, по- 
словођа радње. 
Фи. број 267/54. — Из Окружног при- 

вредног. суда у Нишу, 30 јула 1955 го- 
дине. А-324 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Ф иброј 1103/55 утшсао је у 
регистар задружних организација о- 
евизање Угостцтељске радње у састгву 
Земљорадничке задруге у Читлуку Раз- 
гојнском. 
Предмет пословања задруге је: обавља- 
ње угоститељске делатности. Послово- 
ђа радње: Љубомир Јовановић из Чит- 
лука Разгојнског 
Лице овлашћено за потписиваше рад- 

ње је Петар Павловић, благајник Зе- 
мљорадничке задруге. 
Фи број 1103/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 јула 1955 год. 
4-468 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 993/55, уписао је у 
регистар задружних организација но- 
воизабране чланове управног одбора и 
овлашћена лица на потписивање код 
Земљорадничке задруге — Станичење. 
Чланови управног одбора: Јовановић 

Милан, Панчић Часлав, Живић Сретен, 
Игшатовић Србислав, Панић Најдан и 
Марковић Станимир. Лица овлашћена 
за потписивање задруге су: Видановић 
Богољуб и Јовановић Милан. 
Фи број 993/55. -— Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 28 јуна 1955 го- 
дине. С-2489 

Окружни привредни суд у Нигау, 
решењем Фи број 65/55, уписао је у 
регистар привредних организација Тр- 
говтнеко предузеће на велико „Трго- 
промет“ у Пирсту. 
Предмет пословања: набавка и прода- 

ја индустриске робе на велико. Дггрек- 
тор предузећа: Васић Вучко из Пирота. 
Лица овлашћена за потписивање пре- 
дузећа су: Васић Вучко, директор, до 
износа од 5,000.000 динара и Пејчић А- 
лександар, шеф рачуноводства, до 
3,000.0000 динара. Оснивач предузећа је 
Основни савез земљорадничких задруга 
у Пироту. 
Фи број 65/55. — Из Окружшог при- 

вредног суда у Нишу, 17 јануара 1955 
године. П-1543 

Окружви привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1094/55, упиеао је у 
регистар привредних организација код 
Столарско четкарског предузећа и стру 
гаре у Иишу, да су лица овлашћена за 
потписивање предузећа: Петар Ловр- 
њић, директор, Владислав Вељковић, 
шеф рачуноводства и Љубица Радић, 
финансиски књиговођа. 
Фц број 1094/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 јула 1955 го- 
дине. Н-1520 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 61/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне трговинске радње „Звезда" 
у Нишу, да су лица овлашћена за пот- 
писивање радње: Живојин Митровић, 
пословођа радње и Дикрава Мардикија- 
на, књиговођа радње. 
Фи број 61/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 јула 1955 год. 
Н-1518 

Окружни привредни суд у Нкшу, 
решењем Фи број 731/55, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне трговинске рздње „Делика- 
тес‘‘ у Нашу, да је овлашћен за потпи- 
сивање радње: Ратко Вукадиновић, по- 
словођа радње. 
Фи број 731/55. — Из Охружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 маја 1955 год. 
Н-1519 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. број 986/55, уписао је у 
регистар задружних организација но- 
воизабране чланове и лица овлашћена 
за потписивање код Земљорадничке за- 
друге — Пољска Ржана, Среза нрјшав- 
ског. 
Чланови управног одбора: Грујица 

Соколовић, Милутин Ј. Крстић, Благо- 
је Д. Јеремић, Србислав М. Стојановић, 
Божидар А. Тасић, Александар Н. Со- 
коловић, Светозар С. Ранчић. 
Лица овлашћена за потписивање за- 

друге: Грујица Соколовић, Милутин Ј. 
Крстић и Алекса М. Тасић. 
Фи број 986/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 јуна 1955 го- 
дине. П-1547 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 994/55, уписао је у 
регистар задружних организација ново- 
изабране чланове управноГ одбора код 
Земљораднкчке задруге — Рагодеш, 
Среза нишавског. 
Чланови управног одбора: Ђорђевић 

П. Радомир, Божић Н. Вогдан, Ђорђе- 
вић Т. Ранко, Ђорђевић А. Никола, Пе- 
тровић А. Владимир, Манић Ђ. Сотир, 
Крстић В. Станимир. 
Фи бро] 994/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нкшу, 28 јуна 1955 го- 
дине. Р-679 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 907/55, уписао је у 
регистар задружних организација ново- 
изабране чланове управног одбора и о-' 
влашћена лица за потписивање код 
Земљорадничке задруге — Црвена Ја- 
бука, Среза лужничког. 
Чланови управног одбора: Милан 

Стојковић, Борко Видановић, Светислав 
Јанковић, Милисав Видановић, Зора 
Јовановић, који су једновремено и о* 
влашћена лица за потписивање задруге. 
Фи број 907/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 јуна 1955 го- 
дине. Ц-163 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 234/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Угоститељског предузећа „Авала" из 
Ниша, да су лица овлашћена за потпи- 
еивање предузећа: Чедомир Стојковић, 
директор предузећа и Александар Ста- 
менковић, шеф рачуноводства. 
Фи број 234/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 јула ,1955 го-' 
дине. Н-1529 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 300/54, уписао је у 
ретастар привредних организација, ли- 
це овлашћено на потписивање код 
ПродавНице Фабрике обуће „Пролетер" 
у Нишу и то: Добривоје Стојановић, по- 
словођа продавнице. 
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Фи број 300/54. — Из Окружног при- 
вредног суда у Нишу, 9 јула 1955 год. 

Н-1527 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1124/55, уписао је у 
регистар привредних организација, про- 
мену фирме, директора и овлашћених 
лица на потписивање код Градског при- 
вредног предузећа „Димитрије Драго- 
вић“ у Сокобањи, тако да нови назив 
фирме гласи: Привредво предузеће „Ди- 
митрије Драговић“ — Сокобаша. 
Предмет пословања предузећа: произ- 

водња цигле и црепа; друмски саобра- 
ћај — пугаички и теретни; занатство; 
производња хлеба; електроинсталатер- 
ска и механичка радионица; биоскоп и 
расподела електричие енергије. 
Директор предузећа: Сима Маркешић 

из Сокобање. 
Лица овлашћена ва потписивање пре- 

дузећа: Сима Маркешић, директор, Пав- 
ле Финта, шеф рачуноводства и Милаа 
Ранојковић ксмерцијалиста предузећа. 
Фи број 1124/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 21 јула 1955 го- 
дине. С-2541 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1109/55, уписао је у 
регистар привредних организација о- 
снивање Продавнице мешовитом робом 
бпој 6 у саставу Трговинског предузећа 
„Озрен“.. 
Предмет пословања: обављање тргог 

винске делатности на мало по следећим 
трговачким струкама: трговива тексти- 
лом и текстилном галантеријом, крат- 
ком и плетеном робо.м, базарском робом 
и играчкама, ужарском робом, произво- 
дима од гуме, каучука и пластичне ма- 
се, гвожђарском робом и металном, ра-- 
дио апаратима и прибором, електрич- 
ним материјалом, сатовима и израђеви- 
нама од племенитог метала, тртовина 
бојом, лаковима, хемикалијама и при- 
бором, парфимеријом и козметичком 
робом, животним намирницама и пред- 
метима за кућне потребе, алкохолним и 
безалкохолним пићем у затвореним фла 
шама, дуванским прерађевинама, шмби- 
цама и прибором. Пословођа радње: Ми 
лан Миличевић, из Левовика, Ореза со- 
кобањеког, који је једновремено и овла^ 
шћено лице на потписивање радње —> 
продавнице. 
Фи број 1109/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 јула 1955 го- 
дине. 4-478 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1110/55, уписао је код 
Државног среског магазина „Оз>рен“ — 
Продовница текстилом и текстилном ро 
бом у Сокобањи нов назив радње: „О- 
зрен" — Сокобања — трговинска рад- 
н,а текстилном робом број 1 — Соко- 
бања. 
Пословођа радње: Милија Милутино- 

вић, из Сокобање, који је једновремено 
и овлашћено лице на нотписивање про- 
давнице — радње. 
Фи број 1110/55. — Из Окружног при- 

вредног оуда у Нишу, 18 јула 1955 го- 
Дине. С-2554 

Окружни привредни суд у Ниглу, 
решењем Фи број 1108/55, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинске радње за промет нафтиним 
дериватима у Сокобањи у саставу Тр- 
говинског предуезћа „Оз!рен“ — Соко- 
бања, да је нов назив продавнице: Тр- 
говинско предузеће „Озрен“ — Сокоба- 
ња — Трговинска радња — продавница 
за промет нафтиним деривата, мазива 
и горива у Сокобањи. 
Предмет пословања: трговина нафти- 

ним дериватима, мазивом и горивом на 
мало. 
Пословођа радње — продавнице: Ран- 

ко Живановић- из Сокобање, који је 

једновремено и овлашћено лице на пот- 
писивање радње — продавнице. 
Фи број 11&8/55. — Из Окружног прк- 

вреднрг суда у Нишу, 18 јула 1955 го- 
дине. С-2555 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 310/54, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мену фирме, промену директора и лица 
овлашћених на потписивање код Дожаз 
цог среског магацина „0зрен“ из Соко- 
бање. 
Нови назив предузећа: Трговјшско 

предузеће „Озрен“ — Сокобања. 
Директор предузећа: Светозар Илић, 

из Сокобање. 
Лица овлашћена на потписивање пре- 

дузећа: Светозар Илић, директор и Та- 
дија Николић, претседник управног од- 
бора. 
Фи број 310/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 јула 1955 го- 
дине. С-2а58 

Окружни привредни суд у Нишу, 
као регистарски, уписао је у регистар 
привредних организација Трговинско 
нредузеће „Озрен“ — Сокобања — Про- 
давница мешовитом робом број 4 у Со- 
кобањи. 
Предмет пословања: тргош-гаа на м>а- 

ло текстилом, кратком и плетеном гз- 
бом и конфекцијом; галантериском и 
базарском робом и итрачкама; парфиме 
риском и козметичком робом; животним 
намирницама и предметима за кућне 
потребе; алкохолна и безалкохолна пи- 
ћа у затвореним флашама; стаклом, 
порцеланом и керамичком робом; дуван 
ским прерађевинама, шибицом и прнбо- 
ром. 
Пословођа радње: Милорад МилоЈко- 

вић, који је једновремено и овлапћспо 
лице на потпиеивање радње. 
Фи број 1107/55. — Из Окружног пр •- 

вредног суда у Нишу, 18 јула 1965 го- 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1104/55, уписао је У 
регистар привредних оргаиизација код 
Продавнице гвожђаријом и металном 
робом у саставу Трговинског предузећа 
„Озрен" — Сокобања, да је нов назив 
продавнице: Трговинско предузеће „О- 
зрен“ — Сокобања — Продавница гво- 
жђарске и разне робе број 3 — Соко- 
бања. 
Пословођа радње — продавнице: Та- 

дија Николић, из Сокобање, који је јед- 
новремено и овлашћено лице на потпи- 
сивање радње. 
Фи број 1104/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 јула 1955 го- 
дине. С-2558 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1106/55, уписао је у 
регистар привредних организација, о- 
снивање Пекарске радње Трговинског 
предузећа „Озрен“ у Читлуку — Рудник 
„Соко" — колонија, код Соко Бање. 
Предмет пословања радње: производ- 

ња хлеба и пецива и продаја истих. 
Пословођа радње: Драгомир Цојић, 

који је једновремено и овлашћено липе 
на потписивање радње. 
Фи број 1106/55. —. Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 19 јула 1955 го- 
дине, С-2559 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1053/55, уписао је у 
р.егистар привредних организација про- 
мену директора и овлашћених лица на 
потписивање код Фабрике хемиских 
производа „Поморавље" у Нишу, с тим 
што је из регистра брисан досадашњи 
директор Вучко Стојановић, а уписан 
новопостављени директор Милан Пави* 
ћевић. 

Брисана су из регистра раније уписа- 
на овлашћена лица на потписивање 
Взгчко Стојановић и Никола Митић, & 
уписана новоовлашћена лица на потпиМ1 
сивање фабрике и то: Милан Павиће« 
вић, директор и Александар Д. Стамен-« 
ковић, књиговођа. 
Фи број 1053/55. — Из Окружног при-« 

вредног суда у Нишу, 30 јуна 1955 ГО* 
дине. Н-1540 

Окружни привредни суд у Нишу* 
решењем Фи број 267/54, уписао је у, 
регистар привредних организахшја код 
Пекарске радње „Клас" са седиштем у 
Ражњу лице овлашћено на потписива* 
ње радње: Добривоје Лазаревић, посло- 
вођа. 
Фи број 267/54. — Из Окружног при* 

вредног суда у Нишу, 30 јула 1955 го-; 
дине. Р-723 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 759/55, упиеао је у 
регистар привредних организација про- 
мену директора код Трговинског преду-; 
зећа „Масурица" у Сурдулици. Дирек- 
тор предузећа је Велимир Стоилковић, 
из Сурдулице, који је једновремено и 
овлашћено лице за потписивање преду- 
зећа. 
Фи број 759/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 22 маја 1955 го- 
дине. С-2664 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 771/55, уписао је у 
регистар привредних ортанизација бри- 
сање из регистра Трговинске радњв 
прехранбено мешовитом робом у Сур- 
дулици у саставу Трговинскот предузе-; 
ћа „Масурица" у Сурдулици. 
Фи број 771/55. — Из Окружног при-! 

вредног суда у Нишу, 14 маја 1955 ^го- 
дине. С-2665 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 812/55, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мену пословође код Трговинске радњв 
број 12 — Сурдулица у саставу трговин 
ског предузећа „Масурица" у Сурдули- 
ци. Пословођа радње је: Драгутин Сто- 
илковић, из Сурдулице, који је једно- 
времено и овлашћено лице за потписи- 
вање радње. 
Фи број 812/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 маја 1955 го- 
7ТТЛИВ С-2668 

Окружни привредни суд у Иишу, 
решењем Фи број 535/55, уписао је у 
решстар привредних организација ггро- 
мену пословође ход Трговинске радњв 
дувана на мало број 13 у Сурдулици, у 
саставу Трговинског предузећа „Масу- 
рица“ у Сурдулици. Пословођа радњв 
је Бора Костић, из Сурдулице, који јв 
једновремено и овлашћено лице за пот- 
писивање радње. 
Фи број 535/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 маја 1955 го- 
дине. С-2667 

Окружни привредни суд У Нишу, 
решењем Фи' број 342/55, уписао. је у 
регистар привредних организација о- 
снивање Трговцнске радње — кљижа* 
ре у Сурдулици, у саставу Трговинскор 
предузећа „Масурица" у Сурдулици. 
Предмет пословања: трговинска де- 

латност на мало по следећим трговин* 
ским струкама: трговина кашделари- 
ским материјалом и прибором, књига- 
ма и музикалијама и трговина папи-| 
ром, писаћим и школоким прибором. 
Пословођа радње је Светозар Рашић, 

из Сурдулице, који је једновремено и 
овлашћено лице за пштгасивање радње. 
Оснивач радње: Трговинско предузеће 
„Масурица" у Сурдулици. 
Фи број 342/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 априла 1955 
године. С-2668 
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Окружни привредни суд у Нишу, 
»ешењем Фи број 860/55, уписао је у 
регистар привредних организација бри- 
сање из регистра Трговинскс радње ор. 
13 Трговинског предузећа „Масурица" у 
Сурдулици. 
Фи број 860/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 јуна 1955 го- 
дине. С-2669 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 939/55, уписао је у 
регистар привредних организација при- 
пајање Трговинске радње број 5 Трго- 
винској радњи број 12, обе са седиштем 
у Сурдулици у саставу Трговинског пре 
дузећа „Масурица“ у Сурдулици, као и 
допуну делатности код Трговинске рад- 
ње број 12, тако што ће иста убудуће 
обављати трговинску делатност на мало 
још и из следећих струка: трговина ал- 
кохолним и безалкохолним пићем и тр- 
говина бојама, лаковима, хемикалијама 
и лрибором 
Фи број 939/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 јуаа 1955 го- 
дине С-2670 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 937/55, уписао је у 
регистар привредних организацћја про- 
мену пословође код Трговикске радње 
број 14 Трговиаског предузећа „Масу- 
рица“ у Сурдулици, с тим што се доса- 
дашњи пословођа Никола Пешић брише 
из регистра а упиеује се нови послово- 
ђа Чедомир Миленковић, који је једно- 
времено и овлашћено лице за потписи- 
вање радње. 
Фи број 937/55. — Из Окружног при- 

вредног. суда у Нишу, 10 јуна 1955 го- 
дике. С-2671 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1141/55, уписао је у 
регистар привредних организација Тр- 
говинску радњу број 1 у Сокобањи, у 
саставу Трговинског предузећа „Полет" 
— Сокобања, са следећим подацима: 
Предмет пословања радње је тргови- 

на текстилом и текстилном галантери- 
јом. галантеријом, кратком и плетеном 
робом; парфимериском и козметичком 
робом; трговинска делатност биће на 
мало. 
Пословођа радње је: Жарко Андреје- 

вић, који је једновремено и овлашћено 
лице за потписивање радње. Оснивач 
радње: Трговинеко предузеће „Полет" - 
Сокобања. 
Фи број 1141/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у у Нишу, 28 јула 1955 гс- 
дине. С-2652 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1142/55, уписао је у 
регистар привредних организација Тр- 
говинску радњу број 3 у Сокобањи, у 
саставу Трговинског предузећа „Полет“ 
— Сокобања, са следећим подацима: 
Предмет пословања радње: трговина 

ггроизводима на бази шећера и какаоа; 
парфимериском и козметачком робом; 
производима од гуме, каучука и пла- 
стичних маса; трговинска делатност би- 
ће на мало 
Пословођа радње: Миловановић Во- 

гом.ир, који је једновремено и овлашће- 
но лице за потписивање радње. Осни- 
вач радње: Трговинско предузеће „По- 
лет“ — Сокобања.- 
Фи број 1142/55. — Из Окружног при- 

вре-ног суда у Нишу, 28 јула 1965 го- 
дине. С-2653 

Охрудши привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1143/55, уписао је у 
регистар привредних организација Тр- 
говинску радњу број 2 у Сокобањи, у 
саставу Трговинског предузећа „Полет“ 

Сокобања. 
Предмет пословања је: трговина жи- 

■отним намирницама и кућним потре- 

бама; алкохолним и безалкохслним пи- 
ћем. Пословођа радње јо; Живојин Ми- 
ливојевић, који је једновремено и о- 
влашћено лице за потписивање радње. 
Оснивач радње је: Трговинско предузе- 
ће „Полет“ — Сокобања. 
Фи број 1143/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, .27 јула 1955 го- 
дине. С-2654 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењзм Фи број 1144/55, уписао је у 
регистар привредних организација Тр- 
говинску радњу број 4 у Сокобањи, у 
саставу Трговинског предузећа „Пслет“ 
— Сокобања. 
Предмет послсвања радње: трговина 

воћем и поврћем; млеком и млечним 
производима; месом и меснагим прерађе 
винама. 
Пословођа радње: Витомир Миленко- 

вић, пословођа, ксји је једнсвремено и 
овлашћено лице за потписивање радње. 
Оснивач радње: Трговинско предузеће 
„Полет" — Сокобања. 
Фи број 1144/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 јула 1955 го- 
дине. С-2655 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи. бр. 1145/56, уписао је у ре 
гистар привредних организација Трго- 
винеку радњу бр. у Сокобањи, у саста- 
ву Трговинског предузећа „Полет“ — 
Сокобања. Предмет пословања: тргози- 
на мешовитом робом. Пословођа радње: 
Ангелина Клаеановић, која је једновре- 
мено и овлашћено лице на потписивање 
радње. Оснивач рад1&е: Трговинско пра 
дузеће' „Полет" — Сокобања. 
Фи. бр. 1145/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 јула 1965 го- 
дине. С-2656 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1146/55, уписао је у 
решстар привредних организација о- 
снивање Трговинске радше број 6, у са- 
ставу Трговинског предузећа „Полет“ 
— Сокобања. 
Предмет пословања; трговина гво- 

жђарском и металном робом, бицикли- 
ма, шиваћим машинама и нрибором; 
грађевинским материјалом; дериватима 
нафте, мазива и уља; стаклом, порце- 
ланом и керамичхом робом; бојом и хе- 
микалијама. 
Пословођа радње је: Стојановић Или- 

Ја, који је једновремено и овлашћено 
лице за потписиваше радње. Оснивач 
радње: Трговинско предузеће „Полет“ 
— Сокобања. 
Фи број 1143/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 јула 1955 го- 
дине. С-2657 

Окружни привредни суд у Лишу, 
решењем Фи број 1147/55, уписао је у 
регистар привредних организадија Тр- 
говинску радњу број 9, у Сокобањи, у 
саставу Трговинског предузећа „Полет“ 
— Сокобања. 
Предмет пословања радње: трговина 

на мало мешовитом индустриском ро- 
бом. 
Пословођа радње: Пејчић Радосав, из 

Сокобање, који је једнов^ремено и овла- 
шћено лице за потписивање радше. 
Оснивач радње: Трговинско предузе- 

ће „Полет“ — Сокобања. 
Фи број 1147/55. —Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 јула 1955 го- 
дине. С-2658 

ОКРУЖНИ НРИВРЕДНИ СУД 
У НОВОМ САДУ 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да Угости- 
тељско предузеће „Парк“ у Сремској 
Митровици има следеће угоститељске 
радње у свом еаставу: Хотел „Парк“ у 
Сремској Митровици. Пословођа Волер 
Фрањо. Гостионица „Радник“ у Срем- 

ској Митровици. Пословођа Бабић Бу- 
димир. Крчма „Путник" у Сремској 
Митровици. Пословођа Ненић Војин. 
Крчма „Пивара" у Сремској Мигр ши- 
ци. Пословођа Марјановић Боривој. 
Крчма „Савски Мост“ у Сремској Ми- 
тровици. Послоеођа Филиповић Сава. 
Крчма „Сремац" у Сремској Митрови- 
ци. Пословођа Вукадиновић Душан. 
Кр-чма „Зелњ.а Пијаца“ у Сремечој 
Митровици. Пословођа Росић Ђорђе. 
Фи. број 576. — Из Ок.ружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 9 јуна 1955 
године. С-2475 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Трговачког предузећа за 
промет индустрнском робом „Звезда" у 
Сремекој Митровици овлашћени Вла- 
дисављевић Трива, Кадић Мирко и Ба- 
тричевић Јелица, колективно по двоје. 
Фи. број 1413. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду. С-‘!476 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да еу за пот- 
писивање Новинске штампарије „Зве- 
зда“ у Новом Саду овлашћени Тако 
Фрања и Буљовчић Војиелав, ди- 
ректор. 
Фи. број 1412. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду. Н-1509 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар предузећа 
и радњи на страни 40, свеска IX, да се 
Предузеће за промет грађезинским л 
огревним материјалом „Огрев“ из Срем 
ске Митровице припојило Трговинском 
предузећу „Народни Магазин" у Срем- 
ској Митровици и добило статус трто- 
винске радње у саставу предузећа. Де- 
латност радње је трговина грађевин- 
ским, металним и неметалним матегои- 
јалом, огревним дрветом и угљем. 
Пословођа радње је Грујић Велимир. 
Фи. број 849/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 2 јуна 1955 
године. С-2493 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, брисао је из регистра Текстдлну 
индустрЕЈу „Петар Драпшин" Продав- 
ницу у Надаљу. 
Фи. број 1269. — Из Окружног при- 

вредног суда у НОвом Саду, 9 јула 1955 
године. Н-1522 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Предузећа за производњу 
и оправку ловачког оружја и прибора 
„Ловац“ у Новом Саду, овлашћени Пе- 
јић Милорад, Богдановић Добринка и 
Стојковић Добривоје, колективно по 
двоје. 
Фи. број 1466/55. — Из Окружног 

привредног суда у Новом Саду, 22 јула 
1955 године. Н-1521 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Трговинског предузећа за 
снабдсвање по.љопривреде „Југоаграр“ 
у Новом Саду, овлашћени Срећков Ду- 
шан, Фиала Шандор, Шугин Мара и 
Стејин Ђорђе, колективно по двоје. 
Фи. број 1390. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду. Н-1517 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у региетар да су за пот- 
писивање Занатске набавно продајне 
задруге у Старој Пазови, овлашћени 
Чертан Петар, Фелди Миша и Грујић 
Петар, колективно по двоје и да је за- 
друга основала продавницу број 1 у 
Старој Пазови за продају индустриске 
робе. 
Пословођа радње је Топић Бранко. 
Фи. број 1293. — Из Окружког при- 

вредног суда у Новом Саду. С-2527 



26 новембар 19б?> С^УЖВЕНИ ГЛЛГНИК ЧРС 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Трговинске радње „Квали 
Тет“ у Новом Саду, овлашћени Рацић 

.Здравко и Јевремов Радивој, поједи- 
Начно. 
Фи. број 1359. — Из Окружног при- 

»редног суда у Новом Саду. Н-1528 

* Окружни цривредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар, да су за 
ротписивање Електричног предузећа 
јСреза старопазовачког за дистрибуцију 
И инсталацију у Старој Пазови овла- 
јцћени: Домазет Милан, директор и Пе- 
Тровић Ана, шеф рачуноводства. 
(■ Фи. број 1344/55. — Из Окружног при 
вредног суда у Новом Саду, 15 јула 
1955 године. С-2540 

’ Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је за 
јтотписивање Циглане „Радпик“ у Ста- 
рој Пазови, овлашћен Гајић Гаврило, 
управник. 
Фи. број 1428/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду, 25 јула 1955 
године. С-2539 

! Окружни привредни суд у Новом 
Саду,, уписао је у регистар да су за 

Јпотписивање Молерско фарбарске фир- 
'мочисачке задруге С.О.Ј. „Искра" из 
(Старе Пазове овлашћени Хаверм Павел 
'и Шипицки Павел. 
(■ Фи. број 1300/55. — Из Окружног при 
вредног суда у Новом Саду, 14 јула 
1955 године. С-2562 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је за по- 
словођу Продавнице Фабрике. коже и 
обуће „Фрушка Гора“ — Рума, са седи- 

[нггем у Шиду постављен Перга Ђура, 
;који је овлашћен на потпиоивање про- 
1 давнице. 
; Фи. број 715/55. — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Саду, 8 јуна 1955 
године. Р-899 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, упиеао је у регистар да су за 
потписивање Земљорадничке задруге у 
Темерину, овлашћени Деак Пал, Грао- 
вац Ђура, .Фехер Јанош, Пинтач Нико- 
ла и Пилиповић Никола, колективно 
по двоје. 
Фи. број 1407/55. — Из Окружног при 

вредног еуда у Новом Саду, 18 јула 1955 
године. Т-553 

Окружни цривредни суд у Н ;вом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Сељачке радне задруга 
„Пионир" у Чалми, овлашћени Стојко- 

■вић Славко, Коруга Никола, Костић 
Славко и Симеуновић Слободан, ко- 
лективно по двојица. 
Фи. број 1105/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду, 2 јула 1955 
године. 4-493 

ј: -■■■ -■ 1 - 

' Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је за пот- 
писивање Фабрнке пољоприврсдних ма 
шина „Џобеда" у Новом Саду овлашћен 
Живковић Лазар, директор. 
Фи. број 1434/55. — Из Окружног 

привредног суда у Новом Саду, 22 јуна 
1955 године. Н-1575 

Окружни цривредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Земљорадгшчке задруге у 
Селенчи овлашћени Вадина Јано, Трп- 
ка Ђуро, Зарецки Јано, Симоњи Јано, 
Раго Павел, Слонка Стефан, Шипек Јо- 
сип и Турчан Јано, колективно пб 
Двојица. Задруга у евоме саставу има 
Продавницу број 3 у Селенчи. Делат- 
ност продавнице је трговина мешовитом 
робом на мало за кућне потребе. Посло* 
вођа продавнице је Кеслер Јосип. Про-; 

давницу је основала Земљорадничка 
задруга у Селенчи. 
Фи. број 569. — Из Окружног при- 

вредиог суда у Новом Саду, 7 маја 1955 
године. С-2663 

Окружни цриаредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар оснивањо 
„Медекс" — Љубљана — Откупну ста- 
ницу у Руми, која ће се бавити откупом 
пчеларских прризвода. Руководилац 
станице је Столић Лазар, са правом нЦ 
потписивање фирме. 
Фи. број 1116/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду, 26 јула 
1955 године. Р-725 

Окружни цривредни суд у Ногом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Занатско столарске про- 
извођачко услужне задруге у Новом 
Саду, овлашћени Стојковић Сава, Ви- 
дић Вељко, Виславски Јанко и Силаш- 
ки Милорад, колективно по двоје. 
Фи. број 1671/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду, 22 јула 
1955 године. Н-1590 

Окружни цривредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Трговинског прсдузећа на 
велико „Пољопроиззод“ у Оџацима о- 
влашћени Ђурађ Белануш и Ненадз- 
вић Радосав. 
Фи. број 1454/55. — Из Окружног 

привредног суда, 21 јула 1955 године. 
0-411 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је за пот- 
писивање Трговинске радње „Козара" 
у Челареву овлашћен Кљајић Рада, 
пословођа. 
Фи. број 1226. — Из Окружног пои- 

вредног суда у Новом Саду. 4-508 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, угшсао је у регистар да су за 
потписивање Трговачке радње „Флан“ 
У Челареву овлашћени Кецман Шпиро, 
пословођа и Медиш Вошко, књиговођа. 
Фи. број 916. — Из Окружног пои- 

вредног суда у Новом Саду.” 4-507 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Опште земљорадничке за- 
друге у Хртковцима овлашћени Јурко- 
вић Мзрко, Магоћ Ђока, Чабрајић Ан- 
тун и Рагковић Јосип. 
Фи. број 1187/55. — Из Окружног 

привредног суда у Новом Саду, 18 јуна 
1955 године. • Х-60 

Окружни цривредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је за у- 
правника Млина „Пролетср" из Теме- 
рина постављен Бартуе Калман који је 
уједно овлашћен и на потписивање 
фирме поред већ раније овлашћеног 
Клинец Јаноша, машинисте, колек- 
тивно. 
Фи. број 1520/55. — Из Окружног 

привредног суда у Новом Саду. Т-591 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Земљорадничке задруге у 
Руми овлашћени Отолић Срета, Побу- 
лић Лазар, Пауковић Паја, Гелар Сте- 
ван и Неуг Паула. 
Фи. број 1183/55. — Из Окружног 

привредног суда у Новом Саду, 21 јуна 
1955 године. Р-751 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је за ди- 
ректора Ауторемонтког предузећа „Ау-: 
тосервис" из Новог Сада постављен Ма- 
лешевић Мирко, који је уједно овла- 
шћен да потписује предузеће поред 
већ раније овлашћеног Десимира Гове- 
дарице, појединачно. 
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Фи. број 1577/55. — Из Окружног тгр#' 
вредног суда у Новом Саду. 

58 Н-1651 

Окружни привредни суд у Ноео^, 
Саду, уписао је у регистар да ја 
„Укус“ трговинска радња цредузећЈ 
„Текстил" цроменила назив у „Декор^ 
— продавница Предузећа „Текстил" « 
Новсм Саду. 
Фи. број 1579/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду, Н-165$( 

Окрухсни привредни суд у НовоЈ 
Саду, уписао је у регистар да је з* 
потписивање „Медицииског депоа“ 
предузеће за промет санитетском робом 
у Новом Саду поред раније овлашћени« 
Тодоров Васе, Пеликан Карла и Или№ 
Душана, овлашћена и Марков Филомв'# 
на, колективно по двоје, / 
Фи. број 1566/55. — Из Окружно!^ 

привредног суда у Новом Саду, 9 авгу# 
ста 1955 године. Н-1653; 

Окружни привредни суд у НовоЈ 
Саду, уписао је у регистар да је за пот4 
писивање Бироа за унапређење трговјм 
не Војводина из Новог Сада поред ве“ 
раније овлашћених, овлашћена и Ниђ Видосава. 
Фи. број 1590/55. — Из Окружног прЈ# 

вредног суда у Новом Саду. Н-165® 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је Сто- 
ларско иивалидска радионица „Милој^ 
Милојевић" из Нове Пазове променила 
фирму у Столарско предузећо „Војпо< 
дина“ у Новој Пазови. За потписивањв 
Фирме овлашћен је Ивановић Брани* 
слав, директор. ^ 
Фи. број 1236/56. — Из Окружно^ 

привредног суда у Новом Саду, 25 јулМ 
1955 године. __ Н-1649' 

Окружни привредни суд у НовоМ 
СЗДУ> уписао је у регистар да је за днч 
ректора Бироа за пројектовање „ПодуЈ 
навље“ из Новог Сада, постављен инж? 
Александар Јанковић, који је уједно о- 
влашћен за потписивање Вироа. 4 
Фи. број 1600/55. — Из Окружног прЦ 

вредног суда у Новом Саду, 19 августа? 
1955 године. Н-1646 

Окружни привредни суд у Новој^ 
Саду, уписао је у регистар оснивањб 
„Морава-Филм“ — Предузећо за изнаЈ^ 
мљивање филмова Београд — Претстаа 
ништво Нови Сад, које ће се бавити из- 
најмљивањем филмова. За шефа Претл 
ставништва постављен је Стеван ТТТи-Ј 
нагл, који је уједно овлашћен за пот* 
писивање претставништва. ј 
Фи. број 1517/55. — Из Окружног* 

привредног суда у Новом Саду. 
Н-1647 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Земљорадничко произво- 
ђачке задруге „1 Мај“ у Руми, овла- 
шћени инж. Пера Зунковић, Радоковић’ 
Рада и Бањац Милош. 
Фи. број 1217/55. — Из Окружнор 

привреднот суда у Новом Саду, 21 јуна 
1955 године. Р-779 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, упиеао је у регистар да је Уго- 
ститељско предузсће „Космај" у НовоЈ 
Пазови извршило конституисање 30 
јуна 1955 године. » 
Фи. број 1444. — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Новом Саду, 26 августа 
1955 године. Н-1696 

•-- ? 

Окружни привредни суд у Новом( 
Саду, уписао је у регистар да су з$ 
потписивање „Коизум“ — трговинског 
предузећа мешовито колониЈалнв робв 
на мало у Новом Салт овлашћени Са- 
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вић Милош и Драшковић Бранко, по- 
једииачно. 
Фи. број 1525/55. — Из Окружног 

привредног суда у Новом Саду. 
Н-1697 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је „По- 
вртарк — трговачко предузеће за про- 
мет воћем и поврћем Београд — От- 
Купна стапица у Новом Саду прошири- 
ла своју делатност и на трговину сто- 
ком и сточном храном и живином, ја- 
Јима и дивљачи. 
Фи. број 1457/55. — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду. Н-1698 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за 
потписивање Земљорадничке задруге у 
Прхову овлашћени Стојанић Обрад, Јо- 
вановић Драга, Коњовић Стева, Секу- 
лић Раја, Мисиркић Илија и Парано- 
сић Васа. 
Фи. број 1215/55. — Из Окружног ггри 

вредног суда у Новом Саду, 24 јуна 1955 
године. П-1878 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је за пот- 
писивање Фабрике машина „ФАМ" у 
Новом Саду, овлашћен Врговић Стеван, 
Васић Велимир, Штимац Стеван, Пе- 
ришић Милан и Такачи Габор, колек- 
тивно по двоје. 
Фи. број 326. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 фебруа- 
ра 1955 године. Н-1351 

Окружви привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да су за пот-. 
писивање Новосадског електричног пре- 
дузећа у Новом Саду овлашћени Бо- 
шњаковић Корнел, Плештић Димитри- 
је, Петров Бора, Хилиер Лајош, Јова- 
новић Светозар и Лајдић Блажо, колеК 
тивно по двоје. 
Фи. број 1368. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду. Н-1341 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар да је Трго- 
винско претставништво „Техпопромет" 
предузећа за увоз и извоз металних и 
техничких производа из Београда, са 
седиштем у Новом Саду проширило 
Своју делатност у унутрашњем промету 
за следећи материјал: — Санитарни и 
инсталациони материјал — стакло, пор- 
целан и керамичка роба (само плочицО 
за облагање зидова и патоса, цеви и о-' 
сталв глинене израде за грађевинскв 
сврхе, цеви и фитинзи ливени од сивог 
или ковано-г гвожђа, челичне цеви Н 
фитинзи или вучене. уређаји за цен-; 
трално грејање, лавабои, базени, бидеа, 
каде и остале керамичке и металне из- 
раде) и — отпаци (само отпаци и сшиљ- 
Ци гвожђа и метала и пепео и легура од 
Сбојених метала). 
Фи. број 1567-55. — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду, 19 августа 
1955 године. Н-1729 

Окружни привуедни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар оснивања 

^Угоститељске радше „Ловац" у Товари- 
теву, која ће се бавиги пружањем у-: 
^оститељских услуга. За ттписивањз 
цфирме овлашћен је Васиљев Миланко, 
ПОсловођа. 
Фи. бро) 1337. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду. Т-613 

Окружни ггривредни суд у Новом 
'Саду, уписао је у регистар оснивање 
8 Војвођанске железиичке етанбене 

задруге у Новом Саду, која ће се бави- 
ти изградњом и одржавањем станбених 
зграда, За потписивање задруге овла- 
шћени су Бабин Иса, Савић Михајло 
и Гроздановић Драгољуб, колективно 
по двоје. 
Фи. број 1497. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду. 
Н-1378 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду, уписао је у регистар оснивање 
угосттггељске радње у саставу Земљо- 
радничке задруге Ратково под фирмом: 
Гостиона „Касино" у Раткову. Радња ће 
се бавити вршењем угоститељских у- 
слуга^и продајом алкохолних и безал- 
кохолнмх пића, хладних и топлих јела 
на мало. Пословођа радње је Ивачић 
Боривој. 
Фи. број 578/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 24 марта 
1955 године. Р-825 

СРЕСКИ СУД У ШАПЦУ 
Срески суд у Шапцу оглаваша за не- 

важећу полису осигурања Државног о- 
сигураеајућег завода — Дирекција за 
НРС Београд бр. 151.973 од 1 октобра 
1948 године гласећа на Дин. 10.170 дин. 
Позива се сваки онај који има у при- 

тежању наведену полису осигурања да 
исту преда овоме суду у року од 30 да- 
на од дана објаве огласа. У противном, 
полиса ће се огласити за неважећу. 
Р-421/55 — Из Среског суда у Шапцу, 

25 октобра 1955 године. Ш-559 

СРЕСКИ СУД У СРЕМСКОЈ 
МИТРОВИЦИ 

Секретаријат за правасудну управу 
АП Војводине у Новом Саду објављује, 
да •је дешршен нацрт нових земљишних 
књига за к. о. Шашинце, Ореског суда 
у Сремској Митровици, е тиме да ће се 
са овим нацртом од 1 новембра 1955 го- 
дине поступати као са новом земљиш- 

ном књигом, а нова књижна права на 
земљиштима уписаним у овим земљиш- 
ним књигама могу се стећи, ограничи- 
ти, преиначити или укинути једино у- 
ггисом у нову земљишну књигу. 
Нова земљишна књига може се раз- 

гледати код Среског суда у Сремској 
Митровици. 
Истовремено се покреће и поступак 

за исправљање, па се извештавају сва 
она лица која на основу права стечених 
пре дана отварања земљишне књиге, 
траже какву промену угшса који су у 
њој садржани, као и она лица која су 
још пре дана отварања земљишне књи- 
ге на земљишта у њој уписана стекла 
ивесна права, уколико би се ова права 
имала уписати као стари терети, а у 
нову земљишну књигу пршшком осни- 
вања нису уписана како треба, — да у 
року од 60 дана тј. до 31 децембра 1955 
год. могу поднети своје пријаве Сре- 
ском суду у Сремској Митровици. 
Последица пропуштања тога рока ја 

губитак права на оетваривање захтева 
који се морају пријавити према трећим 
лицима, која стичу књижна права у 
доброј вери на основу уписа у новој 
земљишној књизи, уколико ови угшси 
нису оспоравани. 
Бр. 522 — Из Ореског суда у Сремској 

Митровици, 27 октобра 1955 године. 
Н-1756 

ЛИКВИААШШ 
Дом ученика у привреди „Омладинац" 

из Бан. Карловца, решењем НР Среза 
Алибувар број 658/954 од 8 марта 1954 
год., стављен је у ликвидацији и за ли- 
квидатора је постављен Меда Никола 
из Владимировца Срез алибунарски. 
Позивају се сви повериоци и дужни- 

ци да у року од 30 дана од дана ове об- 
јаве пријаве ликвидатору св.а своја по- 
траживања, односно дуговања. 10429 

Ликвидациона комисија 

ПОЗИВ НА ПРЕТПЛАТУ НА 

„СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НР СРБ1ЈЕ16 
ЗА 1956 ГОДИНУ 

Годшпња претплата на „СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НРС“ за 1956 
годину износи 1.000 дкнара. 

Претплата се уплаћује унапред за целу годину чековпом уплатни- 
цом која је приложена у овом броју и то на жиро рачун бр. 1032-Т-220 
код Народне банке ФИРЈ, Централа за НР Србију, Београд. 

Претплатници који примају више примерака наћи ћв чековну 
уплатницУ У оном броју на коме је иалепљена адреса. 

Ако досадашњи претплатници не обнове претплату до 25 децембра 
т.г. обуставиће им се отпремање „СЛУЖБЕНОГ ГЛАСНИЈКА НРС“ од 1 
јануара 1956 године. 

Моле се сви претплатгпгци да се придржавају отштампане напо- 
мене ва полеђини чековне уплатнице и евоју адресу иепишу читко и 
јасно а по могућству машином, без икаквих скраћеница. Са непотпуном 
адресом лист неће уредно долазити. 

Ако дретплату достављате вирманским налогом, потребно је да на 
налог ставите све податке са наше чековне уплатнице. 

Уколико вас за 1958 г. претплаћује надређени оргаи, изволите га 
0 овоме одмах обавестити како би на време за вао извршио претплату. 

Ако се има шта да примети или јави, довољно је то написати на 
пблеђини чека. Излшпно је, према томе, пиеати посебна писма и ^опте- 
рећивати се непотребшш издацима. Стари претплатници увек треба да 
се позову на свој нретплатнички број, 

Из Одељења претплате 
„Службеног гласника ИР Србије" 

Београд, п. фах 226 

Издавач: нзвртно већа НРС — СекретзриЈат за ваконодавство в оргаиизациЈу. — Одговорн* уредник Нада Караичић, — РопакциЈа * адми^ 
нистрациЈа Краљевића Марка улида број 9. — Телсфони: 28-010 и 22-01». ВроЈ тек. рачуна за претплату Је 1032-Т-220 а за оглае« Ш2-Т-221 -# 
Пошт. фах 220. — Огласи се примаЈу у Улици Краљевића Мар.ка 6роЈ 9, а надлаћуЈу се по тариф* која Је обЈављепа у. вСлужб(»ом гласпиау 

НРС* броЈ 60/54 ШтамлариЈа Длао* — Београд, Ндајковићеаа уш:ца броЈ 8. 


